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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

1.1 BaxHa nHdopmauus

1.1.1 Uen

Tesaun cbBeTU 3a PEMOHT Nomarat Ha noTpebuTens aa peMoHTUpa cam ypeau B CbOoT-
BETCTBME C pernamMeHTa 3a eKonorocbobpasHo NpoekTpaHe Ha ypeaute (o1
03.2021 1.).

Te cbabpxaT MHPOPMAaLMS KaK ja CMEHATE ONpeaeneHn Pe3epBHU YacTu, BKITHOYN-
TErNHO NPeaynpeXaeHs U PUCKOBeE.

AKO MMaTe HsKaKBK BBbMNPOCKU, MOISi CBbPXKETE Ce C Haluvs oTaen 3a 06cnyXBaHe Ha
KNeHTW. HoCMM OTrOBOPHOCT 3a LLIETU, CaMO aKo CbBETUTE 3a PEeMOHT ca Cra3eHu
NPaBUITHO.

2025-12-12_9001628795

1.2 OOsicHeHMe Ha cUMBOIUTE

1.2.1 HuBa Ha onacHocCT

I'Ipep,ynpe,u,MTenHMTe HMBa Ce CbCTOAT OT CMMBOJT U CUTHAITHa aymMma. CwvrHanHaTta ny-
Ma NnokKasBa CepnOo3HOCTTa Ha OonacHOCTTa.

HuBo Ha npeaynpexaeHue 3HauyeHue

HecnassaHeTo Ha nNpeaynpeanTenHoTo
cbobLeHe e JoBeae A0 CMbPT MIn
CEepVO3HU HapaHsBaHMSI.

OMACHOCT

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeamTenHoTo
CbOO6LLEeHe MOXe [Aa JoBeae A0 CMbPT
UMM CEPUO3HN HapaHABaHUS.

HecnasBaHeTo Ha npeaynpeaTenHoTo
CbOO6LLEeHMe MOXe [a JoBefe [0 Neku
HapaHsBaHus.

/\ BHUMATESHO

BHUMAHMUE! HecnassaHeTo Ha NpeaynpeauTenHoTo
cbobleHe MoXe [a [oBee [0 UMY-

LLIECTBEHMU LLETU.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabnuua 1: Huea Ha onacHocm

1.2.2 CuMmBOnM 3a onacHocCT

CumBoOnMTE 3a ONACHOCT Ca CUMBOJSIUYHN I/1306pa)KeHVIF|, KOUTO AaBaT MHOUKaAUUA 3a
Bunaa OonacHocCT.

B 1031 OOKYMEHT ce nsnonaseart criegHnTe CUMMBOJIMN 3a ONacHOCT:

CumBOnN 3a onacHoCT 3Ha4yeHue

O6Lwo npegynpeanTenHo cbobLeHne

OnacHocT oT eNeKTpn4eCcKo HanpexeHmne

Puck ot ekcnnosus

B>

OnacHocT oT nopsA3BaHmnaA
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©® OTHOCHO TO3U AOKYMEHT

CumBon 3a onacHocT 3HauyeHue oo6w cumBon 3HayeHue

WpeHTuduumpaHe Ha cneumaneH cbeeT
(TekcT n/vnu rpacuka)

OnacHocT oT npemMmasBsaHe

VoeHTnduumpaHe Ha NpocT CbBET (caMo
TEKCT)

MpoeHTudunuympaHe Ha Bpb3ka KbM BUOEO
YPOK

MaoeHTndunumnpaHe Ha HeobxoanMmnTe mH-
CTPYMEHTM

VpoeHTnduumpaHe Ha HeobxoammuTe
npeaBapuTenHy ycrosusi

MaoeHTnduumnpaHe Ha ycrnosue (ako ...,
Torama ...)

MpoeHTndunymnpaHe Ha pesyntar

OnacHocT oT ropeLin noBbpXxXHOCTU

Mo

OnacHOCT OT CUITHO MarHWTHO none

B>BPp>

OnacHOCT OT HEMOHM3MPALLIO MTbYeHNe @

Tabnuua 2: Cumeorsnu 3a ornacHocm
Crapt MaoeHTndunumnpaHe Ha knoy nnm 6yToH

1.2.3 CTpyKTypa Ha npeaynpexpeHusTa [00123456] MaoeHTnduumpaHe Ha kaTtanoxeH Homep

MpenynpexaeHndara B TO3M AOKYMEHT UMaT CTaHOapTU3upaH BbHLUEH BUA U cTaHaap- Cratyc WpeHTnduumpaHe Ha nokasaHus Tekct/
TM3npaHa CTpyKTypa. nposopewy (Ha gucnnes Ha ypeaa)

OMACHOCT

Bua v u3ToyHmk Ha onacHocTtTa!
Bb3MOXHM nocneavum oT UrHopmpaHe Ha onacHocTTa/npegynpexaeHue-
To.

» Mepku 1 3abpaHu 3a NpefoTBpaTsiBaHe Ha OMacHOCTTa.

Tabnuua 3: Obwu cumeonu

>

CnedHvaT npuMep nokasea npeaynpexaeHve, KoeTo yBeaoMsiBa 3a TOKOB yaap, npe-
[M3BUKaH OT YacTui nof HanpexeHune. CnoMeHasa ce MsipkaTa 3a u3bsarsaHe Ha onac-

OMACHOCT

Puck oT TOKOB yaap nopagu 4acTu nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
» W3knoyeTe ypeauTe OT enekTpuYeckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAOM Npefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

juny
o
Q
-
—
V]

1.2.4 O6wWM cumBoONnU
B To31 OOKYMEHT Ce n3non3eart crnegHute O6LIJ,V| CUMBOIN:
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Be3onacHocCT

21 OOwWwmM NMHCTPYKLuUuM 3a 6e3onacHoCT

2.1.1 Bcunukmn gomawHm ypegm

Puck oT TOKOB ygap nopagu 4actu nog HanpexeHue!

= [peLlkn Npu PEMOHTU, BKITHOYBALLMN EMEKTPUYECKN KOMMOHEHTU, MoraT Aa aoseaat
0o TokoB yaap!

®  PaskadeTe ypeda OT enekTpuyeckaTa Mpexa 3a noHe 60 cekyHau, npeav a 3a-
noyHeTe pabora.

= Cnep peMoHTa TpsibBa fa ce n3BbpLUM NpoBepka 3a 6e3onacHocT cbrnacHo VDE
0701 unun B CbOTBETCTBUE CbC CreundUYHMUTE 3a CTpaHaTa pasnopeabu.

Puck ot HapaHsiBaHe OT ocTpu pbboBe!

= HoceTe npeanasHy pbKaBuLW.

Puck ot npema3sBaHe no BpeMe Ha PeMOHT, NnoaApbXKKa, OTCTPaHABaHe Ha
Heu3nNpPaBHOCTU U CEpPBU3 NOPaaM TEXKU U ABUXKELLM CE€ KOMMOHEeHTHU

= HoceTe 3alUTHN 0BYBKN.

= 3akpeneTe TEXKUTE KOMMOHEHTU, Taka Ye a He nagHar.

= He no3BonsiBanTe KOHTAKT Ha YacTu OT TAMNOTO C ABUXKELLM CE KOMMOHEHTH.
Puck 3a 6e3onacHocTTa/pyHKuMATa Ha ypeaa!l

= I3non3BanTe camo OpUrMHaNHM Pe3epPBHU YaCTW.

Puck oT noBpena Ha enekTpocTaTUYHO YyBCTBUTENHU koMnoHeHTU (ESD)!
= He gokocBanTe MoaynuTe, BKIIOUYUTENHO BPBb3KM U MPOBOAHUKOBY MbTULLA.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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WHCTpYyMEeHTN n NnoMOLLHU cpeacTBa

noco4yBaHe MoppoGHocTH U306paxeHus
3awmnTHa kbpna 60 cm x 50 cm

[00342013]

CwmykaTtenHa vawa | 50 mm

[00342224]

MomoLLeH NHCTpy-
MEHT
[00342180]

VHCTpymeHT 3a pasxnabsaHe
Ha nnacTMacoBu YacTu "magic
tool"

HakpaiHuk Torx
TX20
[00340865]

6,3 MM (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 CwmsiHa Ha ynnbTHUTENA Ha BpaTaTa

U3uckBaHe:
& BparaTa e oTBOpeHa.
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4.2 CwmMsHa Ha nnocka naHTa 4.2.1 CansiHe Ha nfiocKkaTta naHTa
CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: BHumaBaliTe naHTUTE ga He ce 3aTBapsiT Mo BPEME Ha CBansaHe/MOHTax.

HakpaiiHuk Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Texkun, obemucTtn ypeaum!
TpaBmu Ha rbpba 1 myckynute
\ » OnepauusaTa no oTCTpaHsiBaHe Ha BpaTUTe Ha ypeda TpsibBa aa
Ce M3BbpLUBa camMo OT 00y4YeHM crneumanucTu.

» 3a npemecTBaHeTO Ha ypeaa ca Heobxooumm ABama AyLun.
» M3nonseainTe camo NOAXOAALLM UHCTPYMEHTU 1 obopyaBaHe.

/\ BHUMATEMHO
OcTpu pbbOBe!
HapaHﬂBaHVlﬂ OT nops3BaHe

» HoceTte npegnasHu pbkaBuLu.

/\ BHUMATENHO
OTBOpeTe obnacTra Ha naHTuTe!
\ Mpema3sBaHe/3axBallaHe Ha NPbCTUTE
» He nocsranTe kbMm obnacTtTa Ha NnaHTUTE.

» HoceTte npegnasHu pbkaBuUu.

/\ BHUMATEMHO
Puck ot nagawm 4yacTtum nopagun pa3xna6eHM BUHTOBeE!
HapaHﬂBaHe nopaau nagawin 4actu.
|

» 3akperneTe KOMMOHEHTa, Taka Ye aa He nagHe.

Puck oT nagawm 4yactv nopagm pasxsnabeHu BuHToBe!
\ MoBpena Ha Apyrn YacTu Ha ypea unv B omMa Ha KrnveHTa, Hanp. AbHO-

TO.
> 3aerneTe KOMMOHEHTAa, Taka 4e fa He nagHe.

U3uckBaHe:

& YpeabT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& MebenHata BpaTa e cBaneHa. Buxte "MIHCTPYKLMS 3@ MOHTax".
& Bparara e oTBOpeHa.
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2. 1. PasxnabeTe YeTmpuTte BuHTa (1). 4.2.2 MoHTMpaHe Ha NinockKa naHTa

2. Tnb3HeTe HaBbH M cBaneTe BpaTaTta (2). »  MoHTupaiiTe B 06paTeH pen

3. 1. Caanete yetupute BuHTa (1).
2. Ceanete naHtute (2).

@ MaHTuTe ca ceaneHu.
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4.3 CwmsHa Ha cTenaxa Ha Bpartarta
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.3.1 N3BaxpgaHe Ha cTenaxa Ha BpaTarta

» [loBaurHeTe cTenaxa Ha BpaTaTa Harope.

Sl

-

@ CrenaxbT Ha BpaTaTa e cBareH.

4.3.2 MoHTUpaHe Ha cTenaxa Ha BpaTtaTta
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.4 CwmsaHa Ha padTa

U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.4.1 N3BaxpaHe Ha padpTta
» Wsgbpnante padTa.

@ PadTbT e cBanen.

4.4.2 MoHTupaHe Ha padTa

» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.5 CwmsHa Ha pasteratenHusa padpT
U3uckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.5.1 N3BaxpaHe Ha pa3teratenHusa padT

1. WNagbpnante pasteratenHusa padt go ocBoboxgasaHe Ha oukcaTopa.

2. CnycHeTe pa3sTeraTeniHusl padT U ro 3aBbpTeTe HacTpaHu.

3. @ Pasteratennuar padT e u3BaaeH.

4.5.2 MoHTUpaHe Ha pa3TeraTesiHusa padTt
» MoHTupanTte B obpateH peg.
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4.6 CwmsiHa Ha KOHTeMHepa 3a NNoAoBe U 3eNeHYyLmn
U3nckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.6.1 U3BaxxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NNoA0Be U 3eNeHYyLmn

» 1. Wsgbpnante HanbiHO KOHTeNHepa (1).
2. WsBapete KoHTeWHepa (2).

@ KoHTelHepbT e n3BageH.

4.6.2 MoHTupaHe Ha KOHTeMHepa 3a NIoAoBe U 3efTleHYYLMU
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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4.7 CwmsiHa Ha nperpagHaTa nno4a v Kanaka Ha KOHTeHepa 3a 3. 1. HaTucHeTe nocta oTAONY BbPXY ABETE CTPaHW Ha nperpagHaTa nnoya (1).
nnogoBe U 3efleHYYyLM 2. Wspbpnante nperpagHaTa nnoda Hanpepj (2).

UsnckBaHe:
& Bparata e oTBOpeHa.

4.7.1 N3BaxpaHe Ha nperpagHara nrio4a um Kanaka Ha KOHTeMHepa 3a
nnogoBe U 3eneHYyum

1. Caanerte cTbkieHaTta nno4a ot nperpagHarta nno4ya.

i S—

Y

e I

4. BpgurHeTte nperpaaHaTa nno4a u s 3aBbpTeTe HACTPaHMU.
@ MMperpagHata nnoya e n3BageHa.

5. 1. TlloBgurHeTe Kanaka Ha KOHTENHepa 3a NIoL0BE U 3eSIeHYYLIN.
2. W3pgbpnanTe kanaka Ha KOHTeHepa 3a Mo4OBe W 3eMeHYyLn Hanpea 1 ro 3a-
BbpTETE HAaCTPaHu.
@ KanakbT Ha KOHTeNHepa 3a NnogoBe U 3eNeHYyLM e CBaneH.

2. Vseapete konTeilHepa 3a NNofoBe 1 senexdyun.—13 4.7.2 MoHTMpaHe Ha nperpagHaTa NnoyYa U Kanaka Ha KOHTelHepa 3a
nnoAoBe W 3eneHYyLM

» MoHTupanTe B obpaTeH peg.
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4.8 CmMsiHa Ha KOHTeMHepa 3a NPACHO OXNaAeHU NPOAYKTHU
U3ncksaHe:

& Bparata e oTBOpeHa.

4.8.1 N3BaxxpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NPACHO OXNlageHU NPoAYKTU

» 1. HaknoHeTe kKOHTeWHepa 3a NPsSICHO oxylageHun npoayktn Hanpeg, (1).
2. V3BapeTe KoHTeWHepa 3a NPSICHO oxrageHu nNpoaykTu (2).

° KOHTeIZHep'bT 3a NPACHO oXnaaeHun NpoayKThn e n3sadeH.

4.8.2 MoHTUpaHe Ha KOHTeMHepa 3a NPSACHO OXJlafAeHU NPOJYKTHU
» MoHTupaiTe B obpaTeH pea.
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@ PeMOHT

4.9 CwmsaHa Ha LED cBetnuHaTa Ha cTpaHM4HaTa neHrta 4.9.1 CeansiHe Ha LED cBeTnuHaTa Ha cTpaHM4HaTa neHTa

CneuuvanHu MHCTPYMEHTH: 1. TlNocTtaBeTe cMmykaTernHaTa Yawa BbpXxy ropHaTa TpeTta Ha LED cBeTtnuHata Ha

CTpaHMn4HaTa neHTa.
CwmykaTenHa vawa @50 mm [00342224]

BawwusaT ypen e cHabaeH ¢ LED ocBeTneHune, KoeTo He u3nckea noa-

OpbXKKa.
o ToBa ocBeTneHve Moxe Aa 6bAe PEMOHTMPaAHO camo OT cneLmanucTu

oT cnyxbaTta 3a 06CnyxBaHe Ha KNMEHTU UK OT KBannUUMpaHn Tex-
Huym!

OMACHOCT

Puck oT TOKOB yaap nopaau YacTtv noa HanpexeHue!
OnacHOCT 3a MBOTa OT TOKOB yAap B Crydal Ha HernpaBuIieH PEMOHT
» EnekTpudyeckute Yactu TpsabBa ga ce peMOoHTMpAaT OT KBanudumum-
paHy enekTPOTEXHULIN.
» Cnep peMoHTa TpsibBa [a ce M3BbpLUM NpoBepka 3a 6esonacHoOCT
cbrnacHo VDE 0701 nnn B CbOTBETCTBME CbC cneumduyHnTe 3a
cTpaHaTa pasnopeabu.

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopagu 4acTu nog HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
> W3knoyeTe ypeauTe OT eNnekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHOU npegun 3anovysaHe Ha peMOoHTa.

/\ BHUMATEMHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsiBaHus oT nopsiaBaHe
» HoceTte npegnasHu pbkaBuLn.

> B P

U3uckBaHe:

& VYpenbT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHeTo.

& BparaTa e oTBOpeHa.

V] PadToBeTe Ha xnagnnHoTo oTAENEeHNE ca U3BadEHM.
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@ PeMOHT

2. Wspgbpnavite cmykaTenHata vawa c npegHata LED cseTnuHa Ha cTpaHuyHaTa
NeHTa C e4HO BbPTENMBO OBUXKEHNME.

3. MW3kntoyeTe enekTtpuyeckarta Bpb3ka Ha LED cBetnuHaTa Ha cTpaHnyHaTa neHTa.
@ LED cBeTnuHa Ha CTpaHM4HaTa NeHTa e ceaneHa.

4.9.2 MoHTupaHe Ha LED cBeTnuHaTta Ha cTpaHWYHaTa fieHTa
1. CabpxeTe enekTpuyeckaTa Bpb3ka Ha LED cBeTnvHaTta Ha cTpaHudHaTa neHTa.

2. OQukcupante LED cBeTnnHaTa Ha CTpaHU4HaTa NeHTa Ha HEMHOTO MSICTO Ha CcTe-
HaTa Ha OTAENEeHNETO (KyKMUTe LpakearT).

Q LED cBetnuHaTta Ha CTpaHM4HaTa fneHTa € MOHTUpPaHa.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgeriate GmbH CrtpaHuua 17 ot 433



@ PeMOHT

4.10 CmsaHa Ha LED cnoTt namnara 4.10.1 CsansiHe Ha LED cnoTt namnara
CneumanHn UHCTPYMEHTU: 1. OcBobopgeTe kanbga Ha LED cnot namnara.
CneumnaneH UHCTPYMEHT [00342180]
Mnocka oTBepTKa Bpbx 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, B

komnnekTta [00341820]

BawwaT ypen e cHabaeH ¢ LED ocBeTneHune, KOeTo He n3nckBa Noa-
OpbXKa.

ToBa ocBeTneHne Moxe Aa 6bae PEMOHTMPAHO CamMo OT CreunanmcTm
oT cnyx6aTta 3a o6cny)XBaHe Ha KIMEHTU UK OT KBanuduumpaHm Tex-
Hugm!

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopaau 4acTtu nof HanpexeHue!
OnacHocT 3a xuBOTa OT TOKOB yAap B Cryyan Ha HenpaBuUeH PEMOHT 2. Wspbpnavite kanbda Ha LED cnot namnaTta HaBbTpe U eAHOBPEMEHHO C HaTUC-
» EnekTpuyeckuTe YacTu TpsabBa fa ce peMOHTMpaT OT KBannduum- HeTe Hanpep.
paHu eNneKTPOTEXHULM.
» Cnep pemMoHTa TpsibBa Aa ce M3BbpLUKM NpoBepka 3a 6esonacHocT
cbrnacHo VDE 0701 unu B CbOTBETCTBUE CbC CNeundmnyHnTE 3a
cTpaHaTa pasnopeabu.

OMACHOCT

Puck oT TokoB yaap nopaau 4acTtu nof HanpexeHue!
CMBPT OT TOKOB yaap
> W3knoyeTe ypeamTe OT enekTpu4eckoTo 3axpaHBaHe noHe 60 ce-
KyHAM NPefun 3anoyBaHe Ha PEMOHTA.

/\ BHUMATENHO

OcTpu pbboBe!
HapaHsiBaHusa oT nopsiaBaHe
» HoceTe npeanasHu pbkaBuLm.

PDIP S

N3nckBaHe:

& VYpenbT e U3KMIOYEH OT 3axpaHBaHETo.

& Bparara e oTBOpeHa.

& PadToBeTe Ha XNaaMNHOTO OTAENEHNe Cca N3BaAEHMW.
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3. Ortgenete mogyna Ha LED cnot namnara.

4. W3knioveTe enektpmnyeckata Bpb3ka Ha LED cnot namnara.

@ LED cnot namnara e carneHa.

4.10.2 MoHTupaHe Ha LED cnoTt namnara
» MoHTupanTte B obpaTteH peg.
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® O ovom dokumentu

1.1 Vazne informacije 1.2 Objasnjenje oznaka

1.1.1 Svrha 1.2.1 Stupnjevi opasnosti

Ove upute za popravak sluze kao podrska korisnicima prilikom samostalnog popravlja- Stupnjevi upozorenja sastoje se od oznake i signalne rijeci. Signalna rije¢ ukazuje na
nja uredaja u skladu s primjenjivom Direktivom o ekoloSkom dizajnu (od ozujka 2021.). ozbiljnost opasnosti.

One sadrze informacije o zamjeni odredenih rezervnih dijelova, kao i napomene o upo-
zorenjima i opasnostima.

Ako imate dodatna pitanja, obratite se nasoj sluzbi za korisnike. Mi snosimo odgovor- OPASNOST
nost za oSte¢enja samo u slucaju pridrZzavanja uputa za popravak.

Stupanj upozorenja Znacenje

Nepridrzavanje poruke upozorenja rezulti-
rat ¢e smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati smrtnim ili teSkim ozljedama.

Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
A\ OPREZ rezultirati lakim ozliedama.

POZOR! Nepridrzavanje poruke upozorenja moze
rezultirati oSte¢enjem imovine.

Tablica 1: Stupnjevi opasnosti

1.2.2 Oznake opasnosti
Oznake opasnosti simboli¢ka su reprezentacija s oznakom vrste opasnosti.
U ovom dokumentu koriste se sljedece oznake opasnosti:

Oznaka opasnosti Znacenje

Opc¢a poruka upozorenja

Opasnost od elektricnog napona

Opasnost od eksplozije

Opasnost od porezotina

Opasnost od prignjecenja

>
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® O ovom dokumentu

Oznaka opasnosti Znacenje Opca znaka Znacenje
Opasnost od vrucih povrsina Oznaka potrebnog alata
Q Oznaka potrebnih preduvjeta
Opasnost od jakog magnetskog polja @ Oznaka uvjeta (ako ..., tad ...)
& ° Oznaka rezultata
S — Oznaka tipke ili gumba
Opasnost od neioniziraju¢eg zracenja [00123456] Oznaka broja materijala
@ Status Oznaka prikazanog teksta / prozor (na

zaslonu uredaja)

Tablica 2: Oznake opasnosti Tablica 3: Opcée oznake

1.2.3 Struktura upozorenja
Upozorenja u ovom dokumentu imaju normirani izgled i strukturu.

OPASNOST

Vrsta i izvor opasnosti!
Moguce posljedice zanemarivanja opasnosti/upozorenja.
» Mjere i zabrane za sprjeCavanje opasnosti.

Sljedeci primjer pokazuje upozorenje na strujni udar od dijelova koji provode struju.
Spominje se mjera za izbjegavanje opasnosti.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

1.2.4 Opce oznake
U ovom dokumentu koriste se sljedece opce oznake:

Opca znaka Znacenje

o Oznaka posebnog savijeta (tekst i/ili grafi-
ka)

Oznaka jednostavnog savjeta (samo
tekst)

Oznaka veze na videovodi¢
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Sigurnost

2.1 Opce sigurnosne upute

2.1.1 Svi kuéanski uredaji

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!

m  Pogreske izazvane popravcima elektriénih sastavnih dijelova mogu dovesti do
strujnog udara!

Iskljucite uredaj iz struje na najmanje 60 sekundi prije poCetka radova.
Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili nacionalnim pro-
pisima.
Opasnost od ozljeda zbog ostrih ruboval!
= Nosite zastitne rukavice.
Opasnost od prignjecenja tijekom izvodenja radova na popravcima, odrzavanju,
rjeSavanju problema i servisiranju teskih i pokretnih sastavnih dijelova
= Nosite zastitnu obucu.
= Osigurajte teSke sastavne dijelove od pada.
= Nemojte umetati dijelove tijela u pokretne sastavne dijelove.
Opasnost za sigurnost/rad uredaja!
= Koristite samo originalne rezervne dijelove.

Opasnost od oStecenja elektrostaticki osjetljivih sastavnih dijelova (ESD)!
= Nemojte dodirivati module, uklju€ujuéi prikljucke i rute vodica.
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Oznaka Pojedinosti Slike
Zastitna navlaka 60 cm x 50 cm
[00342013]

Usisna CaSica @ 50 mm
[00342224]
Pomocni alat Alat za otpustanje plasti¢nih di-
[00342180] jelova "magic tool" _
‘-u.___-~-'_1 =
1 s
Nastavak Torx 6,3 mm (1/4") —
TX20 =

[00340865]
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4.1 Zamjena brtve vrata

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.
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4.2 Zamjena ravnog zgloba 4.2.1 Uklanjanje ravnog zgloba
Specijalni alati: Pazite da zglobovi ne budu preblizu tijekom uklanjanja/postavljanja.

Nastavak Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Teski, veliki uredaji!
Ozljede leda i kraljeznice
» Uklanjanje vrata uredaja smiju obavljati samo obuceni stru¢njaci.

— » Za pomicanje uredaja potrebne su dvije osobe.
» Koristite samo prikladan alat i opremu.

/\ OPREZ
Ostri rubovi!
Porezotine

e il » Nosite zastitne rukavice.

/\ OPREZ
Otvorite podrucje zgloba!
\ Prignje€enje/zaglavljivanje prstiju
» Nemojte posezati rukama u podrucje zgloba.

» Nosite zastitne rukavice.

/\ OPREz
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
Ozljeda od dijelova koji padaju.

— » Osigurajte sastavne dijelove od pada.

POZOR!
Opasnost od padanja dijelova zbog otpustenih vijaka!
OSstecenje drugih dijelova uredaja ili objekta klijenta, npr. poda.

» Osigurajte sastavne dijelove od pada.

1.

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata namjestaja su uklonjena. Pogledajte upute za postavljanje.
& Vrata su otvorena.
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2. 1. Otpustite Getiri vijka (1). 4.2.2 Postavljanje ravnog zgloba
2. Gurnite vrata prema van i uklonite ih (2).

™ AN O

» Postavite obratnim redoslijedom.

3. 1. Uklonite Cetiri vijka (1).
2. Uklonite zglobove (2).

@ Zglobovi su uklonjeni.
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4.3 Zamjena posude za vrata

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.3.1 Uklanjanje posude za vrata

» Podignite posudu za vrata prema gore.

Sl

-

@ Posuda za vrata je uklonjena.

4.3.2 Postavljanje posude za vrata
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.4 Zamjena police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.4.1 Uklanjanje police

» lzvucite policu.

@ Polica je uklonjena.

4.4.2 Postavljanje police
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.5 Zamjena izvlacne police

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.5.1 Uklanjanje izvlaéne police

1. lzvladite izvla&nu policu dok se blokirni element ne otpusti.

2. Spustite izvlaCnu policu i zaokrenite je bo¢no.

3. @ lzvlaéna je polica uklonjena.

4.5.2 Postavljanje izvlaéne police

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.6 Zamjena spremnika za voce i povrée
Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.6.1 Uklanjanje spremnika za voce i povrée

» 1. Potpuno izvucite spremnik (1).
2. Uklonite spremnik (2).

@ Spremnik je uklonjen.

4.6.2 Postavljanje spremnika za voce i povrée

» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.7 Zamjena pregrade i poklopca spremnika za voce i povrce 3. 1. Pritisnite polugu ispod obje strane pregrade (1).
2. Povucite pregradu prema naprijed (2).
Zahtjev:

& Vrata su otvorena.

4.7.1 Uklanjanje pregrade i poklopca spremnika za voce i povrée
1. Uklonite staklenu plocu iz pregrade.

____———'
JE—
—_—

e

4. Podignite pregradu i zaokrenite je bo¢no prema van.
(=) Pregrada je uklonjena.

5. 1. Podignite poklopac spremnika za voce i povrée.

2. Povucite poklopac spremnika za voce i povrée prema naprijed i okrenite ga
boc¢no.

@ Poklopac spremnika za voée i povrée je uklonjen.

2. Uklonite spremnik za voée i povrée.—31

4.7.2 Postavljanje pregrade i poklopca spremnika za voée i povrée
» Postavite obratnim redoslijedom.
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4.8 Zamjena spremnika za odrzavanje svjezine

Zahtjev:
& Vrata su otvorena.

4.8.1 Uklanjanje spremnika za odrzavanje svjezine

» 1. Nagnite spremnik za odrzavanje svjezine prema naprijed (1).

2. Uklonite spremnik za odrZavanje svjeZine (2).

@ Spremnik za odrzavanje svjezine je uklonjen.

4.8.2 Postavljanje spremnika za odrzavanje svjezine

» Postavite obratnim redoslijedom.
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@ Popravak

4.9 Zamjena LED svjetlosne Sipke

Specijalni alati:

Usisna CaSica @50 mm [00342224]

Uredaj ima svjetlo LED koje ne zahtijeva odrzavanje.

Ta svjetla smije popravljati samo osoblje iz sluzbe za korisnike ili ovlaste-
ni tehnicari!

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
U slucaju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za Zivot od struj-
nog udara
» Elektricne dijelove mora popraviti kvalificirani elektri¢ar.
» Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili
nacionalnim propisima.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» IskljuCite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

X Porezotine

/\ OPREZ
Ostri rubovi!

» Nosite zastitne rukavice.

Zahtjev:

& Uredaj je iskljucen iz napajanja.
& Vrata su otvorena.
& Police odjelika hladnjaka su uklonjene.

2025-12-12_9001628795
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@ Popravak

2. Povucite usisnu ¢aSicu prema naprijed sa LED svjetlosnom Sipkom jednim okre-
tom.

3. Odvojite elektricni priklju¢ak od LED svjetlosne Sipke.
@ LED svjetlosna $ipka je uklonjena.

4.9.2 Postavljanje LED svjetlosne Sipke

1. PrikljuCite elektri¢ni priklju¢ak LED svjetlosne Sipke.

2. Pri¢vrstite LED svjetlosnu Sipku na mjesto na stijenci odjeljka (kuke ¢e se uklopiti).
@ LED svjetlosna Sipka je postavljena.
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@ Popravak

4.10 Zamjena LED usmjerenog svjetla 4.10.1 Uklanjanje LED usmjerenog svjetla
Specijalni alati: 1. Otpustite poklopac LED usmijerenog svjetla.
Specijalni alat [00342180]
Odvija¢ s utorom Noz 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, u

kompletu [00341820]

Uredaj ima svjetlo LED koje ne zahtijeva odrzavanje.

Ta svjetla smije popravljati samo osoblje iz sluzbe za korisnike ili ovlaste-
ni tehnicari!

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
U slucaju nepravilnog popravka moze doci do opasnosti za zivot od struj-

nog udara
» Elektricne dijelove mora popraviti kvalificirani elektricar. 2. Povucite poklopac LED usmjerenog svjetla prema unutra i istodobno ga gurnite
» Nakon popravka provedite sigurnosni test u skladu s VDE 0701 ili prema naprijed.

nacionalnim propisima.

OPASNOST

Opasnost od strujnog udara zbog dijelova koji provode struju!
Smrt od strujnog udara
» Iskljucite uredaj iz elektricnog napajanja najmanje 60 sekundi prije
izvodenja popravaka.

/\ OPREZ

Ostri rubovi!
Porezotine
» Nosite zastitne rukavice.

>P B e

Zahtjev:

& Uredaj je iskljuéen iz napajanja.

& Vrata su otvorena.

& Police odjelika hladnjaka su uklonjene.
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3. Odvojite modul LED usmjerenog svjetla.

4. Odvojite elektriéni priklju¢ak LED usmjerenog svjetla.

@ LED usmjereno svjetlo je uklonjeno.

4.10.2 Postavljanje LED usmjerenog svjetla
» Postavite obratnim redoslijedom.
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® O tomto dokumentu

1.1 Ddulezité informace

1.1.1 Ugel

Tyto pokyny k opravé pomahaiji spotrebiteli pfi viastnoruéni opravé spotiebicu v soula-

du s platnymi pfedpisy o ekodesignu (platnymi k 03/2021).

Obsahuji informace o vyméné nékterych nahradnich dil( v€etné pfislusnych vystrah a

nebezpedi.

V pfipadé dotazu se obratte na nas zakaznicky servis. Za Skody ru¢ime pouze v pfipa-
dé, Zze budou spravné dodrzeny pokyny k opravé.

2025-12-12_9001628795

1.2 Vysvétleni symbolu

1.2.1 Uroven nebezpeéi

Jednotlivé Urovné vystrah se skladaji ze symbolu a signalniho slova. Signalni slova
uvadéji zavaznost nebezpedi.

Uroveri vystrahy Vyznam

Nedodrzeni vystrazného upozornéni zpl-
sobi smrt nebo vazna zranéni.

Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-
Ze zpUsobit smrt nebo vazna zranéni.

NEBEZPECI

Nedodrzeni vystrazného upozornéni ma-
A\ POZOR Je zplisobit lehka zranéni.

POZOR! Nedodrzeni vystrazného upozornéni mu-

Ze zpUsobit $kody na majetku.

Copyright BSH Hausgerate GmbH

Tabulka 1: Uroveri nebezpedi

1.2.2 Symboly nebezpeci
Symboly nebezpedi jsou symbolicka znazornéni urcujici druh nebezpedi.
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici symboly nebezpedi:

Symbol nebezpecdi Vyznam

Obecné vystrazné upozornéni

Nebezpedi vychazejici z elektrického na-
péti

Nebezpedi vybuchu

Nebezpedi porezani

Nebezpedi rozdrceni

>
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® O tomto dokumentu

Symbol nebezpecdi Vyznam Obecny symbol Vyznam

Nebezpeci spojené s horkymi povrchy Uvedeni pozadovanych nastroju
9 Uvedeni pozadovanych podminek

Nebezpedi vychazejici ze silného elektro- @ Uvedeni podminky (kdyZ, pak atd.)

m magnetického pole ° Uvedeni vysledku
- R — Uvedeni klavesy nebo tlacitka
Nebezpeci z neionizujiciho zareni [00123456] Uvedeni &isla materialu
@ Status Uvedeni zobrazeného textu / okna (na

ukazateli spotfebice)

Tabulka 2: Symboly nebezpeci Tabulka 3: Obecné symboly

1.2.3 Struktura vystrah
Vystrahy pouzité v tomto dokumentu maji standardizovany vzhled a strukturu.

NEBEZPECI

Typ a zdroj nebezpeci!
Mozné dusledky nedodrzZeni vystrazného upozornéni.
» Opatfeni a zakazy eliminujici nebezpeci.

Nasledujici pfiklad ukazuje vystrahu, ktera varuje pfed zasahem elektrickym proudem
pfi dotyku dilll pod proudem. Je uvedeno opatfeni pro zabranéni rizika.

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotfebi¢ od privodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

1.2.4 Obecné symboly
V tomto dokumentu jsou pouzity nasledujici obecné symboly:

Obecny symbol Vyznam

o Uvedeni zvlastniho tipu (text nebo
grafické vyjadreni)

0 Uvedeni jednoduchého tipu (pouze text)

E Uvedeni odkazu k videonavodu
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Bezpecnost

2.1 Vseobecné bezpecnostni pokyny

2.1.1 VSechny domaci spotiebice

Nebezpeci trazu elektrickym proudem pfi dotyku dilti pod proudem!

= Chyby pfi opravé elektrickych soucasti mohou vést k Urazu elektrickym proudem!

= Odpojte spotfebiC ze sité alespon 60 sekund pfed zahajenim praci.

= Po opraveé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701 nebo spe-
cifickych predpist dané zemé.

Nebezpeci poranéni o ostré hrany!

= Pouzivejte ochranné rukavice.

Nebezpeci rozdrceni béhem opravy, udrzby, odstranéni zavad a servisu tézkymi

a pohyblivymi soucastmi

= Pouzivejte bezpecnostni obuv.

= Zajistéte tézkeé soucasti pred padem.

= Nesahejte na pohyblivé soucasti.

Nebezpeci z hlediska bezpecnosti / funkce spotrebice!

= Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Nebezpeci poskozeni elektrostaticky citlivych soucasti (elektrostaticky vyboj)!

= Nedotykejte se modulu, véetné pfipojek a vodicu.
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Nastroje a pomiicky

Oznaceni Detaily Snimky
Ochranna tkanina |60 cm x 50 cm

[00342013]

Prisavka @50 mm

[00342224]

Pomocny nastroj
[00342180]

Nastroj pro uvolnéni plastovych
dild "magic tool"

Torx Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795

Copyright BSH Hausgerate GmbH
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4.1 Vyména tésnéni dvirek

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.
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4.2 Vyména plochych pant 4.2.1 Odstranéni plochych pantu
Specialni nastroje: Dbejte na to, abyste panty béhem demontaze / montaze nezavreli.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tézké, objemné spotiebice!
Poranéni zad a svall
\ » Odstranéni dvifek spotfebi¢e by mél provadét vyhradné skoleny
odbornik.

» Pro manipulaci se spotfebi¢em jsou nutni dva lidé.
» Pouzijte pouze vhodné nastroje a zafizeni.

/\ POZOR
Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni

» Pouzivejte ochranné rukavice.

/\ POZOR
Oteviete prostor se zavésy!
\ Rozdrceni prstl / zachyceni
» Nesahejte do prostoru se zavésy.

» Pouzivejte ochranné rukavice.

/\ POZOR
Nebezpeci padajicich dila kvtli uvolnénym Sroubtm!
Poranéni padajicimi dily.
|

> Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

/\

Nebezpeci padajicich dila kvili uvolnénym Sroubim!
Poskozeni jinych €asti spotfebi¢e nebo prvki domacnosti zakaznika,
napf. podlahy.

» Zajistéte jednotlivé soucasti pfed padem.

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.

& Celni dvitka nabytku jsou vyjmuta. Viz navod k montazi.
& Dvitka jsou oteviena.
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2. 1. Uvolnéte &tyfi Srouby (1). 4.2.2 Montaz plochych pantui
2. Vysunte a vyjméte dvitka (2).

i - » Montaz provedte v opacném sledu.

3. 1. Odstrante ¢tyfi Srouby (1).
2. Vyjméte panty (2).

@ Zavésy jsou vyjmuté.
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4.3 Vyména dverni prihradky

Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.3.1 Vyjmuti dvefni pfihradky

» Zvednéte dverni pfihradku nahoru.

Sl

-

@ Dveini pfihradka je vyjmuta.

4.3.2 Montaz dverni prihradky

>

2025-12-12_9001628795

Montaz provedte v opacném sledu.
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4.4 Vyména odkladaci plochy

Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.4.1 Vyjmuti odkladaci plochy
» Vytahnéte odkladaci plochu.

@ Odkladaci plocha je vyjmuta.

4.4.2 Montaz odkladaci plochy

>
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Montaz provedte v opacném sledu.
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4.5 Vyména vysuvné odkladaci plochy
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.5.1 Vyjmuti vysuvné odkladaci plochy

1. Vytahnéte vysuvnou odkladaci plochu tak, aby se uvolnila zapadka.

J

2. Posurite vysuvnou odkladaci plochu doll a vysunite ji do strany.

3. @ Vysuvna odkladaci plocha je vyjmuta.

4.5.2 Montaz vysuvné odkladaci plochy

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.6 Vyména zasobniku na ovoce a zeleninu
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.6.1 Vyjmuti zasobniku na ovoce a zeleninu

» 1. Uplné& vytahnéte zasobnik (1).
2. Vyjméte zasobnik (2).

@ Zasobnik je vyjmuty.

4.6.2 Montaz zasobniku na ovoce a zeleninu

» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.7 Vyména pri¢ky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu 3. 1. Stisknéte packu dole na obou stranach pricky (1).
2. Vytahnéte pricku dopredu (2).
Pozadavek:

& Dvitka jsou oteviena.

4.7.1 Vyjmuti pricky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
1. Vyjméte z pFicky sklenénou desku.

____———'
JE—
—_—

e

4. Zvednéte pricku a vytocte ji do strany.
@ Pricka je vyjmuta.
5. 1. Zvednéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu.
2. Vytahnéte viko zasobniku na ovoce a zeleninu dopfedu a vytocte jej do stra-
ny.
Viko zasobniku na ovoce a zeleninu je vyjmuté.

2. Vyjméte zasobnik na ovoce a zeleninu.—49 (=)

4.7.2 Montaz pficky a vika zasobniku na ovoce a zeleninu
» Montaz provedte v opacném sledu.
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4.8 Vyména zasobniku na Cerstvé potraviny
Pozadavek:
& Dvitka jsou oteviena.

4.8.1 Vyjmuti zasobniku na ¢erstvé potraviny

» 1. Naklorite zasobnik na Cerstvé potraviny dopredu (1).
2. Vyjméte zasobnik na Cerstvé potraviny (2).

@ Zasobnik na éerstvé potraviny je vyjmuty.

4.8.2 Montaz zasobniku na Cerstvé potraviny

» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Oprava

4.9 Vyména LED osvétleni bocni listy 4.9.1 Vyjmuti LED osvétleni boéni listy
Specialni nastroje: 1. Prilepte pfisavku na horni tfetinu LED bocni liSty.

Pfisavka @50 mm [00342224]

Vas spotfebic je vybaven bezudrzbovym LED osvétlenim.

Tato osvétleni smi byt opravena pouze zakaznickym servisem nebo
opravnénym technikem!

NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym proudem pfi dotyku dili pod proudem!
V pripadé neodborné opravy hrozi nebezpeci smrtelného Urazu elek-
trickym proudem
» Opravu elektrického zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek-
trikar.
» Po opraveé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701
nebo specifickych predpisli dané zemé.

NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotiebi€ od pFivodu elektrického proudu alespor 60
sekund pfed zahajenim opravy.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpeci feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

>P B e

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvitka jsou oteviena.

& Odkladaci plochy chladici prihradky jsou vyjmuté.
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& Oprava

2. OtocCenim vytahnéte dopfedu pfisavku s LED osvétlenim bocni liSty.

3. Odpojte elektrické pfipojeni LED osvétleni bocni listy.
@ LED osvétleni boéni listy je vyjmuté.

4.9.2 Montaz LED osvétleni bo¢ni listy
1. Zapojte elektrické pfipojeni LED osvétleni bocni liSty.

2. Upevnéte LED osvétleni bo¢ni liSty na své misto ve sténé pfihradky (haky musi
zaklapnout).

@ LED osvétleni boéni listy je namontované.
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@ Oprava

4.10 Vyména LED bodového osvétleni 4.10.1 Vyjmuti LED bodového osvétleni
Specialni nastroje: 1. Uvolnéte kryt LED bodového osvétleni.
Specialni nastroj [00342180]
Plochy $roubovak Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sadé& [00341820]

Vas spotfebi€ je vybaven bezudrzbovym LED osvétlenim.

Tato osvétleni smi byt opravena pouze zakaznickym servisem nebo
opravnénym technikem!

NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym proudem pfi dotyku diléi pod proudem!
V pfipadé neodborné opravy hrozi nebezpedi smrtelného urazu elek-
trickym proudem
> ?_ﬁ"?}VU elektrickeho zafizeni smi provadét jen kvalifikovany elek- 2. Zatahnéte kryt LED bodového svétla dovnitf a sou¢asné jej vytladte dopfedu.
rikar.
» Po opravé nechte provést bezpecnostni zkousku podle VDE 0701
nebo specifickych pfedpist dané zemé.

NEBEZPECI

Nebezpeci turazu elektrickym proudem pfi dotyku dil(i pod proudem!
Usmrceni elektrickym proudem
» Odpojte spotfebi¢ od pFivodu elektrického proudu alespon 60
sekund pfed zahajenim opravy.

/\ POZOR

Ostré hrany!
Nebezpedi feznych poranéni
» Pouzivejte ochranné rukavice.

>PB B e

Pozadavek:

& Spotiebit je odpojeny od privodu elektrické energie.
& Dvifka jsou oteviena.

& Odkladaci plochy chladici pFihradky jsou vyjmuté.
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3. Odpojte modul LED bodového osvétleni.

4. Odpojte elektrické pfipojeni LED bodového osvétleni.

@ LED bodové osvétleni je vyjmuté.

4.10.2 Montaz LED bodového osvétleni
» Montaz provedte v opacném sledu.
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@ Om dette dokument

1.1 Vigtig information

1.1.1 Formal

Disse reparationsanvisninger hjzelper kunden til selv at kunne reparere apparater i hen-
hold til den geeldende lovgivning om miljgvenligt design (fra 03/2021).

De indeholder information om, hvordan der udskiftes bestemte reservedele, herunder
advarsler og risici.

Kontakt kundeservice i tilfaelde af spergsmal. Vi patager os kun ansvar for skader, hvis
reparationsanvisningerne er fuldt korrekt.

1.2 Forklaring af symboler

1.2.1 Fareniveauer

Advarselsniveauerne bestar af et symbol og et signalord. Signalordene indikerer farens

alvor.

Advarselsniveau

Betydning

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen vil medfgre dad eller alvorli-
ge kveestelser.

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre dad eller alvor-
lige kveestelser.

/\ PAS PA!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfgre mindre kvae-
stelser.

BEMARK!

Manglende overholdelse af advarsels-
meddelelsen kan medfere materiel be-
skadigelse.

Tabel 1: Fareniveauer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske visninger, der giver en indikation af faretypen.
Der anvendes fglgende faresymboler i dette dokument:

Faresymbol

Betydning

Generel advarselsmeddelelse

Fare for elektrisk spaending

Eksplosionsfare

B>p>p

Fare for at skeere sig

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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@ Om dette dokument

Faresymbol Betydning Generelt symbol Betydning
Fare for klemning Angivelse af et seerligt tip (tekst og/eller
grafik)

Angivelse af et simpelt tip (kun tekst)

Fare pga. varme overflader Angivelse af et link til en videotutorial

Angivelse af ngdvendige veerktgjer

Fare pga. kraftigt magnetfelt Angivelse af kraevede forudsaetninger

Angivelse af en betingelse (hvis..., sa...)

Angivelse af et resultat

080 He@

Fare pga. ikke-ioniserende straling

B>BPp>

Start Angivelse af en tast eller knap
[00123456] Angivelse af et materialenummer
Tabel 2: Faresymboler Status Angivelse af en vist tekst/et vist vindue (i
apparatets display)
1.2.3 Advarslernes opbygning Tabel 3: Generelle symboler

Advarsler i dette dokument har et standardiseret udseende og en standardiseret op-

bygning.

Farens type og kilde!
Mulige felger, hvis faren/advarslen ignoreres.
» Foranstaltninger og forbud for at forhindre faren.

De folgende eksempler viser en advarsel, der advarer mod elektrisk stad pga. spaen-
dingsfagrende dele. Foranstaltningen til at undga faren er naevnt.

Fare for elektrisk stod pga. spaendingsferende dele!
Dgad ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra strgmforsyningen i mindst 60 sekunder, fgr
reparationer pabegyndes.

>

>

1.2.4 Generelle symboler
Der anvendes fglgende generelle symboler i dette dokument:
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Sikkerhed

2.1 Generelle sikkerhedsanvisninger

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!

= Fejliforbindelse med reparationer, der involverer elektriske komponenter, kan
medfare elektrisk stad!

Afbryd apparatet fra stremnettet i mindst 60 sekunder, fgr arbejdet pabegyndes.
Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE 0701 eller lande-
specifikke forskrifter.

Fare for tilskadekomst pga. skarpe kanter!

= Brug beskyttelseshandsker.

Fare for klemning i forbindelse med reparation, vedligeholdelse, fejlafhjelpning

og service pa grund af tunge og bevaegelige komponenter

= Brug sikkerhedssko.

= Sgrg for at sikre tunge komponenter mod at falde ned.

= Stk kropsdele ind i beveegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhed/funktion!

= Brug kun originale reservedele.

Fare for beskadigelse af elektrostatisk falsomme komponenter (elektrostatiske

afladninger)!

= Bergr ikke modulerne, herunder forbindelser og ledningsbaner.
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Vaerktojer og hjaelpemidler

Betegnelse Detaljer Billeder
Beskyttelsesklud 60 cm x 50 cm

[00342013]

Sugekop @ 50 mm

[00342224]

Hjeelpeveerktgj
[00342180]

Veerktgj til at lasne plastikdele
ud "magic tool"

Torx-bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 Udskiftning af derpakning

Preindstilling:
& Doren er aben.
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4.2 Udskiftning af fladhangsel 4.2.1 Fjernelse af fladhangsel
Nadvendig veerkto;j: Serg for, at haengslerne ikke lukker, nér de fiernes/monteres.

Torx-bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, store apparater!
Ryg- og muskelskader
\ » Arbejde til fiernelse af apparatets der bgr kun udferes af uddanne-
de specialister.

» Der skal veere to personer om at flytte apparatet.
» Brug kun egnet veaerktgj og udstyr.

/\ PAS PA!
Skarpe kanter!
Snitleesioner

—— » Brug beskyttelseshandsker. 1.

/\ PAS PA!
Abent hangselomrade!
\ Fingre kan blive klemt/seaette sig fast
» Grib ikke ind i haengselomradet.

» Brug beskyttelseshandsker.

/\ PAS PA!
Fare for nedfaldende dele pga. lasnede skruer!
Personskade pga. nedfaldende dele.

—— » Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned.

BEMARK!
Fare for nedfaldende dele pga. losnede skruer!
Beskadigelse af andre apparatdele eller kundens hjem, f.eks. gulvet.

» Sorg for at sikre komponenten mod at falde ned.

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stramforsyningen.

& Mobeldaren er fiernet. Se monteringsanvisningen.
& Doren er aben.
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2. 1. Lasn de fire skruer (1).
2. Glid dgren ud, og fiern den (2).

D

3. 1. Fjern de fire skruer (1).
2. Fjern haengslerne (2).

@ Haengslerne er fiernet.

2025-12-12_9001628795

4.2.2 Montering af fladhaengsel
» Montér i omvendt reekkefglge.
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4.3 Udskiftning af derhylde

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.3.1 Fjernelse af dorhylde
» Lgft derhylden opad.

Sl

-

@ Dorhylden er fiernet.

4.3.2 Montering af derhylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.4 Udskiftning af hylde
Preindstilling:

& Doren er aben.

4.4.1 Fjernelse af hylde
» Treek hylden ud.

@ Hylden er fiernet.

4.4.2 Montering af hylde

» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.5 Udskiftning af udtraekkelig hylde
Preindstilling:
& Doren er &ben.

4.5.1 Fjernelse af udtrakkelig hylde

1. Traek den udtraekkelige hylde ud, indtil lasehagen udlgses.

2. Seenk den udtraekkelige hylde, og drej den ud til siden.
3. @ Den udtraekkelig hylde er fiernet.

4.5.2 Montering af udtraekkelig hylde
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.6 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.6.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholder

» 1. Treek beholderen hele vejen ud (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er fiernet.

4.6.2 Montering af frugt- og grentsagsbeholder
» Montér i omvendt reekkefalge.
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4.7 Udskiftning af frugt- og grentsagsbeholderens
rumadskillelse og afdaekning

Preindstilling:
& Doren er aben.

4.7.1 Fjernelse af frugt- og grentsagsbeholderens rumadskillelse og
afdeekning

1. Fjern glaspladen fra rumadskillelsen.

i S—

Y

=

2. Fijern frugt- og grgntsagsbeholderen.—67

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerite GmbH

3.

4.

5.

1. Tryk pa grebet pa undersiden i begge sider af rumadskillelsen (1).
2. Treek rumadskillelsen fremad (2).

Laft rumadskillelsen, og drej den ud til siden.
@ Rumadskillelsen er fijernet.

1. Lgft frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning.

2. Treek frugt- og grentsagsbeholderens afdaekning fremad, og drej den ud til si-
den.

@ Frugt- og grantsagsbeholderens afdaekning er fiernet.

4.7.2 Montering af frugt- og grontsagsbeholderens rumadskillelse og
afdaekning

>

Montér i omvendt raekkefalge.
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4.8 Udskiftning af kold-og-frisk-beholder
Preindstilling:
& Doren er aben.

4.8.1 Fjernelse af kold-og-frisk-beholder

» 1. Vip kold-og-frisk-beholderen fremad (1).
2. Fjern kold-og-frisk-beholderen (2).

@ Kold-og-frisk-beholderen er fiernet.

4.8.2 Montering af kold-og-frisk-beholder

» Montér i omvendt reekkefalge.
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@ Reparation

4.9 Udskiftning af LED-sidebjaelkelampe 4.9.1 Fjernelse LED-sidebjalkelampe
Nodvendig vaerktej: 1. Saet sugekoppen fast pa den gverste tredjedel af LED-sidebjaelkelampen.

Sugekop @50 mm [00342224]

0 Dit apparat er udstyret med en vedligeholdelsesfri LED-lampe.

Denne lampe ma kun repareres af kundeservice eller autoriserede tekni-
kere!

FARE

Fare for elektrisk stad pga. spandingsferende dele!
Livsfare pga. elektrisk st@d i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.
» Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE
0701 eller landespecifikke forskrifter.

Fare for elektrisk stod pga. spaendingsferende dele!
Dad ved elektrisk stgd
» Afbryd apparater fra stremforsyningen i mindst 60 sekunder, fgr
reparationer pabegyndes.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
. | Snitleesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Doren er aben.

& Hylderne i kgleafdelingen er fiernet.
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% Reparation

2. Treek sugekoppen fremad med LED-sidebjeelkelampen i en drejende bevaegelse.

3. Afbryd LED-sidebjaelkelampens elektriske tilslutning.
@ LED-sidebjeelkelampen er fiernet.

4.9.2 Montering af LED-sidebjalkelampe
1. Forbind LED-sidebjeelkelampens elektriske tilslutning.

2. Fastger LED-sidebjaelkelampen i dens placering pa afdelingens veeg (krogene
klikker).

@ LED-sidebjeelkelampen er monteret.
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@ Reparation

4.10 Udskiftning af LED-spotlampe 4.10.1 Fjernelse af LED-spotlampe
Nodvendig vaerktoj: 1. Friggr LED-spotlampens afdeekning.
Specialveerkigj [00342180]
Keervskruetraekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm i
saettet [00341820]

Dit apparat er udstyret med en vedligeholdelsesfri LED-lampe.

Denne lampe méa kun repareres af kundeservice eller autoriserede tekni-
kere!

Fare for elektrisk sted pga. spandingsferende dele!
Livsfare pga. elektrisk stgd i tilfeelde af ukorrekt reparation
» Elektriske dele skal repareres af kvalificerede elektrikere.

> Fa efter reparationen udfert en sikkerhedstest i henhold til VDE 2. Treek LED-spotlampens afdeekning indad, og skub den samtidigt fremad.
0701 eller landespecifikke forskrifter.

Fare for elektrisk stad pga. spandingsferende dele!
Dgd ved elektrisk stad
» Afbryd apparater fra stramforsyningen i mindst 60 sekunder, for
reparationer pabegyndes.

/\ PAS PA!

Skarpe kanter!
Shitlaesioner
» Brug beskyttelseshandsker.

>PB P e

Preindstilling:

& Apparatet er afbrudt fra stremforsyningen.
& Daren er aben.

& Hylderne i kgleafdelingen er fiernet.
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@ Reparation

3. Friger LED-spotlampemodulet.

4. Afbryd LED-spotlampens elektriske tilslutning.

@ LED-spotlampen er fiernet.

4.10.2 Montering af LED-spotlampe
» Montér i omvendt reekkefalge.
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® Over dit document

1.1 Belangrijke informatie

1.1.1 Doel

Met deze reparatieaanwijzingen wordt de klant geholpen zelf apparaten te repareren
conform de toepasselijke verordening inzake ecologisch ontwerp (met ingang van
03/2021).

Ze bevatten informatie over hoe gedefinieerde reserveonderdelen kunnen worden ver-
vangen met inbegrip van waarschuwingen en gevaren.

Neem bij vragen contact op met onze klantenservice. We stellen ons alleen aansprake-
lijk voor schade als de reparatieaanwijzingen correct zijn opgevolgd.

2025-12-12_9001628795
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1.2 Verklaring van symbolen

1.2.1 Gevarenniveaus

De waarschuwingsniveaus worden aangegeven met een symbool en een signaal-
woord. Het signaalwoord geeft de ernst van het gevaar aan.

Waarschuwingsniveau Betekenis

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, leidt dat tot ernstig of dodelijk
letsel.

GEVAAR

Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot ernstig of dodelijk
letsel leiden.

Als de waarschuwing niet in acht wordt

A VOORZICHTIG genomen, kan dat tot licht letsel leiden.
LET OP! Als de waarschuwing niet in acht wordt
genomen, kan dat tot materiéle schade

leiden.

Tabel 1: Gevarenniveaus

1.2.2 Gevarensymbolen

Gevarensymbolen zijn symbolische afbeeldingen die een indicatie geven van het soort
gevaar.

De volgende gevarensymbolen worden in dit document gebruikt:

Gevarensymbool Betekenis

Algemene waarschuwing

Gevaar voor elektrische spanning

Ontploffingsgevaar

Snijgevaar

B>p>p
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® Over dit document

Gevarensymbool Betekenis Alg. symbool Betekenis

Identificatie van een speciale tip (tekst en/
of afbeelding)

Beknellingsgevaar

Identificatie van een eenvoudige tip
(tekst)

Identificatie van een link naar een video-
instructie

Identificatie van vereiste gereedschappen

Gevaar voor hete oppervlakken

Gevaar voor sterke magnetische velden

Identificatie van vereiste voorwaarden

Identificatie van een voorwaarde (als ...,
dan ...

Identificatie van een resultaat

Gevaar voor niet-ioniserende straling

B>BPp>

EO SAC R

Identificatie van een toets of knop
[00123456] Identificatie van een materiaalnummer

Status Identificatie van weergegeven tekst / ven-
ster (in het display van het apparaat)

Tabel 2: Gevarensymbolen

1.2.3 Structuur van de waarschuwingen

Waarschuwingen in dit document hebben een gestandaardiseerd uiterlijk en een ge-
standaardiseerde structuur.

GEVAAR

Soort gevaar en bron van het gevaar!
Mogelijke gevolgen van het negeren van het gevaar / de waarschuwing.
» Maatregelen en verboden om het gevaar te voorkomen.

In het volgende voorbeeld is een waarschuwing te zien waarmee voor een elektrische
schok aan stroomvoerende onderdelen wordt gewaarschuwd. De maatregel om het ge-
vaar te vermijden wordt vermeld.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

Tabel 3: Algemene symbolen

>

>

1.2.4 Algemene symbolen
De volgende algemene symbolen worden in dit document gebruikt:
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Veiligheid

2.1 Algemene veiligheidsinstructies

2.1.1 Alle huishoudelijke apparaten

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderdelen!

= Fouten bij reparaties aan elektrische componenten kunnen tot een elektrische
schok leiden!

m  Koppel het apparaat minstens 60 seconden los van het stroomnet voordat u met
de werkzaamheden begint.

= [ aat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de landspecifieke
regelgeving uitvoeren.

Gevaar voor letsel aan scherpe randen!

= Draag veiligheidshandschoenen.

Beknellingsgevaar tijdens reparatie, onderhoud, probleemoplossing en service

vanwege zware en bewegende componenten

= Draag veiligheidsschoenen.

= Beveilig zware componenten tegen vallen.

= Steek geen lichaamsdelen in bewegende componenten.

Gevaar voor de veiligheid / werking van het apparaat!

m  Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen.

Gevaar voor schade aan elektrostatisch gevoelige componenten (ESD's)!

= Raak de modules met inbegrip van de aansluitingen en geleiderbanen niet aan.
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Gereedschappen en hulpmiddelen

Benaming Details Afbeeldingen
Beschermdoek 60 cm x 50 cm
[00342013]
Zuignap & 50 mm
[00342224]
Hulpgereedschap |Gereedschap voor loshalen uit
[00342180] kunststof onderdelen, "magic
tool"
Torxbit TX20 6,3 mm (1/4")
[00340865]
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4.1 Deurafdichting vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.
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4.2 Plat scharnier vervangen & Meubeldeur wordt verwijderd. Zie montage-instructie.
Voorgestelde tools: & Deur is open.

Torxbit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.2.1 Plat deurscharnier verwijderen

_ Let erop dat scharnieren niet sluiten tijdens het verwijderen/monteren.
Zware, omvangrijke apparaten!
Rug- en spierletsel
\ » De werkzaamheid van het verwijderen van de apparaatdeur mag
alleen worden uitgevoerd door speciaal opgeleid personeel.

» Om het apparaat te verplaatsen zijn twee mensen nodig.
» Gebruik alleen geschikte gereedschappen en apparatuur.

/\ VOORZICHTIG
Scherpe randen!
Shijletsel
|

» Draag veiligheidshandschoenen.

/\ VOORZICHTIG ;
Maak het scharniergedeelte open! '
\ Beknelling/afklemming van vingers
» Steek uw vingers niet in het scharniergedeelte.

» Draag veiligheidshandschoenen.

/\ VOORZICHTIG
Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
\ schroeven!
Letsel als gevolg van vallende onderdelen.

» Beveilig component tegen vallen.

LET OP!

Gevaar voor vallende onderdelen als gevolg van losgeraakte
schroeven!
Schade aan andere onderdelen van het apparaat of bij de klant thuis bij-
voorbeeld aan de vloer.

» Beveilig component tegen vallen.

Voorwaarde:
& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
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2. 1. Draai vier schroeven los (1). 4.2.2 Plat scharnier monteren
2. Schuif de deur eruit en verwijder hem (2).

™ AN O

» Monteer in omgekeerde volgorde.

3. 1. Verwijder vier schroeven (1).
2. Verwijder scharnieren (2).

@ Scharnieren worden verwijderd.
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4.3 Deurrek vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.3.1 Deurrek verwijderen

» Licht het deurrek omhoog.

Sl

-

@ Deurrek wordt verwijderd.

4.3.2 Deurrek monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.4 Plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.4.1 Plateau verwijderen

» Trek het plateau eruit.

@ Plateau wordt verwijderd.

4.4.2 Plateau monteren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.5 Uittrekbaar plateau vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.5.1 Uittrekbaar plateau verwijderen

1. Trek het uittrekbare plateau naar buiten tot de vergrendeling loskomt.

J

2. Laat het uittrekbare plateau zakken en draai het naar de zijkant eruit.

3. @ Het uittrekbare plateau wordt verwijderd.

4.5.2 Het uittrekbare plateau installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.6 Groente- en fruitlade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.6.1 Groente- en fruitlade verwijderen

» 1. Trek de lade er helemaal uit (1).
2. Verwijder de lade (2).

@ Lade wordt verwijderd.

4.6.2 Groente- en fruitlade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.7 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade
vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.7.1 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade verwijderen
1. Haal de glasplaat van het tussenschot af.

S —

Y

2. Verwijder de groente- en fruitlade.—85

3. 1. Druk op de hendel aan de onderkant aan beide kanten van het tussenschot
(1).

2. Trek het tussenschot naar voren (2).

4. Til het tussenschot op en zwenk het er naar de zijkant uit.
@ Tussenschot wordt verwijderd.

5. Til de afdekplaat van de groente- en fruitlade verwijderen op.

1.
2. Trek de afdekplaat van de groente- en fruitlade naar voren en zwenk hem er
naar de zijkant uit.

@ Afdekplaat van de groente- en fruitlade wordt verwijderd.

4.7.2 Tussenschot en afdekplaat van de groente- en fruitlade installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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4.8 Verskoellade vervangen

Voorwaarde:
& Deuris open.

4.8.1 Verskoellade verwijderen

» 1. Kantel de verskoellade naar voren (1).
2. Verwijder de verskoellade (2).

@ Verskoellade wordt verwijderd.

4.8.2 Verskoellade installeren

» Monteer in omgekeerde volgorde.
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@ Reparatie

4.9 LED-zijlichtbalk vervangen 4.9.1 LED-zijlichtbalk verwijderen
Voorgestelde tools: 1. Plak de zuignap op het bovenste derde deel van de LED-zijlichtbalk.

Zuignap @50 mm [00342224]

Uw apparaat heeft een onderhoudsvrije LED-verlichting.

Deze lichten mogen alleen maar door de klantenservice of geautoriseer-
de monteurs worden vervangen!

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige
reparatie
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens
worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Snijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

>P> P e

Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

& Koelvakplateaus worden verwijderd.
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@ Reparatie

2. Trek de zuignap met LED-zijlichtbalk in één draaiende beweging naar voren.

3. Haal de elektrische aansluiting van de LED-zijlichtbalk los.
@ LED-zijlichtbalk wordt verwijderd.

4.9.2 LED-zijlichtbalk installeren
1. Verbind de elektrische aansluiting van de LED-zijlichtbalk.

2. Zet de LED-zijlichtbalk op zijn plaats vast aan de wand van het vak (haak klikt
vast).

@ LED-zijlichtbalk wordt geinstalleerd.
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@ Reparatie

4.10 LED-verlichting vervangen 4.10.1 LED-verlichting verwijderen
Voorgestelde tools: 1. Haal de afdekking van de LED-verlichting los.
Speciaal gereedschap [00342180]
Sleufschroevendraaier Kop 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, in de

set [00341820]

Uw apparaat heeft een onderhoudsvrije LED-verlichting.

Deze verlichting mag alleen maar door de klantenservice of geautori-
seerde monteurs worden vervangen!

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-

len!

Levensgevaar door elektrische schokken in geval van een ondeskundige

reparatie 2. Trek de afdekking van de LED-verlichting naar binnen en duw deze tegelijk naar
» Elektrische onderdelen moeten door gekwalificeerde elektriciens voren.

worden gerepareerd.
» Laat na de reparatie een veiligheidstest conform VDE 0701 of de
landspecifieke regelgeving uitvoeren.

GEVAAR

Gevaar voor een elektrische schok aan stroomvoerende onderde-
len!
Dood door elektrocutie
» Haal apparaten minstens 60 seconden voor u met reparaties be-
gint van de stroomvoorziening af.

/\ VOORZICHTIG

Scherpe randen!
Snijletsel
» Draag veiligheidshandschoenen.

> P B e

Voorwaarde:

& Apparaat is losgekoppeld is van de stroomvoorziening.
& Deuris open.

& Koelvakplateaus worden verwijderd.
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3. Haal de LED-verlichting los.

4. Haal de elektrische aansluiting van de LED-verlichting los.

@ LED-verlichting wordt verwijderd.

4.10.2 LED-verlichting installeren
» Monteer in omgekeerde volgorde.
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©® Concerning this document

1.1 Important information

1.1.1 Purpose

These repair hints support consumer to repair appliances by himself according to the
applicable eco-design regulation (as of 03/2021).

They contain information how to exchange defined spare parts including warnings and
risks.

In case of questions, please contact our customer service. We will only be liable for
damages if the repair hints have been followed properly.

2025-12-12_9001628795

1.2 Explanation of symbols

1.2.1 Danger levels

The warning levels consist of a symbol and a signal word. The signal word indicates
the severity of the danger.

Warning level Meaning

Non-observance of the warning message
will result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in death or serious injuries.

Non-observance of the warning message
could result in minor injuries.

Non-observance of the warning message

Danger

A Caution

could result in damage to property.

Table 1: Danger levels

1.2.2 Hazard symbols

Hazard symbols are symbolic representations which give an indication of the kind of
danger.

The following hazard symbols are used in this document:

Hazard symbol Meaning

General warning message

Danger from electrical voltage

Risk of explosion

Danger of cuts

Danger of crushing

>
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©® Concerning this document

Hazard symbol Meaning Gen. symbol Meaning
Danger from hot surfaces Identification of required tools
Q Identification of required preconditions

Danger from strong magnetic field @ Identification of a condition (if ..., then ...)

& ° Identification of a result
S - Identification of a key or button

Danger from non-ionizing radiation [00123456] Identification of a material number

@ Status Identification of displayed text / window

(in the appliance's display)

Table 2: Hazard symbols Table 3: General symbols

1.2.3 Structure of the warnings
Warnings in this document have a standardised appearance and a standardised struc-

ture.

Type and source of danger!
Possible consequences of ignoring the danger / warning.
» Measures and prohibitions for preventing the danger.

The following example shows a warning that warns against electric shock due to live
parts. The measure for avoiding the danger is mentioned.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

1.2.4 General symbols
The following general symbols are used in this document:

Gen. symbol Meaning

Identification of a special tip (text and/or
graphic)

Identification of a simple tip (only text)

Identification of a link to a video tutorial
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Safety

2.1 General Safety instructions

2.1.1 All domestic appliances

Risk of electric shock due to live parts!
= Errors by repairs involving electrical components can lead to electrical shock!

= Disconnect the appliance from the mains for at least 60 seconds before starting
work.

= After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-specific regula-
tions performed.

Risk of injury from sharp edges!

= Wear protective gloves.

Risk of crushing during repair, maintenance, troubleshooting and service due to

heavy and moving components

= Wear protective shoes.

= Secure heavy components from falling down.

= Do not stick body parts into moving components.

Risk to the appliance's safety / function!

= Only use original spare parts.

Risk of damage to electrostatically sensitive components (ESDs)!

= Do not touch the modules, including connections and conductor paths.
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Designation Details Images
Protection cloth 60 cm x 50 cm
[00342013]
Suction cup & 50 mm
[00342224]
Auxiliary tool For disassembly of plastic parts,
[00342180] “magic tool” _
‘-u.___-~-'_1 =
1 s
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] O ==

2025-12-12_9001628795
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4.1 Replacing door gasket

Prerequisite:
& Door is open.
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4.2 Replacing flat hinge 4.2.1 Removing flat hinge
Suggested tools: Take care that hinges do not close during removal / installation.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Heavy, bulky appliances!
Back and muscle injuries
» Appliance door removal operation should only be carried out by
trained specialists.
» To move the appliance, two people are required.
» Use only suitable tools and equipment.

A Caution

Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves. 1.

A Caution
Open hinge area!
Finger crushing / entrapment
» Do not reach into the hinge area.

» Wear protective gloves.

A Caution

Risk of falling parts due to released screws!
Injury because of falling parts.
» Secure component from falling down.

Risk of falling parts due to released screws!
Damage to other parts of the appliance or at customers home e.g. bot-
tom.

» Secure component from falling down.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.

& Furniture door is removed. See Installation Instruction.
& Door is open.
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2. 1. Loosen four screws (1). 4.2.2 Installing flat hinge
2. Slide out and remove door (2).
~ -

» Install in reverse order.

3. 1. Remove four screws (1).
2. Remove hinges (2).

@ Hinges are removed.
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4.3 Replacing door rack

Prerequisite:
& Door is open.

4.3.1 Removing door rack

» Lift door rack upwards.

Sl

-

@ Door rack is removed.

4.3.2 Installing door rack

» Install in reverse order.
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4.4 Replacing shelf
Prerequisite:

& Door is open.

4.4.1 Removing shelf
» Pull out shelf.

@ Shelfis removed.

4.4.2 Installing shelf

» Install in reverse order.
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4.5 Replacing extendable shelf

Prerequisite:
& Door is open.

4.5.1 Removing extendable shelf

1. Pull out extendable shelf until the locking catch is released.

2. Lower extendable shelf and swing it out to the side.

3. @ Extendable shelf is removed.

4.5.2 Installing extendable shelf
» Install in reverse order.
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4.6 Replacing fruit and vegetable container
Prerequisite:
& Door is open.

4.6.1 Removing fruit and vegetable container

» 1. Pull container out all the way (1).
2. Remove container (2).

@ Container is removed.

4.6.2 Installing fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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4.7 Replacing partition and cover of fruit and vegetable 3. 1. Press lever on the underside on both partition sides (1).
container 2. Pull the partition forwards (2).

Prerequisite:
& Door is open.

4.7.1 Removing partition and cover of fruit and vegetable container
1. Remove glass plate from partition.

____———'
JE—
—_—

=

4. Lift the partition and swivel it out to the side.
@ Partition is removed.

5. 1. Lift the cover of fruit and vegetable container.
2. Pull cover of fruit and vegetable container forwards and swivel it out to the
side.

@ Cover of fruit and vegetable container is removed.

2. Remove fruit and vegetable container.— Page 103

4.7.2 Installing partition and cover of fruit and vegetable container
» Install in reverse order.
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4.8 Replacing cool-fresh container

Prerequisite:
& Door is open.

4.8.1 Removing cool-fresh container

» 1. Tilt cool-fresh container forwards (1).
2. Remove cool-fresh container (2).

@ Cool-fresh container is removed.

4.8.2 Installing cool-fresh container

» Install in reverse order.
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@ Repair

4.9 Replacing LED side bar light 4.9.1 Removing LED side bar light
Suggested tools: 1. Stick the suction cup on the upper third of LED side bar light.

Suction cup @50 mm [00342224]

0 Your appliance features a maintenance-free LED light.

These lights may be repaired by customer service or authorised techni-
cians only!

Risk of electric shock due to live parts!
Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.
» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
specific regulations performed.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

A Caution
Sharp edges!
| Cut injuries
» Wear protective gloves.

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.

& Fridge compartment shelves are removed.
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@ Repair

2. Pull suction cup with forward LED side bar light in one rotary movement

3. Disconnect electrical connection of LED side bar light.
@ LED side bar light is removed.

4.9.2 Installing LED side bar light

1. Connect electrical connection of LED side bar light.

2. Fix LED side bar light into it's location on compartment wall (hooks click).
@ LED side bar light is installed.
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@ Repair

4.10 Replacing LED spot light
Suggested tools:

Special tool [00342180]

Slotted screwdriver Blade 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm, in

the kit [00341820]

Your appliance features a maintenance-free LED light.

These lights may be repaired by customer service or authorised techni-
cians only!

Risk of electric shock due to live parts!
Danger to life through electric shock in case of improper repair
» Electric parts should be repaired by a qualified electricians.
» After the repair have a safety test according VDE 0701 or country-
specific regulations performed.

Risk of electric shock due to live parts!
Death by electrocution
» Disconnect appliances from electrical supply at least 60 seconds
before starting repairs.

A Caution

Sharp edges!
Cut injuries
» Wear protective gloves.

>PB P e

Prerequisite:

& Appliance is disconnected from power supply.
& Door is open.

& Fridge compartment shelves are removed.
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4.10.1 Removing LED spot light
1. Release LED spot light cover.

2. Pull LED spot light cover inwards and simultaneously push forwards.
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3. Detach LED spot light module.

4. Disconnect LED spot light electrical connection.

@ LED spot light is removed.

4.10.2 Installing LED spot light

» Install in reverse order.
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O Selle dokumendiga seoses

1.1 Tahtis teave 1.2 Sumbolite selgitus

1.1.1 Eesmark 1.2.1 Ohutasemed

Need remondinduanded toetavad tarbijat seadmete iseseisval remontimisel vastavalt Ohutasemed koosnevad sumbolist ja marksdnast. Marksona viitab ohu raskusastmele.

kehtivale 6kodisaini maarusele (03/2021). Hoiatust Tahend

Need sisaldavad teavet selle kohta, kuidas vahetada teatud varuosi, samuti hoiatusi | olusiase anencus

ning ohtusid. Hoiatusteadete eiramine p&hjustab surma
vOi raskeid kehavigastusi.

Kusimuste korral vétke Uhendust meie klienditeenindusega. Meie vastutame kahjustus-

te eest ainult siis, kui remondinduandeid on digesti jargitud. Hoiatusteadete eiramine voib pdhjustada

surma voi raskeid kehavigastusi.

Hoiatusteadete eiramine voib pohjustada
A ETTEVAATUST! kergeid kehavigastusi.

TAHELEPANU! Hoiatusteadete eiramine v6ib pdhjustada
varakahju.

Tabel 1: Ohutasemed

Io
.
|

1.2.2 Ohusiimbolid
Ohusiimbolid on siimboolsed kujutised, mis viitavad ohu laadile.
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid ohusimboleid.

Ohusiimbol Tahendus
Uldine ohuteade

Elektripingest tingitud oht

Plahvatusoht

Loikeoht

Muljumisoht
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O Selle dokumendiga seoses

Ohusiimbol Tahendus Uld. siimbol Tahendus
Kuumadest pindadest tingitud oht Vajalike tooriistade tunnus
Q Vajalike eeltingimuste tunnus
Tugevast magnetvaljast tingitud oht @ Seisukorra tunnus (kui..., siis...)
& Q Tulemuse tunnus
Klahvi voi nupu tunnus
Mitteioniseerivast kiirgusest tingitud oht [00123456] Materjalinumbri tunnus
@ Olek Kuvatava teksti/akna tunnus (seadme ek-
raanil)
Tabel 2: Ohustimbolid Tabel 3: Uldised stimbolid

1.2.3 Hoiatuste struktuur

Selles dokumendis olevatel hoiatustel on standardiseeritud valjanagemine ja standardi-
seeritud struktuur.

OHT

Ohu tiiup ja allikas!
Ohu/hoiatuse eiramise vdimalikud tagajarjed.
» Meetmed ja ettevaatusabindud ohu valtimiseks.

Alljargnevas naiteks on naidatud hoiatust, millega hoiatatakse liikuvatest osadest tingi-
tud elektrildogiohu eest. Nimetatud on meedet ohu valtimiseks.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektriloogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

1.2.4 Uldised siimbolid
Selles dokumendis kasutatakse alljargnevaid Uldisi simboleid.

Uld. siimbol Tihendus

0 Erinduande tunnus (tekst ja/vi graafik)

Lihtsa nduande tunnus (ainult tekst)

Videojuhendi lingi tunnus
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Ohutus

2.1 Uldised ohutusjuhised

2.1.1 Koik kodumasinad

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!

= Elektriliste osade remondil tehtud vead véivad pohjustada elektrilooki!

= [ ahutage seade vooluvdrgust vahemalt 60 sekundit enne t66le hakkamist.

= Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standardile VDE 0701 voi
riiklikele maarustele.

Teravatest servadest tingitud vigastusoht!

= Kandke kaitsekindaid.

Rasketest ja liikuvatest osadest tingitud muljumisoht remondi-, puhastustoéde,

torkeotsingu ja hoolduse kaigus

m  Kandke turvakingi.

= Kinnitage rasked osad allakukkumise vastu.

= Arge toppige kehaosi likuvate osade vahele.

Oht seadme ohutusele/talitlusele!

m  Kasutage ainult originaalvaruosasid.

Elektrostaatiliselt tundlike osade (ESD) kahjustamise oht!

= Arge puudutage mooduleid, kaasa arvatud (ihendusi ega transportéorlinte.
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Tooriis

tad ja abinoud

Maaramine Uksikasjad Kujutised
Kaitseriie 60 cm x 50 cm
[00342013]
Iminapp @ 50 mm
[00342224]
Abitddriist Tooriist plastosade lahtitege-
[00342180] miseks "magic tool"
o
Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli)
[00340865]

2025-12-12_9001628795

Autoridigus: BSH Hausgerdte GmbH

Lk 114 alates 433



4.1 Uksetihendi vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.
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4.2 Tasapinnalise hinge vahetamine 4.2.1 Tasapinnalise hinge eemaldamine
Eritooriistad: Veenduge, et hinged eemaldamise/paigaldamise ajal ei sulguks.

Tahtotsik TX20 6,3 mm (1/4 tolli) [00340865]

Rasked, kogukad seadmed!
Selja- ja lihasevigastused
\ » Seadme ust tohivad eemaldada vaid vastava valjadppe saanud
spetsialistid.

» Seadme liigutamiseks on vaja kaht inimest.
» Kasutage vaid sobivaid t6oriistu ja varustust.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad!
Loikehaavad

M—| |,  Kandke kaitsekindaid. 1.

/\ ETTEVAATUST!
Avatud liigendi piirkond!
\ S6rmede muljumine/kinnijaémine
» Arge pistke kasi liigendi piirkonda.

» Kandke kaitsekindaid.

/\ ETTEVAATUST!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Kukkuvatest osadest tingitud vigastused.

T » Kinnitage osa allakukkumise vastu.

TAHELEPANU!
Lahtikeeratud poltidest tingitud osade kukkumisoht!
Seadme teiste osade kahjustused v&i klientide vara kahjustused.

» Kinnitage osa allakukkumise vastu.

Noue:

& Seade on toitest lahutatud.

& Modbliuks on eemaldatud. Vt paigaldusjuhiseid.
& Uks on lahti.
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2. 1. Keerake lahti neli kruvi (1). 4.2.2 Tasapinnalise hinge paigaldamine
2. Libistage uks valja ja eemaldage see (2).

™ AN O

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.

3. 1. Eemaldage neli kruvi (1).
2. Eemaldage hinged (2).

T

@ Hinged on eemaldatud.
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4.3 Ukseraami vahetamine

Noue:
& Uks on lahti.

4.3.1 Ukseraami eemaldamine

» Tostke ukseraam Ules.

Sl

-

@ Ukseraam on eemaldatud.

4.3.2 Ukseraami paigaldamine

>
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Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.4 Riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.4.1 Riiuli eemaldamine

» Tdmmake riiul valja.

@ Riiul on eemaldatud.

4.4.2 Riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.5 Laiendatava riiuli vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.5.1 Laiendatava riiuli eemaldamine

1. Témmake laiendatavat riiulit valja, kuni lukustuskonks tuleb lahti.

2. Laske laiendatavat riiulit madalamale ja keerake see kiljele.

3. @ Laiendatav riiul on eemaldatud.

4.5.2 Laiendatava riiuli paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.6 Puu-ja koogiviljamahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.6.1 Puu- ja kédgiviljamahuti eemaldamine

» 1. Tommake mahuti taielikult valja (1).
2. Eemaldage mahuti (2).

@ Mahuti on eemaldatud.

4.6.2 Puu- ja koogiviljamahuti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.7 Puu- ja koogiviljamahuti vaheseina ja katte vahetamine 3. 1. Vajutage kangi kummalgi pool vaheseina alaosa (1).

2. Témmake vaheseina ettepoole (2).
Noue:

& Uks on lahti.

4.7.1 Puu- ja koogiviljamahuti vaheseina ja katte eemaldamine
1. Eemaldage vaheseinalt klaasplaat.

____———'
JE—
—_—

e

4. Tostke vaheseina ja poorake see kiilgepidi valja.
Vahesein on eemaldatud.

o
SE)

Tostke puu- ja kdogiviljamahuti kate Ules.

Tdmmake puu- ja kddgiviljamahuti katet ettepoole ja pddrake see kilgepidi
valja.

Puu- ja kdogiviljamahuti kate on eemaldatud.

2. Eemaldage puu- ja kddgiviljiamahuti.— 7121 (=)

4.7.2 Puu- ja kdogiviljamahuti vaheseina ja katte paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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4.8 Jahutusmahuti vahetamine
Noue:
& Uks on lahti.

4.8.1 Jahutusmahuti eemaldamine

» 1. Kallutage jahutusmahutit ettepoole (1).
2. Eemaldage jahutusmahuti (2).

@ Jahutusmahuti on eemaldatud.

4.8.2 Jahutusmahuti paigaldamine

» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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@ Remont

4.9 Kilgmise LED-valgusriba vahetamine

Eritooriistad:

Iminapp

@50 mm [00342224]

Teie seadmel on LED-tuli, mis ei vaja hooldust.
Seda tuld tohib parandada ainult klienditeenindus véi volitatud tehnik!

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Kui remondit6dd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.
» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.
» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar-
dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektrilo6gi oht!
Elektriloogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

/\ ETTEVAATUST!
Teravad servad!

Y Loikehaavad

» Kandke kaitsekindaid.

Noue:

@& Seade on toitest lahutatud.
@& Uks on lahti.
@& Kilmikuosa riiulid on eemaldatud.

2025-12-12_9001628795

4.9.1 Kiilgmise LED-valgusriba eemaldamine

1.

Kleepige iminapp kilgmise LED-valgusriba tlemise kolma
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@ Remont

2. Tdémmake iminapp koos kilgmise LED-valgusribaga tihe keerava liigutusega ette-
poole.

3. Lahutage kilgmise LED-valgusriba elektrithendus.
@ Kiilgmine LED-valgusriba on eemaldatud.

4.9.2 Kulgmise LED-valgusriba paigaldamine

1. Uhendage kiilgmise LED-valgusriba elektrilihendus.

2. Kinnitage kilgmine LED-valgusriba selle kohale kilmkapi seinal (haagid lahevad
kldpsuga paika).

@ Kiilgmine LED-valgusriba on paigaldatud.
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@ Remont

4.10 LED-kohtvalgusti vahetamine 4.10.1 LED-kohtvalgusti eemaldamine
Eritooriistad: 1. Vabastage LED-kohtvalgusti kate.
Eritddriist [00342180]
Lapik kruvikeeraja Tera 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

komplektis [00341820]

Teie seadmel on LED-tuli, mis ei vaja hooldust.
Seda tuld tohib parandada ainult klienditeenindus voi volitatud tehnik!

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektriloogi oht!
Kui remonditddd on valesti tehtud, esineb elektrilddgist tingitud eluoht.
» Elektrilisi osasid peavad parandama kvalifitseeritud elektrikud.

» Parast remonti peab olema tehtud ohutuskatse vastavalt standar- . ) ] o ) )
dile VDE 0701 vai riiklikele maarustele. 2. Témmake LED-kohtvalgusti katet sissepoole ja lukake seda samal ajal edasi.

OHT

Liikuvatest osadest tingitud elektril66gi oht!
Elektril6ogist tingitud surm
» Enne remonditdddega alustamist Uhendage seadmed elektrivor-
gust lahti vahemalt 60 sekundit varem.

/\ ETTEVAATUST!

Teravad servad!
Loikehaavad
» Kandke kaitsekindaid.

>PB P e

z
O
c
(]

& Seade on toitest lahutatud.
& Uks on lahti.
& Kiilmikuosa riiulid on eemaldatud.
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3. Eemaldage LED-kohtvalgusti moodul.

4. Lahutage LED-kohtvalgusti elektriihendus.

@ LED-kohtvalgusti on eemaldatud.

4.10.2 LED-kohtvalgusti paigaldamine
» Paigaldage vastupidises jarjekorras.
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O Tama asiakirja

1.1 Tarkeita tietoja 1.2 Symboleiden merkitys

1.1.1 Tarkoitus 1.2.1 Vaaratasot

Naiden korjausohjeiden tarkoituksena on auttaa kuluttajaa korjaamaan laitteita itse Varoitustasot koostuvat symbolista ja huomiosanasta. Huomiosanat ilmoittava vaaran
ekologista suunnittelua koskevan asetuksen (paivitys 03/2021) mukaisesti. vakavuuden.

Ne sisaltavat tietoja siita, miten maaratyt varaosat voidaan vaihtaa. Lisaksi niihin Varoitustaso Merkitys

sisaltyy tietoja varoituksista ja riskeista.

Varoituksen laiminlyonti johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlydnti voi johtaa
kuolemaan tai vakaviin loukkaantumisiin.
Varoituksen laiminlyonti voi johtaa lieviin
loukkaantumisiin.

Varoituksen laiminlyonti voi johtaa
omaisuusvahinkoihin.

Ota yhteytta huoltopalveluun, jos sinulla on kysyttavaa. Vastaamme vahingoista vain, VAARA
jos korjausohjeita on noudatettu oikein.

/\ HUOMAA

Taulukko 1: Vaaratasot

1.2.2 Varoitusmerkit
Varoitusmerkit ovat symboleita sisaltavia esityksia, jotka osoittavat vaaran tyypin.
Tassa asiakirjassa kaytetdan seuraavia varoitusmerkkeja:

Varoitusmerkki Merkitys
Yleinen varoitus

Sahkdjannitteesta aiheutuva vaara

Réajahdysvaara

Viiltohaavojen vaara

Murskautumisen vaara

>
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O Tama asiakirja

Varoitusmerkki Merkitys YIl. symboli Merkitys
Kuumista pinnoista aiheutuva vaara Video-opetusohjelmaan johtavan linkin
tunniste

Tarvittavien tyokalujen tunniste

Voimakkaasta magneettikentasta Tarvittavien edellytysten tunniste

aiheutuva vaara

Ehdon (jos ..., sitten ...) tunniste

Tuloksen tunniste

080 | i

lonisoimattomasta sateilysta aiheutuva

BB

vaara Nappaimen tai painikkeen tunniste
[00123456] Materiaalinumeron tunniste
Taulukko 2: Varoitusmerkit Tila Néaytetyn tekstin/ikkunan (laitteen

naytdssa) tunniste

1.2.3 Varoitusten rakenne Taulukko 3: Yleiset symbolit
Taman asiakirjan sisaltamilla varoituksilla on standardoitu ulkon&ké ja rakenne.

VAARA

Vaaran tyyppi ja lahde!
Vaaran/varoituksen laiminlydnnistd mahdollisesti aiheutuvat seuraukset.
» Vaaran ehkaisemiseen liityvat toimenpiteet ja kiellot.

Seuraavassa esimerkissa naytetaan varoitus, joka varoittaa jannitteisten osien
aiheuttamasta sahkoiskusta. Vaaran valttamiseksi suoritettava toimenpide mainitaan.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkdiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

1.2.4 Yleiset symbolit
Tassa asiakirjassa kaytetaan seuraavia yleisia symboleja:

Yl. symboli Merkitys

o Erikoisohjeen tunniste (teksti ja/tai kaavio)

0 Yksinkertaisen ohjeen tunniste (vain
teksti)
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Turvallisuus

2.1 Yleiset turvallisuusohjeet

2.1.1 Kaikki kotitalouskoneet

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!

= Virheet sahkokomponentteja sisaltavissa korjauksissa voivat johtaa sahkoiskuun!

m  Kytke kone irti verkkovirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen téiden aloittamista.

= Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -sdaddksen tai maakohtaisten
saadosten mukainen turvallisuustesti.

Teravista reunoista aiheutuva loukkaantumisvaara!

m  Kayta suojakasineita.

Painavista ja liikkuvista komponenteista aiheutuva murskautumisen riski

korjauksen, kunnossapidon, vianetsinnan ja huollon aikana

= Kayta suojakenkia.

m  Esta painavien komponenttien putoaminen.

= Al koske liikkuviin komponentteihin.

Laitteen turvallisuudelle/toiminnalle aiheutuva riski!

m  Kayta vain alkuperaisia varaosia.

Staattiselle sahkolle herkkien komponenttien (ESDS) vaurioitumisen riski!

= Al3 koske moduuleihin, litdnnat ja johdinreitit mukaan luettuna.
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Tyokalut ja apuvalineet

"magic tool"

Nimitys Yksityiskohdat Kuvat
Suojapeite 60 cm x 50 cm

[00342013]

Imukuppi @ 50 mm

[00342224]

Lisatyokalu Tyokalu, jota kaytetdan

[00342180] muoviosien irrottamiseen

Torx-kéarki TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 Oven tiivisteen vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.
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4.2 Littean saranan vaihtaminen 4.2.1 Littedn saranan poistaminen

Erikoistyokalut: Huolehdi siité, etté saranat eivat sulkeudu poistamisen/asentamisen
aikana.

Torx-kérki TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Painavat, isokokoiset laitteet!
Selan ja lihasten vammat
\ » Vain koulutettujen ammattilaisten tulisi suorittaa laitteen oven
poistamiseen liittyvat vaiheet.

» Laitteen siirtamiseen tarvitaan kahta ihmista.
» Ka&yta vain soveltuvia tyokaluja ja valineita.

/\ HUOMAA
Teravat reunat!
Viiltovammat

—— » Kayta suojakasineita.

/\ HUOMAA
Avoin saranan alue!
\ Sormien murskautuminen / j&aminen véliin
» Ala koske saranan alueelle.

» Kayta suojakasineita.

/\ HUOMAA
Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Loukkaantuminen putoavien osien vuoksi.

—— » Esta komponentin putoaminen.

Ruuvien avaamisesta aiheutuva osien putoamisen riski!
Vauriot koneen muille osille tai asiakkaan kodille, esim. lattia.

» Esta komponentin putoaminen.

1.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.

& Kalusteovi on poistettu. Katso Asennusohjeet.
& Ovion auki.
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2. 1. LOysaa nelja ruuvia (1). 4.2.2 Littean saranan asennus
2. Liu'uta ovi ulos ja poista se (2).

- - » Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

3. 1. Poista nelja ruuvia (1).
2. Poista saranat (2).

@ Saranat on poistettu.
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4.3 Ovihyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.3.1 Ovihyllyn poistaminen

» Nosta ovihylly pois ylasuuntaan.

Sl

-

@ Ovihylly on poistettu.

4.3.2 Ovihyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.4 Hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.4.1 Hyllyn poistaminen
» Veda hylly ulos.

@ Hylly on poistettu.

4.4.2 Hyllyn asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.5 Ulosvedettavan hyllyn vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.5.1 Ulosvedettavan hyllyn poistaminen

1. Veda ulosvedettavaa hyllya ulos, kunnes lukitus avautuu.

J

2. Laske ulosvedettavaa hyllya ja veda se ulos sivuttain kaantamalla.
3. @ Ulosvedettava hylly on poistettu.

4.5.2 Ulosvedettavan hyllyn asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.

2025-12-12_9001628795 Tekijanoikeudet BSH Hausgerate GmbH Sivu 138 alkaa 433



4.6 Hedelma- ja vihanneslokeron vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.6.1 Hedelma- ja vihanneslokeron poistaminen

» 1. Veda lokero kokonaan ulos (1).
2. Poista lokero (2).

@ Lokero on poistettu.

4.6.2 Hedelma- ja vihanneslokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.7 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen
vaihtaminen

Vaatimus:
& Ovion auki.

4.7.1 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen poistaminen
1. Poista lasilevy valilevysta.

____———'
JE—
—_—

e

2. Poista hedelmé- ja vihanneslokero.— 139

2025-12-12_9001628795

Tekijanoikeudet BSH Hausgeridte GmbH

3. 1. Paina vipua valilevyn kummallakin puolella alhaalla (1).
2. Veda valilevya etusuuntaan (2).

4. Nosta valilevya ja veda se ulos sivuttain kaantamalla.
@ Vililevy on poistettu.

5. 1. Nosta hedelma- ja vihanneslokeron suojusta.

2. Veda hedelma- ja vihanneslokeron suojusta etusuuntaan ja veda se ulos
sivuttain kdantamalla.

@ Hedelmé- ja vihanneslokeron suojus on poistettu.

4.7.2 Hedelma- ja vihanneslokeron vililevyn ja suojuksen asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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4.8 Cool-fresh-lokeron vaihtaminen
Vaatimus:
& Ovion auki.

4.8.1 Cool-fresh-lokeron poistaminen

» 1. Kallista cool-fresh-lokeroa etusuuntaan (1).
2. Poista cool-fresh-lokero (2).

@ Cool-fresh-lokero on poistettu.

4.8.2 Cool-fresh-lokeron asennus

» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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@ Korjaus

4.9 LED-sivupalkkivalon vaihtaminen 4.9.1 LED-sivupalkkivalon poistaminen
Erikoistyokalut: 1. Kiinnitd imukuppi LED-sivupalkkivalon ylemman kolmanneksen kohdalle.

Imukuppi @50 mm [00342224]

Laite on varustettu huoltovapaalla LED-valolla.
Vain huoltopalvelu tai valtuutetut teknikot saavat korjata ndma valot!

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkodasentajien
suoritettavaksi.
» Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saadoksen tai
maakohtaisten saadésten mukainen turvallisuustesti.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sdhkoiskun vaara!
Sahkdiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkdvirrasta vahintaan 60 sekuntia ennen
korjaustoiden aloittamista.

/\ HUOMAA

Teravat reunat!
X Viiltovammat
» Kayta suojakasineita.

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.
& Ovi on auki.

& Jaskaappiosan hyllyt on poistettu.
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@ Korjaus

2. Veda imukuppi yhdessa LED-sivupalkkivalon kanssa yhdella pydrivalla liikkeella.

3. Irrota LED-sivupalkkivalon sahkdliitanta.
@ LED-sivupalkkivalo on poistettu.

4.9.2 LED-sivupalkkivalon asennus
1. Kytke LED-sivupalkkivalon sahkdliitanta.

2. Kiinnitd LED-sivupalkkivalo paikoilleen jadkaappiosan seinaan (lukitukset
napsahtavat).

@ LED-sivupalkkivalo on asennettu.
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@ Korjaus

4.10 LED-kohdevalon vaihtaminen 4.10.1 LED-kohdevalon poistaminen
Erikoistyokalut: 1. lIrrota LED-kohdevalon suojus.
Erikoistyodkalu [00342180]

Uraruuvimeisseli Terd 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
pakkauksessa [00341820]

Laite on varustettu huoltovapaalla LED-valolla.
Vain huoltopalvelu tai valtuutetut teknikot saavat korjata nama valot!

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sahkoiskun vaara!
Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara vaaran korjauksen tapauksessa
» Sahkoosien korjaus tulisi antaa patevien sahkdasentajien
suoritettavaksi. . . o
»  Pyyda korjauksen jalkeen suorittamaan VDE 0701 -saaddksen tai 2. Veda LED-kohdevalon suojusta sisaanpain ja tydbnna samalla eteenpain.
maakohtaisten sdadosten mukainen turvallisuustesti.

VAARA

Jannitteisten osien aiheuttama sdhkoiskun vaara!
Sahkoiskun aiheuttama kuolema
» Erota laitteet sahkovirrasta vahintdan 60 sekuntia ennen
korjaustdiden aloittamista.

/\ HUOMAA

Teravit reunat!
Viiltovammat
» Kayta suojakasineita.

>PB B oe

Vaatimus:

& Kone on erotettu teholahteesta.
& Ovion auki.

& Jaakaappiosan hyllyt on poistettu.
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3. Irrota LED-kohdevalomoduuli.

4. Irrota LED-kohdevalon sahkoliitanta.

@ LED-kohdevalo on poistettu.

4.10.2 LED-kohdevalon asennus
» Asenna vastakkaisessa jarjestyksessa.
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O A propos de ce document

1.1 Informations importantes

1.1.1 Objectif

Les conseils de réparation qui suivent aident le consommateur a réparer I'appareil par
lui-méme, conformément au réglement sur I'écoconception (en vigueur en 03/2021).

lls contiennent des informations sur I'échange de certaines piéces détachées, ainsi que
des avertissements et risques.

Pour toute question, veuillez contacter notre service apres-vente. Nous ne serons res-
ponsables des dommages que si les indications de réparation ont été suivies correcte-
ment.

1.2 Explication des symboles

1.2.1 Niveaux de risque

Les niveaux de risque se composent d’'un symbole et d'un terme d’avertissement. Le
mot d’avertissement caractérise la gravité du danger.

Niveau de dangerosité

Signification

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement provoque la mort ou des bles-
sures graves.

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer la mort ou des
blessures graves.

/\ PRUDENCE

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des blessures lé-
geres.

ATTENTION !

Le non respect de la consigne d’avertis-
sement peut provoquer des dégats maté-
riels.

Tableau 1: Niveaux de risque

1.2.2 Symboles de danger

Les symboles de danger sont des représentations figuratives renseignant sur la nature

du danger.

Ce document utilise les symboles de danger suivants:

Symbole de danger

Signification

Consigne d’avertissement générale

Danger engendré par la tension élec-
trique

Risque d'explosion

B>p>P>

Risque de blessures par coupure

2025-12-12_9001628795 Copyright par BSH Hausgerate GmbH
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O A propos de ce document

Symbole de danger Signification Symbole général Signification

Caractérisation d'une astuce particuliere
(texte et/ou graphique)

Risque de blessures par écrasement

Caractérisation d'une astuce simple (texte
seul)

Caractérisation d'un lien vers une vidéo

Danger engendré par des surfaces tres
chaudes

Caractérisation d'outils nécessaires

Danger engendré par un champ magné-

tique puissant Caractérisation de conditions nécessaires

Caractérisation d'une condition (si... ,
alors ...)

Caractérisation d'un résultat

Danger engendré par un rayonnement

EO SO H D

B>BPp>

non ionisant
Caractérisation d'une touche ou surface
Tableau 2: Symboles de danger de commande
[00123456] Caractérisation d'une référence de piéce
1.2.3 Structure des indications d'avertissement Statut Caractérisation d'un texte affiché / fenétre

Les consignes d’avertissement figurant dans ce document ont un aspect uniforme et (sur l'afficheur)

une structure uniforme. Tableau 3: Symboles généraux

Type et source du danger! !
Conséquences possibles en cas de non-respect du danger / de I'avertis-
sement.

» Mesures et interdictions pour éviter le danger.

>

L’exemple suivant montre une consigne d’avertissement mettant en garde contre le
risque d’électrocution. La mesure permettant d'éviter le danger est nommée.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

1.2.4 Symboles généraux
Ce document utilise les symboles généraux suivants:
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Sécurité

2.1 Consignes de sécurité générales

2.1.1 Tous les appareils électroménagers

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension!

m  Des erreurs lors de réparations impliquant des composants électriques peuvent
entrainer une décharge électrique!

= Débrancher 'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de démarrer la ré-
paration.

= Apres la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701 ou les régula-
tions spécifiques nationales.

Risque de blessures par coupure sur des bords tranchants!

= Porter des gants de protection.

Risque de casse durant la réparation, maintenance, dépannage et SAV en raison

de composants lourds et mobiles

m  Porter des chaussures de protection.

m  Sécuriser les composants lourds contre le risque de chute.

= Ne pas coller les pieces du chassis sur les composants mobiles.

Risque lié a la sécurité / fonction de I'appareil!

= Utiliser uniquement des piéces détachées d'origine.

Risque d'endommagement des composants sensibles aux décharges

électrostatiques!

= Ne pas toucher les modules, ni leur connexions et pistes conductrices.
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Désignation Détails Images
Tissu de protection |60 cm x 50 cm

[00342013]

Ventouse @ 50 mm

[00342224]

Outil auxiliaire

Pour le démontage de piéces

[00342180] plastique, "outil magique" _
‘-u.___-~-'_1 =
1 s
Embout Torx TX20 (6,3 mm (1/4") —
[00340865] =S

2025-12-12_9001628795
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4.1 Remplacer le joint de porte

Pré-requis:
& La porte est ouverte.
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4.2 Remplacer la charniére plate 4.2.1 Retirer la charniére plate

Outillage suggérése: Veiller a ce que les charniéres ne se ferment pas durant le retrait/le mon-
tage.

Embout Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Appareils lourds et volumineux !
Blessures dorsales et musculaires
\ » Seuls des spécialistes dament formés devraient retirer la porte de
I'appareil.

» Pour déplacer I'appareil, deux personnes sont nécessaires.
» Utiliser seulement des outils et de I'équipement appropriés.

/\ PRUDENCE
Arétes vives !
Blessures par coupure
|

» Porter des gants de protection.

/\ PRUDENCE
Ouvrir la zone de charniére !
\ Ecrasement/coincement des doigts
» Ne pas insérer les doigts dans la zone de la charniére.

» Porter des gants de protection.

/\ PRUDENCE
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
Blessures dues a des piéces qui chutent.
|

» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

ATTENTION !
Risque de piéces qui chutent en raison de vis trop laches !
\ Dommages a d’autres parties de I'appareil ou a la propriété du client, p.

ex. au plancher.
» Sécuriser les composants contre le risque de chute.

1.

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.

& La porte du meuble est retirée. Voir les instructions de montage.
& La porte est ouverte.

2025-12-12_9001628795 Copyright par BSH Hausgerate GmbH Pages 152 a 433



2. 1. Desserrer quatre vis (1). 4.2.2 Monter la charniére plate
2. Faire glisser la porte pour I'extraire (2).

- - » Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.

3. 1. Retirer quatre vis (1).
2. Retirer les charniéres (2).

@ Les charniéres sont retirées.
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4.3 Remplacer I'étagére de la porte
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.3.1 Retirer I'étagére de la porte

» Soulever I'étagére de la porte.

Sl

-

@ L'étagere de la porte est retirée.

4.3.2 Monter I'étagére de la porte

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.4 Remplacer la tablette

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.4.1 Retirer la tablette

» Extraire la tablette.

@ La tablette est retirée.

4.4.2 Monter la tablette

>

2025-12-12_9001628795

Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.5 Remplacer la tablette télescopique
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.5.1 Retirer la tablette télescopique

1. Extraire la tablette télescopique jusqu’a ce que la languette de verrouillage se dé-
bloque.

J

2. Abaisser la tablette télsecopique inférieure et la faire pivoter sur le coté.

3. @ La tablette télescopique est retirée.

4.5.2 Monter la tablette télescopique

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.6 Remplacer le bac de fruits et légumes
Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.6.1 Retirer le bac de fruits et légumes

» 1. Extraire complétement le bac (1).
2. Retirerle bac (2).

@ Le bac est retiré.

4.6.2 Monter le bac de fruits et Ilégumes

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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4.7 Remplacer la séparation et le couvercle du bac de fruits et 3. 1. Appuyer sur le levier sous chaque coté de la séparation (1).
Iégumes 2. Tirer la séparation vers I'avant (2).

Pré-requis:
& La porte est ouverte.

4.7.1 Retirer la séparation et le couvercle du bac de fruits et Iéegumes
1. Retirer la plaque verre de la séparation.

____———'
JE—
—_—

e

4. Soulever la séparation et la faire pivoter sur le cété.
@ La séparation est retirée.

5. 1. Soulever le couvercle du bac de fruits et léegumes.
2. Soulever le couvercle du bac de fruits et légumes vers I'avant et le faire pivo-
ter sur le coté.

@ Le couvercle du bac de fruits et légumes est retiré.

2. Retirer le bac de fruits et [égumes.— 157

4.7.2 Monter la séparation et le couvercle du bac de fruits et légumes
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.

2025-12-12_9001628795 Copyright par BSH Hausgerate GmbH Pages 158 a 433



4.8 Remplacer le bac cool-fresh
Pré-requis:

& La porte est ouverte.

4.8.1 Retirer le bac cool-fresh

» 1. Pencher le bac cool-fresh vers I'avant (1).
2. Retirer le bac cool-fresh (2).

@ Le bac cool-fresh est retiré.

4.8.2 Monter le bac cool-fresh

» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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@ Réparation

4.9 Echange de I'éclairage LED latéral 4.9.1 Démontage de I'éclairage LED latéral
Outillage suggérése: 1. Fixer la ventouse dans le tiers supérieur de I'éclairage LED latéral.
Ventouse @50 mm [00342224]

Votre appareil est équipé d’un éclairage LED ne demandant pas d’entre-
tien.

Les réparations de cet éclairage sont exclusivement réservées au ser-
vice aprés-vente ou a des spécialistes autorisés!

DANGER

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !
Risque d'électrocution en cas de réparation non conforme
» Les pieces électriques doivent étre réparées par des techniciens
qualifiés.
» Aprés la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701
ou les régulations spécifiques nationales.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Deébrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

>PB B e

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& La porte est ouverte.

& Les clayettes du réfrigérateur sont retirées.
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% Réparation

2. Retirer I'éclairage LED latéral en tournant vers I'avant avec la ventouse.

3. Retirer le raccord électrique de I'éclairage LED latéral.
® L'éclairage LED latéral est retiré.

4.9.2 Montage de I'éclairage LED latéral
1. Rétablir le raccord électrique de I'éclairage LED latéral.

2. Monter I'éclairage LED latéral sur la position correspondante contre la paroi du
compartiment réfrigérateur (fixer les crochets).

@ L'éclairage LED latéral est monté.
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@ Réparation

4.10 Changer le projecteur LED 4.10.1 Démontage du projecteur LED
Outillage suggérése: 1. Défaire le cache du projecteur LED.
Outil spécial [00342180]

Tournevis plat Lame 2.4 mm x 0.4 mm x 60 mm,
dans le kit [00341820]

Votre appareil est équipé d’un éclairage LED ne demandant pas d’entre-
tien.

Les réparations de cet éclairage sont exclusivement réservées au ser-
vice aprés-vente ou a des spécialistes autorisés!

Risque d'électrocution en raison de piéces sous tension !
Rlsque d'électrocution en cas de réparation non conforme
Les pieces électriques doivent étre réparées par des techniciens 2. Tirer le cache du projecteur LED vers l'intérieur et le pousser simultanément vers
qualifiés. l'avant.
» Aprés la réparation, effectuer un test de sécurité selon VDE 0701
ou les régulations spécifiques nationales.

Risque d'électrocution par des piéces conductrices de tension !
Mort par électrocution.
» Débrancher I'appareil du secteur minimum 60 secondes avant de
démarrer la réparation.

/\ PRUDENCE

Arétes vives !
Blessures par coupure
» Porter des gants de protection.

DDbG

Pré-requis:

& Appareil est déconnecté de I'alimentation.
& La porte est ouverte.

& Les clayettes du réfrigérateur sont retirées.
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3. Défaire le module projecteur LED.

4. Défaire le raccord électrique du projecteur LED.

@ Le projecteur LED est retiré.

4.10.2 Monter le projecteur LED
» Le montage s'effectue dans I'ordre chronologique inverse.
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® Zu diesem Dokument

1.1 Wichtige Hinweise:

1.1.1 Zweck

Diese Reparaturhinweise dienen zur Unterstlitzung des Kunden bei der selbstandigen
Geratereparatur gemaf der entsprechenden Okodesign-Richtlinie (ab 03/2021).

Sie enthalten Informationen zum Austausch bestimmter Ersatzteile sowie Warn- und
Gefahrenhinweise.

Bitte wenden Sie sich in Zweifelsfallen an unseren Kundendienst. Bei nicht ordnungs-
gemalier Befolgung der Reparaturhinweise ist die Schadenshaftung ausgeschlossen.

2025-12-12_9001628795

1.2 Zeichenerklarung

1.2.1 Gefahrenstufen

Die Gefahrenstufen bestehen aus einem Symbol und einem Signalwort. Das Signal-
wort kennzeichnet die Schwere der Gefahr.

Gefahrenstufe Bedeutung

Nichtbeachtung des Warnhinweises fuhrt
zu Tod oder schweren Verletzungen.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
zu Tod oder schweren Verletzungen fuh-
ren.

Nichtbeachtung des Warnhinweises kann
A VORSICHT zu leichten Verletzungen fihren.

ACHTUNG Nichtbeachtung des Warnhinweises kann

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

zu Sachschaden fuhren.

Tabelle 1: Gefahrenstufen

1.2.2 Gefahrensymbole

Gefahrensymbole sind sinnbildliche Darstellungen, die einen Hinweis auf die Art der
Gefahr geben.

In diesem Dokument werden folgende Gefahrensymbole verwendet:

Gefahrensymbol Bedeutung
Allgemeiner Warnhinweis

Gefahr durch elektrische Spannung

Gefahr durch Explosion

Gefahr von Schnittverletzungen

Gefahr von Quetschverletzungen

>
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® Zu diesem Dokument

Gefahrensymbol Bedeutung Allg. Symbol Bedeutung

Gefahr durch heifte Oberflachen Kennzeichnung eines Links zu einer Vi-
deoanleitung

Kennzeichnung erforderlicher Werkzeuge

Gefahr durch starkes Magnetfeld Kennzeichnung erforderlicher Vorausset-
zungen

Kennzeichnung einer Bedingung

(Wenn ..., dann ...)

Kennzeichnung eines Ergebnisses

Gefahr durch nicht ionisierende Strahlung

EO@Q i3

BB

Kennzeichnung einer Taste oder Schalt-

Tabelle 2: Gefahrensymbole flache

[00123456] Kennzeichnung einer Materialnummer
1.2.3 Struktur der Warnhinweise Status Kennzeichnung eines angezeigten Tex-
Warnhinweise haben in diesem Dokument ein einheitliches Aussehen und eine einheit- tes / Fensters (im Geratedisplay)
liche Struktur. Tabelle 3: Allgemeine Symbole

Art und Quelle der Gefahr!
Madgliche Folgen bei Nichtbeachtung der Gefahr / des Warnhinweises.
» Malnahmen und Verbote zur Vermeidung der Gefahr.

Das folgende Beispiel zeigt einen Warnhinweis, der vor Stromschlaggefahr durch
spannungsfiihrende Teile warnt. Die MaRnahme zur Vermeidung der Gefahr wird ge-

nannt.

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

1.2.4 Allgemeine Symbole
In diesem Dokument werden folgende allgemeine Symbole verwendet:

Allg. Symbol Bedeutung
Kennzeichnung eines besonderen (Text
und/oder Grafik) Tipps

o Kennzeichnung eines einfachen (nur
Text) Tipps
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Sicherheit

2.1 Aligemeine Sicherheitshinweise

2.1.1 Alle Hausgerate

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!

= Wenn elektrische Komponenten fehlerhaft repariert werden, besteht Stromschlag-
gefahr!

Das Gerat mindestens 60 Sekunden vor Beginn der Arbeiten vom Netz trennen.

Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach VDE 0701 oder lander-
spezifischen Vorschriften durchgefiihrt werden.

Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten!

= Schutzhandschuhe tragen.

Quetschgefahr wahrend Reparatur-, Wartungs-, Fehlersuche- und
Servicearbeiten durch schwere sich bewegende Bauteile

= Schutzhandschuhe tragen.

= Schwere Bauteile gegen Herabfallen sichern.

m  Korperteile nicht in sich bewegende Bauteile stecken.
Gefahrdung der Geratesicherheit/-funktion!

= Ausschlie3lich Originalersatzteile verwenden.

Gefahr der Beschéadigung elektrostatisch gefahrdeter Bauteile (elektrostatische
Entladungen)!

m  Die Module, einschlieBlich ihrer Anschllisse und Leiterbahnen, keinesfalls bertih-
ren.
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Werkzeuge und Hilfsmittel

Bezeichnung

Details

Bilder

Schutztuch 60 cm x 50 cm
[00342013]

Saugnapf @ 50 mm
[00342224]

Hilfswerkszeug
[00342180]

Fur die Demontage von Kunst-
stoffteilen, "Magic Tool"

Torx-Bit TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 Austauschen der Tirdichtung

Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Seite 169 von 433



4.2 Austauschen des Flachscharniers 4.2.1 Ausbauen des Flachscharniers

Vorgeschlagene Hilfsmittel: Darauf achten, dass die Scharniere beim Aus-/Einbau nicht geschlossen
werden.

Torx-Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Schwere, unhandliche Gerate!
Rucken- und Muskelverletzungen
\ » Der Ausbau der Geratetir sollte nur von geschulten Spezialisten
durchgefiihrt werden.

» Zum Bewegen des Gerats sind zwei Personen erforderlich.
» Nur geeignete Werkzeuge und Vorrichtungen verwenden.

/\ VORSICHT
Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
| |

» Schutzhandschuhe tragen.

/\ VORSICHT
Offener Scharnierbereich!
\ Quetschen / Einklemmen der Finger
» Nicht in den Scharnierbereich greifen.

» Schutzhandschuhe tragen.

/\ VORSICHT
Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Verletzungsgefahr durch herabfallende Teile.
|

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

/\ ACHTUNG

1.

Risiko herabfallender Teile durch geloste Schrauben!
Gefahr der Beschadigung anderer Gerateteile bzw. von Beschadigungen
im Haushalt des Kunden, z. B. des Bodens.

» Die Komponenten gegen Herunterfallen sichern.

Voraussetzung:

& Das Gerét ist spannungsfrei.

& Die Mobeltlr ist entfernt. Siehe Installationsanleitung.
& Die Tir ist offen.
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2. 1. Die vier Schrauben I6sen (1). 4.2.2 Einbauen des Flachscharniers

2. Die Tar herausschi_eben und entfernen (2). » Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

3. 1. Die vier Schrauben entfernen (1).
2. Die Scharniere entfernen (2).

@ Die Scharniere sind entfernt.
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4.3 Austauschen des Tiirabstellers

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.3.1 Ausbauen des Tiirabstellers

» Den Tlrabsteller anheben.

Sl

-

@ Der Tirabsteller ist entfernt.

4.3.2 Einbauen des Tirabstellers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.4 Austauschen der

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

Ablage

4.4.1 Ausbauen der Ablage

» Die Ablage herausziehen.

@ Die Ablage ist entfernt.

4.4.2 Einbauen der Ablage
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

2025-12-12_9001628795
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4.5 Austauschen der ausziehbaren Ablage

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.5.1 Ausbauen der ausziehbaren Ablage

1. Die ausziehbare Ablage herausziehen, bis die Rastnase ausrastet.

J

2. Die ausziehbare Ablage absenken und seitlich herausschwenken.
3. @ Die ausziehbare Ablage ist entfernt.

4.5.2 Einbauen der ausziehbaren Ablage

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.6 Austauschen des Obst- und Gemiisebehalters
Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.6.1 Ausbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» 1. Den Behalter vollstandig herausziehen (1).
2. Den Behalter entfernen (2).

@ Der Behalter ist entfernt.

4.6.2 Einbauen des Obst- und Gemiisebehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.7 Austauschen der Trennplatte und der Abdeckung des 3. 1. Auf beiden Trennplattenseiten den Hebel an der Unterseite driicken (1).
Obst- und Gemiisebehilters 2. Die Trennplatte nach vorn ziehen (2).

Voraussetzung:
& Die Tir ist offen.

4.7.1 Ausbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
Gemiisebehilters

1. Die Glasplatte von der Trennplatte entfernen.

i S—

Y

=

4. Die Trennplatte anheben und seitlich herausschwenken.
@ Die Trennplatte ist entfernt.

5. 1. Die Abdeckung des Obst- und Gemusebehalters anheben.
2. Die Abdeckung des Obst- und Gemisebehalters nach vorn ziehen und seitlich
herausschwenken.
@ Die Abdeckung des Obst- und Gemiisebehalters ist entfernt.

2. Den Obst- und Gemisebehalter entnehmen.— Seite 175 4.7.2 Einbauen der Trennplatte und der Abdeckung des Obst- und
Gemiisebehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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4.8 Austauschen des Frischkiihlbehalters

Voraussetzung:
@& Die Tir ist offen.

4.8.1 Ausbauen des Frischkiihlbehalters

» 1. Den Frischkuhlbehalter nach vorn neigen (1).
2. Den Frischkuhlbehalter entfernen (2).

@ Der Frischkiihlbehalter ist entfernt.

4.8.2 Einbauen des Frischkiihlbehalters

» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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@ Instandsetzen

4.9 Austauschen der seitlichen LED-Beleuchtung 4.9.1 Ausbauen der seitlichen LED-Beleuchtung
Vorgeschlagene Hilfsmittel: 1. Den Saugnapf im oberen Drittel der seitlichen LED-Beleuchtung befestigen.

Saugnapf @50 mm [00342224]

Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien LED-Beleuchtung ausgestattet.

Reparaturen an dieser Beleuchtung dirfen nur vom Kundendienst oder
von autorisierten Fachkraften ausgefuhrt werden!

GEFAHR

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemalfer Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.
» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitsprifung nach
VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefihrt wer-
den.

GEFAHR

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

>P B e

Voraussetzung:

& Das Geréat ist spannungsfrei.

& Die Tir ist offen.

& Die Kiihiraumablagen sind entfernt.
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@ Instandsetzen

2. Die seitliche LED-Beleuchtung mit dem Saugnapf in einer Drehbewegung nach
vorn abziehen.

3. Den elektrischen Anschluss der seitlichen LED-Beleuchtung trennen.
@ Die seitliche LED-Beleuchtung ist entfernt.

4.9.2 Einbauen der seitlichen LED-Beleuchtung
1. Den elektrischen Anschluss der seitlichen LED-Beleuchtung herstellen.

2. Die seitliche LED-Beleuchtung an der entsprechenden Position an der Kihlraum-
wand montieren (Haken einrasten).

@ Die seitliche LED-Beleuchtung ist eingebaut.
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@ Instandsetzen

4.10 Austauschen des LED-Strahlers 4.10.1 Ausbauen des LED-Strahlers
Vorgeschlagene Hilfsmittel: 1. Die Abdeckung des LED-Strahlers l6sen.
Spezialwerkzeug [00342180]
Schlitzschraubendreher Klinge 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, im
Set [00341820]

Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien LED-Beleuchtung ausgestattet.

Reparaturen an dieser Beleuchtung dirfen nur vom Kundendienst oder
von autorisierten Fachkraften ausgefihrt werden!

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Lebensgefahr durch Stromschlag bei unsachgemafer Reparatur
» Elektroteile sollten von eine Elektrofachkraft repariert werden.

» Nach der Reparatur muss eine Sicherheitspriifung nach 2. Die Abdeckung des LED-Strahlers nach innen ziehen und gleichzeitig nach vorn
VDE 0701 oder landerspezifischen Vorschriften durchgefihrt wer- schieben.
den.

GEFAHR

Stromschlaggefahr durch spannungsfiihrende Teile!
Tod durch Stromschlag
» Gerat mindestens 60 Sekunden vor Reparaturbeginn vom Netz
trennen.

/\ VORSICHT

Scharfe Kanten!
Schnittverletzungen
» Schutzhandschuhe tragen.

>P B e

Voraussetzung:

& Das Gerat ist spannungsfrei.

& Die Tir ist offen.

& Die Kiihlraumablagen sind entfernt.
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3. Das LED-Strahler-Modul 16sen.

4. Den elektrischen Anschluss des LED-Strahlers trennen.

@ Der LED-Strahler ist entfernt.

4.10.2 Einbauen des LED-Strahlers
» Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

1.1 ZInuavTikég TTAnpOPoOpiEg

1.1.1 Zkomrég

AUTEG 01 CUPBOUAEG ETTIOKEUWY UTTOOTNPICOUV TOUG KATAVOAWTEG OTNV ETTIOKEUN TWV
OUOKEUWV aTTO TOUG idI0Ug, CUP@WVA PE TOV I0XUOVTA KAVOVIOUO OIKOAOYIKOU OXedIa-
opou (arré Tig 03/2021).

MepiExouv TTANPOYOPIEG yIa TNV AVTIKOTAOTACH OPICUEVWY AVTOAAGKTIKWY, CUUTTEPI-
AauBavouévwy TTPOoEIdOTTOINTEWY Kal KIVOUVWV.

>& TTEPITITWON EPWTATEWY, ETTIKOIVWVNOTE PE TO THAMA EEUTTNPETNONG TTEAATWV TNG
eTaipgiag pag. GEpoupe euBUVN yia TIG CNUIEG GV Ol CUPBOUAEG ETTIOKEUNG £XOUV OKO-
AouBnBei cwoTd.
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1.2 Emeiynon cupfoAwyv

1.2.1 Emimeda Kivéuvou

Ta emitTreda TPOEIdOTTOINCNG AoPAAEIAG aTTOTEAOUVTAI ATTO €va GUUBOAO Kal pia AEEN.
H Aégn Tpoeidotroinong Tmpoodiopilel TN ooRapdTNTA TOU KIVOUVOU.

Etritredo mposeidotroinong Znuacia

H pn tipnon Tou rpogidoTToINTIKOU unvu-
patog Ba 0dnyAaoel og BavaTo ) o gofa-
poUG TPAUPATIONOUG.

KINAYNOZ

H pn TApnon tou rpogidoTToINTIKOU unvu-
poTog Ba pTTOpoUCE va 0dnynoel o€
Bdavarto ) ae goapolg TPAUNATIONOUG.

H pn TApnon Tou TrpogidoTroiNTiKoU unvu-
poTog Ba pTTOopOUCE va 0dnynRaoEl O€ [i-
KpoUG TPAUUATIOPOUG.

/\ NPOZOXH

MPOXOXH! H pn mpnon Tou TTpogIdoTroINTIKoU pnvu-
poToG Ba pTTopoUcE va 0dnynaoel o€ UAI-

KEG NMIEG TNG 1IBIOKTNOIAG.
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livakag 1: Emimeda kivdéuvou

1.2.2 ZopBoAa Kivduvou

Ta ouuBoAa kivduvou eival CUPBOAIKEG avaTTapacTAacelg TTou divouv pia £vOEIgn yia To
€idog Tou KIvOUvou.

Ta ak6AouBa cUuoAa kivdUvou XpnaoIPoTIoIoUVTal OTO TTAPOV £yYPAPO:

ZUupoAo kivduvou Inpaoia

[evikG TTpo€IBOTTOINTIKO PrVUUa

Kivduvog atrd nAekTpikA Tdon

Kivduvog €kpnéng

Kivduvog kowyipatog

B>p>P>
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O ZyxeTIKd pE auTO TO £yypa@O

Z0uBoAo KiviUvou Znuaoia lev. ouppoAo Znuacia

Kivduvog ouvBAiyng TauTtoTtroinon oG €18IKAG CUPPBOUANG (KEI-

pévou RA/Kal ypagIKwy)

TauToTroinon YIag €18IKAG GUUBOUAARG
(MOVO Kelpévou)

TauToTroinon GUVBETHUOU | EKTTAIOEUTIKOU
BivTeo

TauTtoTroinon amapaiTNTwy EpyaAEiwv

Kivduvog atrd KauTég ETTIQAVEIEG

Kivduvog atro 1oxupod payvnTiko edio

TauTtoTtroinon amapaiTnTwy TTPoUTTOBEOE-

wv
Kivduvog artré un 1ovifouoa akTivoBoAia Tgumm)nir]on MIog ouvenkng (av ..., Ka-
TOTTIV ...

B>BPp>

TauTtoTtroinon amoTeAéoPaATOg

EO@Q Mo

lMivakag 2: >0uBoAa kivéuvou TauTtotroinon evog TTANKTPOU ) KOUUTTIOU

[00123456] TauTtotroinon evog KwdIKOU avTAAAAKTI-
1.2.3 Aopn TwV TTPOEISOTTOINCEWYV KoU
.O1 TTPOEIBOTTIOINCEIG O€ AUTO TO £YYPAPO £XOUV UIA TUTTOTTOINMEVN ENPAVION KAl MIA TU- KatdoTaon TauTtotroinon epeaviCOUEVOU KelpEvou/
TTOoTTOINUEVN dOoH). TTapaBupou (oTnv 086vn TNG CUOKEUNG)

lMivakag 3: evikd ouuBoAa
KINAYNOZ
Eidog ka1 Trnyn kivduvou!

MBavég auvéTTeleg v ayvonoETe TOV KivOuvo/TnV TTPo€IdoTToIiNaN.
»  MéTtpa Kal atrayopeUoElg yia TNV TTpoAnyn Tou KivOUvou.

1

To TmapakdTw Tapddelypa SeixVvel I TTPOEIBOTTOINCN TTOU TTPOEISOTTOIE KOTA TNG NAE-
KTPOTTANEIaG Adyw NAEKTPOPOPWY PEPWYV. AVAQEPETAI TO HETPO YIO TNV ATTOQUYH| TOU
KIvoUvou.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Odvartog a1rdé nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAdxIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

1

1.2.4 Ievikd cUpBoAa
Ta akéAouBa yevikd cUuBoAa xpnoigoTrololvTal oTo TTapdV £yypPaQo:

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zelida 184 amré 433



Ac@adAsia

2.1 Tevikég odnyieg ao@aAegiag

2.1.1 'OAeg Ol OIKIOKEG CUOKEUEG

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAeKTpo@oOpwV pepwv!

= Ta o@dAuyaTa ammod TTIOKEVEG OE NAEKTPIKG EAPTHMATA UTTOPEI VA TTPOKAAETOUV
nAekTpoTTAngial

®  ATToouvd£OTE TN CUOKEUN aTTO TNV TTPI¢a yia TOUAAXIOTOVE0 SEUTEPOAETTTA TTPIV
atéd TNV évapén TWV EPYOCIWV.

= Metd TNV €MIOKEUN TTPAYPOTOTTOINOTE EAeyX0 ao@aAciog cUpgwva pe o VDE 0701
Il KOVOVIOUOUG TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

Kivduvog TpaupaTiopou atrd KopTepEG AKPEG!

= DopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

Kiviuvog ocUvOAIyNnGg KATA TNV ETTICKEUN, CUVTAPNON, AVTIUETWITION

PORANMATWY Kal To 0€pRIg atrd Bapid Kal KIVOUMEVA MEPN

= PopdTe TTPOCTATEUTIKA UTTOBHUATAL.

= Ac@alioTe Ta Bapid yépn atmo TTwon.

= Mnv TpocapTdTe HEPN TOU TTAAICIOU OTO KIVOUMEVA PEPN.

Kivduvog yia Tnv ao@dAgia/Tn A&eIToupyia TG CUOKEURG!

= XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVAOIO AVTAAAOKTIKA.

Kivduvog rpokAnong BAABNg o€ pépn €uaiodnTa OTOV OTATIKO NAEKTPIOUO

(ESDs)!

= Mnv ayyiCeTe TIG HOVADEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV CUVOECEWYV KOl TWV OYWYWV
TWV TTAAKETWV.
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EpyaAcia kol Bondnuara

Ovopaocia AemrTopépieg Eikoveg
Mavaki mpooTaciag (60 cm x 50 cm

[00342013]

Bevtoula @ 50 mm

[00342224]

Bon6ntikoé gpyaAeio [Epyaleio Auaipatog TTAACTIKWV
[00342180] TUNUATWY, "magic tool"

MuTtn Torx TX20 6,3 mm (1/4")

[00340865]

2025-12-12_9001628795
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4.1 AVTIKATAOTOOT OTEYAVOTTOINTIKOU TTOPTAG

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.
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4.2 AvVTIKAOTAOTOON ETITTEOOU NEVTEDE 4.2.1 A@aipeon eTiTTESOU HEVTEDE
MpoTeivopeva epyaleia: DpovTioTe 01 HeEVTETEDES VA NV KAgiVOUV KaTd TNV agaipean/ouvapuo-

Adynon.
MuTtn Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Bapiég, oykwdeig couokeuég!
TpaupaTiopoi p€oNG Kal JUWV
\ » H diodikaoia agaipeong TNG TTOPTAG TNG CUCKEUNG TTPETTEI VA EKTE-
Agital pévo amod ekmmaideupévoug €181KoUG.

» H peTakivnon NG CUOKEUNG TTPETTEI va eKTEAEITAI aTTO dUO dTOMA.
» XpnoiyoTtrolgite pévo KatdAAnAa epyaAeia kal €E0TTAIGUO.

/\ NPOZOXH
AIXpunpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot

—— »  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

/\ NPOxOXH
AvoigTe TNV TTEPIOXN UE TOUG HEVTECEDEG!
\ 2UvOAIyn/tTayideuan daKTUAWY
»  Mnv ayyieTe TNV TTEPIOYXN] ME TOUG MEVTECEDEG.

»  QopdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

/\ NPOZOXH
Kivduvol a1roé rTwon pepwyv e§aitiag xaAapwv Bidwv!
TpaupaTIoNog e€aiTiag TITWonNg THNHATWY.

— > Ao@aAioTe Ta §apTAPATA ATTO TTITWOT.

MPOZOXH!
Kivduvwyv amré rrwon e§aptnudtwy egaitiag xaAapwv Bidwv!
Znpid o€ AAa pépn TNG CUOKEUNG 1 OTNV OIKia Tou TTEAATN, TT.X. dATTEDO.

» Ao@aAioTe Ta e§apTAPATA ATTO TTITWOT.

1.

Mpoiumobeon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn aTrd TV TTApPoXK TPOPOdoaiag.

@& H moépTa viouhaTiol éxel apaipeei. BAETTE 0dnyieg eyKaTdoTaong.
& H mopta civar avoIxTh.
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2. 1. XalapwoTe TEooepIg Rideg (1). 4.2.2 TomoBéTnon eTriTredouU PEVTEDE
2. ZUpETE TTPOG TA £EW KAl APAIPECTE TNV TTOPTA (2).

™ AN O

» EykataoTioTe ye TNV avTiBeTn o€ipd.

3. 1. Aogaipéate TE00€PIG Bideg (1).
2. AQ@aip€aTe TOUG PEVTEOEDES (2).

@ O1 pevTeoédeg éxouv agaipeDei.
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4.3 AvVTIKATAOTOON PAPIOU TTOPTAG

Mpoiumobeon:

@& H mopra eival avoIxTh.

4.3.1 Apaipeon pa@iou TTOpPTAG

| 4

AvoonKwaoTe TO PAPI TTOPTAG TTPOG TA ETTAVW.

Sl

-

@ To pdg TopTaC £XEl APaIPEDEI.

4.3.2 TomwoBéTnon pa@iou TTOPTAG

>

2025-12-12_9001628795

EykataoTtAoTE pe TNV avTiBeTn ogipd.
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4.4 AvTIKatdoTaon pagiou

Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.41 Agaipeon pa@iou

| 4

TpaBnérte To pa@! TTPOG Ta £EW.

@ To pdg apaipébnke.

4.4.2 TomwoBéTnon pagiou

» EyKoTOOTAOTE YE TNV QVTIBETN O€Ipa.
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4.5 AvVTIKATAOTOOTN TNAECKOTTIKOU pa@iou
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.5.1 A@aipeon TNAECKOTTIKOU pa@ioU

1. TpaBnéte pog Ta £€w TO TNAEOKOTTIKO pA@I PEXPI VO aTTEAEUBEPWOET TO AyKIOTPO
ao@AAiong.

J

2. KareBdaoTe 10 TNAEOKOTTIKO pAQPI Kl GTPEWTE TO €W TTAEUPIKA.

3. @ To TNALOKOTIIKG PAQ!I apaIpéBnKE.

4.5.2 TomoBéTnon TNAEOKOTTIKOU pa@iou

» EykoTooTAOTE YE TNV avTiBeTn oIpa.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerdte GmbH Zehida 192 a6 433



4.6 AVTIKATAOTOOT CUPTAPIOU GPOUTWYV Kol AaXAVIKWV
Mpoiumobeon:
& H mopTa cival avoIxTh.

4.6.1 Agaipeon cupTapioU GPOoUTWYV Kal AaXavikKwv

» 1. Tpapnére Tpog Ta £€w oAdKANpo 1o cupTdapi (1).
2. AgaipéaTe To oupTapl (2).

@ To oupTtapl apaIpEéONKe.

4.6.2 TomoBéTnon cupTAPIOU PPOUTWYV KaIl AAXAVIKWV
» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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4.7 AvTIKaTdoTaon S1aXwpEIoTIKOU Kol KOAUMHATOG oUpTapPIOU 3. 1. ThéoTe Tov JOXAS OTO KATW PEPOG KAl TwV BUO PEPWY SIaXwpIaTIKOU (1).

PPOUTWV Kal AaXQVIKWV 2. TPaBrETe T0 dIaxwpIOTIK6 TTPOG Tl EHTIPSS (2)

Mpoutrébeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.7.1 A@aipeon S1aXwWPICTIKOU Kal KAAUUMATOG CUPTAPIOU PPOUTWYV Kal
Aayavikwv

1. A@aipéoTe TN yudAivn TTAAKa a1mo TO SIaXWPICTIKO.

i S—

Y

e I

4. AvoonkwaoTe TO SIaXWPIOTIKO Kal TTEPIOTPEWTE TO TNV AKPN.
@ To diaxwpIoTIKS apaIpEONKE.

TTEPIOTPEWTE TO OTNV AKPN YIA VO TO APAIPECETE.

5. 1. AvaoonkwaoTe TO KAAUPUQ cupTapioU @POoUTwWY Kal AaXavIKWV.
2. ZTPWETE TO KAAUPPA cUPTaPIOU PPOUTWYV KAl AOXAVIKWY TTPOG Ta EUTTPOG KAl

@ To kdAuppa oupTapiod GPoUTWY Kal AaXaVIKWV EXEl apaIPEDE.

2. AQaIpEQTe TO OUPTAPI PPOUTWV Kal AaXAVIKGWV.— 7193 4.7.2 TomoBéTnon S1aXwPICTIKOU Kol KAIAUUHATOS GUPTAPIoU PPOUTWY

Kol AaXOVvIKwWV

» EykaTtooTAOoTE YE TNV avTiBeTn O€Ipa.
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4.8 AvTikardaoTaon cuptapiou cool-fresh
Mpoiumobeon:
@& H mopra eival avoIxTh.

4.8.1 Agaipeon cupTapioU cool-fresh

» 1. Tecipete T0 oupTapl cool-fresh TTpog Ta epTTPOG (1).
2. AgaipéaTe To oupTapl cool-fresh (2).

@ To ouptapl cool-fresh apaipéOnke.

4.8.2 TomoBétnon ocuptapiov cool-fresh

» EykoTOooTAOTE YE TNV avTiBETN O€Ipa.
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@ Emokeun

4.9 AvTikardoTaon TTAgUpIknG papdou pwTiopou LED 4.9.1 Agaipeon AeupIkAg papdou ewTiopou LED
MpoTteivopeva gpyaleia: 1. KoAAoTe Tn Bevioula oTo ETTAVW €va TPITO TNG TTAEUPIKNG p&Rdou gwTiopou LED.

Bevtoula @50 mm [00342224]

H cuokeun d1a6€tel éva ewg LED 1rou dev xpeiddeTal cuvtipnon.
AuTd Ta @WTA PTTOPOUV Va ETTIOKEUACTOUV PJOVO OTTO TNV €EUTTNPETNON
TTeEAATWV A atmod £§ouaiodoTNUEVOUG TEXVIKOUG!

KINAYNOZ

Kiviuvog nAekTpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwv pepwv!
Kivduvog yia Tn (wr atmd nAekTpoTrAngia o€ TTePITTTwon akatdAANANG eTTI-
OKEUAG
>  Ta nAekTpIKG PN TTPETTEI VA ETTIOKEUALOVTAI ATTO EKTTAIOEUPEVOUG
NAEKTPOAGYOUG.
»  MeTd TNV ETTIOKEUN TTPAYUATOTTOINOTE EAEYXO0 AOQPAAEIag CUPPWVa
pe 1o VDE 0701 ) KavoviopoUg TNG OUYKEKPIPEVNG XWPOG.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
OdavaTtog atmd NAEKTPOTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG CUOKEUEG QTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAGXIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

/\ NPOXOXH

Aixpnpég akpég!
TpaupaTiopoi atrd Kot
>  ®Dopdre TTPOOTATEUTIKA YAVTIAL.

Dﬁb@

Mpouto60eon:

& H ouokeun sival atroouvSepévn amtd TNV TTAPoXH TPOPOS0aiag.
& H mopTa civar avoIxTh.

& Ta pagia XWPou Yuyeiou EXOuV apaipedEi.
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%@ Emokeun

2. TpaBnérte Tn BevToula TTPOG TO PEPOG 0OG PE TNV TTAEUPIKN paRdo @wTiopou LED
ME MIO TTEPICTPOPIKA Kivnon.

3. AtoouvdEaTe TNV NAEKTPIKN oUvOEDN TNG TTAEUPIKNG paRdou gwTiopou LED.
@ H mAeupiki paBdo¢ wTiopou LED agaipétnke.

4.9.2 TomroBérnon TAeUpIKAG pdpdou wTiopou LED
1. ZuvdéoTe TNV NAEKTPIKA OUVOEDON TNG TTALUPIKAG pdRdou gwTiouou LED.

2. ZTepewaTe TNV TTAEUPIKN paRdo ewTiopou LED oTtn B6€on Tng OTO ToiXwUa TOU
XWPOU (Ta AyKIOTPA KOUUTTWVOUV PE XAPAKTNPIOTIKG AXO).

@ H mAeupikn pdpdog wTicuoU LED ToTro8eTAONKE.
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@ Emokeun

4.10 AvtikardaoTaon mrpofoAéa LED
MpoTteivopeva gpyaleia:
E15IKS epyaAgio [00342180]

MAaké katoaBidl NAemida 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

oT0o KIT [00341820]

H ouokeun d108étel éva @wg LED T1Tou dev xpeidletal ouvTipnon.

AuTd Ta QWTA PTTOPOUV Va ETTIOKEUACTOUV JOVO aTTO TNV £EUTTNPETNON
TeAATWV A atmod €€ouaiodoTnuEVOUG TEXVIKOUG!

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Kivouvog yia Tn {wr) atrd nAekTpoTTANngia o€ TEPITTWON akatdAANANG €TTI-
OKEUAG
>  Ta nAekTPIKA PEPN TTPETTEI VA ETTIOKEUALOVTAI TTO EKTTAIOEUUEVOUG
NAEKTPOAGYOUG.
>  MeTA TNV ETTIOKEUN TTPAYUATOTTOINOTE EAEYXO AOQPAAEIAG CUPPWVA
pe 1o VDE 0701 ) kavoviopoUg TnNG CUYKEKPIPEVNG XWPOG.

KINAYNOZ

Kivduvog nAektpotrAngiag Adyw nAekTpo@opwyv pepwv!
Odvartog a1rdé nAekTpoTTANEia
>  ATTOOUVOEETE TIG OUOKEUEG OTTO TNV TTAPOXT NAEKTPIKOU PEUPATOG
TOUAGXIOTOV 60 SEUTEPOAETTTA TTPIV EEKIVIOETE TIG ETTIOKEUEG.

/\ NPOZOXH

AiXxpnpég akpég!
TpaupaTiopoi atd KOTTA
»  Qopdre TTPOCTATEUTIKA YAVTIQ.

Dbibe

Mpoiumobeon:

& H ouokeun sival atroouvdepévn ammd TNV TTAPOXH TPOPOdoaiag.
& H mopTa civar avoIxTh.

& Ta pd@ia XWPOU CUVTAPNONG £XOUV aPaIPEDE.

2025-12-12_9001628795
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4.10.1 A@aipeon spot pwTiopou LED
1. AtreAeubepwoTe TO KAAUPPa spot ewTiopou LED.

2. Tpapnérte 1o KGAUpPa spot ewTiopoU LED 1Tpog Ta p€oa Kal TautdXpova OTTPWETE
TIPOG TA EUTTPOG.
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3. Amac@aAioTe Tn povada spot ewTiouou LED.

4. AmoouvdEéaTe TNV NAEKTPIKA auvdean spot wTiouou LED.

@ To spot pwtiouou LED agaipédnke.

4.10.2 TotmroBérnon spot ewTticuou LED
» EykaraoTtioTe ye TNV avTiBeTn o€Ipd.
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

1.1 Fontos tudnivalok

1.1.1 Cél

Ezek a javitasi tanacsok tamogatjak a fogyasztot a készilékek otthoni megjavitasaban
a kornyezettudatos tervezésrél sz6l6 rendeletnek (2021 marciusatol alkalmazandd)
megfeleléen.

Informaciokat tartalmaznak bizonyos potalkatrészek cseréjével kapcsolatban, ideértve
a figyelmeztetéseket és a kockazatokat is.

Ha kérdése van, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal. A karokért kizarolag akkor
vallalunk felel8sséget, ha a javitasi tanacsokat pontosan betartottak.

1.2 Szimbdélummagyarazat

1.2.1 Veszélyességi szintek

A veszélyességi szintek egy szimbdlumbdl és egy figyelmeztetd mondatbdl allnak. A fi-
gyelmeztet6é mondat utal a veszély sulyossagara.

Veszélyességi szint Jelentés

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kivul
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okoz.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa halalt vagy sulyos sértiiléseket
okozhat.

A figyelmeztetd Gzenet figyelmen kival
hagyasa kisebb séruléseket okozhat.

VESZELY

/\ VIGYAZAT

FIGYELEM! A figyelmeztetd Uzenet figyelmen kivul
hagyasa anyagi karokat okozhat.

Tablazat 1: Veszélyességi szintek

1.2.2 Veszélyt jelz6 szimbolumok
A veszélyt jelzd szimbdlumok a veszélyt abrazold szimbolikus abrazolasok.
A jelen dokumentumban az alabbi veszélyt jelzé szimbolumok hasznalatosak:

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés

Altalanos figyelmeztetd iizenet

Elektromos feszlltség veszélye

Robbanasveszély

Vagasveszély

Zuzodasveszély

>
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O A dokumentummal kapcsolatos informaciok

It. szimbélum Jelentés
Egyszerl tanacs (csak széveg)

b=

Veszélyt jelz6 szimbélum Jelentés
Forro fellletek miatt fennallo veszély

Videds oktatdanyagra mutato hivatkozas

A sziikséges eszkdzok

Er6s magneses mez6 miatt fennalld ve-

szély A sziikséges feltételek

Feltétel (ha..., akkor...)

Nem ionizal6 sugarzas veszélye

080 e

BB

Eredmény
Billenty(i vagy gomb
Téablazat 2: Veszélyt jelz6 szimbolumok [00123456] Anyagszam azonositdja
Allapot Megjelenitett szOveg / ablak (a készilék
1.2.3 A figyelmeztetések felépitése kijelzéjén)
A jelen dokumentumban 1évé figyelmeztetések szabvanyositott megjelenésiiek és fel- Téblézat 3: Altalanos szimbélumok
épitésiiek.

VESZELY

A veszély tipusa és forrasa!
A veszély / figyelmeztetés figyelmen kivil hagyasanak lehetséges kovet-
kezményei.

» A veszély megel6zésére szolgald intézkedések és tiltasok.

Az alabbi példa egy olyan figyelmeztetést mutat be, amely az aram alatt Iévé alkatré-
szek okozta aramutésre figyelmeztet. Megemliti a veszély elkerulésére szolgalé intéz-

kedést.
VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 16v6 alkatrészek miatt!
Halalos aramutés
» Ajavitas megkezdése elétt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulekeket az elektromos haldzatrol.

1.2.4 Altalanos szimbélumok
A jelen dokumentumban az alabbi altalanos szimbdélumok hasznalatosak:

Alt. szimbélum Jelentés
o Kulénleges tanacs (széveg és/vagy grafi-
ka)
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Biztonsag

2.1 Altalanos biztonsagi utasitasok

2.1.1 Osszes haztartasi késziilék

Aramiités veszélye aram alatt l1évé alkatrészek miatt!
= Az elektromos alkatrészek hibas javitasa aramitéshez vezethet!

= A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le a késziléket az
elektromos haldzatrdl.

= Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspecifikus szabalyoza-
soknak megfeleld vizsgalatot.

Eles peremek miatt fennall6 sériilésveszély!

= Viseljen védbkesztydt.

Zuzodasveszély a javitas, karbantartas, hibaelharitas és szervizelés soran a
nehéz és mozgo6 alkatrészek miatt

= Viseljen véddcipbt.

®  Biztositsa leesés ellen a nehéz alkatrészeket.

= Ne dugja be a testrészeit a mozgo alkatrészek kozé.

Sériilhet a késziilék biztonsaga / miikodése!

= Kizarolag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Elektrosztatikailag érzékeny alkatrészek (ESD-k) karosodasanak veszélye!
= Ne érintse meg a modulokat, ideértve a csatlakozasokat és a vezetdket.
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Szerszamok és segédanyagok

Kijelolés Részletek Képek
Védoérongy 60 cm x 50 cm
[00342013]
Tapaddkorong @ 50 mm
[00342224]
Segédeszkoz Mianyag alkatrészek meglazi-
[00342180] tasara szolgal6 szerszam "ma-
gic tool"
TX20 Torx bithegy (6,3 mm (1/4")
[00340865]

2025-12-12_9001628795
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4.1 A gumitomités cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van
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4.2 Lapos zsanér cseréje 4.2.1 Lapos zsanér eltavolitasa

Kiilonleges eszk6zok Figyeljen arra, hogy eltavolitas/beszerelés kdzben a zsanérok ne csu-
kodjanak be.

TX20 Torx bithegy 6,3 mm (1/4") [00340865]

Nehéz, nagy késziilékek!
Hat- és izomsérilések
\ » A készilék ajtajanak eltavolitasat kizardlag szakemberrel végez-
tesse.

» A készulék elmozditasahoz két emberre van szikség.
» Kizardlag megfelel eszkdzdket és berendezéseket hasznaljon.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérulések
| |

» Viseljen védokesztydt.

/\ VIGYAZAT
Nyitott zsanér!
\ Ujjak zuzodasa/beszorulasa
» Ne nyuljon be a nyitott zsanérba.

» Viseljen véddkesztydt.

A\ VIGYAZAT
Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
Lees6 alkatrészek miatti sérulés.
|

» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

FIGYELEM!
Leesé alkatrészek veszélye a kioldott csavarok miatt!
\ A készllék tobbi részeinek vagy az igyfél lakasanak (pl. padld) karoso-

dasa.
» Biztositsa az alkatrészt leesés ellen.

1.

Kovetelmény:

& A késziléket levalasztotta az aramellatasrol.

& Eltavolitotta a butorajtét. Lasd a Beszerelési utmutatot.
& Az ajté nyitva van
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2. 1. Lazitsa meg a négy csavart (1). 4.2.2 Lapos zsanér beszerelése
2. Csusztassa ki és vegye le az ajtot (2).

i - » Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.

3. 1. Tavolitsa el a négy csavart (1).
2. Tavolitsa el a zsanérokat (2).

@ Eltavolitotta a zsanérokat.
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4.3 Az ajtépolc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.3.1 Az ajtépolc e

Itavolitasa

» Emelje fel az ajtdpolcot.

Sl

-

@ Eltavolitotta az ajtépolcot.

4.3.2 Az ajtépolc felhelyezése

>
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4.4 A polc cseréje
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.4.1 A polc eltavolitasa

» Huzza ki a polcot.

@ Eltavolitotta a polcot.

4.4.2 A polc beszerelése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.5 A kihuzhat6 polc cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.5.1 A kihuzhato polc eltavolitasa

1. Huzza ki a kihuzhato polcot a rogzitéelem kinyilasaig.

2. Engedje le a kihuzhato polcot és emelje ki.

3. @ Eltavolitotta a kihtizhatd polcot.

4.5.2 A kihtzhato polc behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.6 A gyumolcs- és zoldségtarol6 cseréje
Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.6.1 A gyumolcs- és zoldségtarolo eltavolitasa

» 1. Huzza ki teljesen a tarolot (1).
2. Tavolitsa el a tarolét (2).

@ Eltavolitotta a tarolot.

4.6.2 A gyuimolcs- és zoldségtarolo behelyezése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.7 A gyumolcs- és zoldségtarolé elvalasztéelemének cseréje 3. 1. Nyomja meg az elvalasztéelem két oldalan talalhaté karokat (1).
2. Huzza el6re az elvalasztéelemet (2).
Kovetelmény:

& Az ajtd nyitva van

4.7.1 A gyuimolcs- és zoldségtarolo elvalasztéelemének eltavolitasa
1. Tavolitsa el az Uvegpolcot az elvalasztdéelemrdl.

" —

Y

e I

4. Emelje fel az elvalasztoelemet, és forditsa oldalra.
@ Eltavolitotta az elvalasztdelemet.

5. 1. Emelje fel a gyimolcs- és zoldségtarolo fedelét.
2. Huzza el6re a gyumdlcs- és zoldségtarold fedelét, és forditsa oldalra.
@ Eltavolitotta a gylimdlcs- és z6ldségtarolé fedelét.

2. Tavolitsa el a gyimdlcs- és zoldségtarolét.—211

4.7.2 A gyumolcs- és zoldségtarolo elvalasztoelemének és fedelének
behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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4.8 A frissentarto rekesz cseréje

Kovetelmény:
& Az ajtd nyitva van

4.8.1 A frissentarto rekesz eltavolitasa

» 1. Dontse el6re a frissentarto rekeszt (1).
2. Tavolitsa el a frissentarto rekeszt (2).

@ Eltavolitotta a frissentarté rekeszt.

4.8.2 A frissentarto rekesz behelyezése

» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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@ Javitas

4.9 A LED-es oldalvilagitas cseréje 4.9.1 LED-es oldalvilagitas eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Nyomja a tapaddkorongot a LED-es oldalvilagitas felsé harmadara.

Tapadokorong @50 mm [00342224]

A készuléke karbantartdsmentes LED-vilagitassal rendelkezik.

A vilagitast kizarélag az tgyfélszolgalat vagy szakképzett technikusok ja-
vithatjak meg!

VESZELY

Aramijtés veszélye aram alatt 1évé alkatrészek miatt!
Eletveszély a nem megfelel javitas okozta aramités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitasat kizardlag képzett elektroma-
szerész végezheti.
» Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-
cifikus szabalyozasoknak megfelel6 vizsgalatot.

VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 1év6 alkatrészek miatt!
Halalos aramités
» A javitas megkezdése elétt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készllékeket az elektromos halozatrol.

/\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Vagasi sérulések
» Viseljen véd&kesztyt.

>PB B e

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
@& Az ajtd nyitva van

& Eltavolitotta a hiitészekrény polcait.
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@ Javitas

2. Huzza maga felé a tapaddkorongot a LED-es oldalvilagitassal egyutt egyetlen for-

g6 mozdulattal.

3. Valassza le az elektromos csatlakozast a LED-es oldalvilagitasrol.
@ Eltavolitotta a LED-es oldalvilagitast.

4.9.2 A LED-es oldalvilagitas beszerelése

1. Csatlakoztassa az elektromos csatlakozast a LED-es oldalvilagitashoz.

2. Rogzitse a LED-es oldalvilagitast a helyére a rekeszfalon (kattan6 hang)
@ Beszerelte a LED-es oldalvilagitast.
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@ Javitas

4.10 LED-es oldalsé6 spotvilagitas cseréje 4.10.1 LED-es spotvilagitas eltavolitasa
Kiilonleges eszk6zok 1. Oldja ki a LED-es spotvilagitas burkolatat.
Kuldnleges szerszam [00342180]

Laposfejl csavarhuzo Hegy 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, a
készletben [00341820]

A készlléke karbantartasmentes LED-vilagitassal rendelkezik.

A vilagitast kizarolag az tgyfélszolgalat vagy szakképzett technikusok ja-
vithatjak meg!

VESZELY

Aramﬁtés veszélye aram alatt Iévo alkatrészek miatt!
Eletveszély a nem medfeleld javitas okozta aramuités miatt
» Az elektromos alkatrészek javitasat kizarélag képzett elektroma-
szerész végezheti. 2. Huzza befelé a LED-es spotvilagitas burkolatat, és ezzel egyidejlileg tolja elére.
» Ajavitas utan végeztessen a VDE 0701-nek vagy az orszagspe-
cifikus szabalyozasoknak megfelel6 vizsgalatot.

VESZELY

Aramiités veszélye aram alatt 1évé alkatrészek miatt!
Halalos aramutés
» A javitas megkezdése el6tt legalabb 60 masodperccel valassza le
a készulékeket az elektromos haldzatrol.

A\ VIGYAZAT
Eles szélek!
Véagasi sérulések
» Viseljen véddkesztydt.

>P B e

Kovetelmény:

& A késziiléket levalasztotta az aramellatasrol.
& Az ajtd nyitva van

& Eltavolitotta a hiitészekrény polcait.
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3. Valassza le a LED-es spotvilagitas moduljat.

4. Valassza le a LED-es spotvilagitas elektromos csatlakozasat.

@ Eltavolitotta a LED-es spotvilagitast.

4.10.2 A LED-es spotvilagitas beszerelése
» Az elhelyezést forditott sorrendben végezze.
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® Utilizzo del documento

1.1 Avvertenze importanti 1.2 Spiegazione dei simboli

1.1.1 Scopo 1.2.1 Livelli di pericolo

Queste istruzioni di riparazione spiegano ai clienti come riparare da soli gli elettrodo- | livelli di avvertimento corrispondono a un simbolo accompagnato da una parola di al-
mestici in conformita alle regole sull'Ecodesign vigenti (al 03/2021). lerta. La parola di allerta identifica il livello di pericolo.

Conteng_opo ir]formaziqni sulla sostituzione di pezzi di ricambio specifici e sulle avver- Livello di avvertimento Significato

tenze e i rischi correlati.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento comporta rischio di morte o ferite
gravi.

Ignorare questo messaggio di avverti-
mento pud comportare rischio di morte o
ferite gravi.

In caso di domande, contattare I'assistenza tecnica. Il mancato rispetto di tali istruzioni PERICOLO
da parte dei clienti ci esonera da qualsiasi responsabilita.

Ignorare questo messaggio di avverti-

A ATTENZIONE mento pud comportare ferite di minore
gravita.

ATTENZIONE! Ignorare questo messaggio di avverti-

mento pud comportare danni materiali.

Tabella 1: Livelli di pericolo

1.2.2 Simboli di pericolo
| simboli di pericolo sono illustrazioni che specificano la tipologia di rischio.
Nella presente documentazione vengono utilizzati i seguenti simboli di pericolo:

Simbolo di pericolo Significato
Messaggio di avvertimento generico

Pericolo di scossa elettrica

Pericolo di esplosione

Rischio di ferite da taglio

B>p>p
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® Utilizzo del documento

Simbolo di pericolo Significato Simbolo generico Significato

Identificazione di un suggerimento spe-
ciale (testo e/o grafica)

Pericolo di schiacciamento

Identificazione di un suggerimento sem-
plice (solo testo)

Identificazione di un link per un video tu-
torial

Identificazione degli strumenti necessari

Pericolo derivante da superfici calde

Pericolo derivante da forti campi magneti-
Cl Identificazione delle condizioni previe ne-

cessarie

Identificazione di una condizione (se ...,
allora ...)

Identificazione di un risultato

Pericolo derivante da radiazioni non ioniz-
zanti

B>BPp>

IO@Q Mo

Tabella 2: Simboli di pericolo Avvio Identificazione di un tasto o di un pulsante
[00123456] Identificazione di un codice articolo

1.2.3 Struttura degli avvertimenti Stato Identificazione di un testo/finestra visua-
Gli avvertimenti presenti in questo manuale hanno una forma e una struttura standar- lizzati (sul display dell'apparecchio)
dizzati. Tabella 3: Simboli generici

Tipo e origine del pericolo!
Possibili conseguenze in caso di pericolo/avvertimento ignorato.
» Misure e divieti volti a prevenire il pericolo.

>

L'esempio seguente mostra un avvertimento con rischio di folgorazione dovuto a com-
ponenti sotto tensione. E riportata la misura di precauzione per evitare il pericolo.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

>

1.2.4 Simboli generici
Nel presente manuale vengono utilizzati i seguenti simboli generici:
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Sicurezza

2.1 Note generali sulla sicurezza

2.1.1 Tutti gli elettrodomestici

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!

m  Lariparazione non conforme dei componenti elettrici pud causare scosse elettri-
che!

= Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi prima di inizia-
re il lavoro.

= Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza conforme alla norma
VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

Rischio di lesioni causate da bordi taglienti!

= |ndossare guanti di protezione.

Rischio di schiacciamento dovuto a componenti pesanti e in movimento durante
la riparazione, la manutenzione, la ricerca dei guasti e I'assistenza

®=  |ndossare calzature antinfortunistiche.

= Fissare i componenti pesanti per impedire che cadano.

= Non inserire parti del corpo nei componenti in movimento.

Rischio per il funzionamento o la sicurezza dell'apparecchio!

= Utilizzare solo ricambi originali.

Rischio di danneggiamento di componenti sensibili a carica elettrostatica (ESD)!
= Non toccare i moduli, inclusi i collegamenti e le piste condulttive.
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Designazione

Dettagli

Immagini

Panno di protezione
[00342013]

60 cm x 50 cm

Ventosa
[00342224]

@ 50 mm

Strumento ausiliario
[00342180]

Per lo smontaggio di parti in

plastica, "strumento magico".

< o |
_‘-H ————
1 o
Punta Torx TX20  [6,3 mm (1/4") —
[00340865] ) =
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4.1 Sostituzione della guarnizione della porta

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.
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4.2 Sostituzione della cerniera piatta 4.2.1 Smontaggio della cerniera piatta

Attrezzi suggeriti: Prestare attenzione che le cerniere non si chiudano durante lo smontag-
gio / rimontaggio.

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Apparecchi pesanti, ingombranti!
Rischio di infortuni muscolari e alla schiena
\ » L'operazione di smontaggio della porta dell'apparecchio deve es-
sere eseguita soltanto da tecnici addestrati.

» Spostare I'apparecchio in due persone.
» Usare solo utensili e attrezzature idonei.

/\ ATTENZIONE
Bordi taglienti!
Ferite da taglio
|

» Indossare guanti di protezione.

/\ ATTENZIONE
Zona della cerniera aperta!
\ Rischio di schiacciamento delle dita / di rimanere incastrati
» Non inserire le dita nella zona della cerniera.

» Indossare guanti di protezione.

/\ ATTENZIONE
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
Lesioni provocate dalla caduta di componenti.
|

» Fissare i componenti in modo che non cadano.

ATTENZIONE!
Rischio di caduta di componenti a causa di viti allentate!
\ Danni a altre parti dell'apparecchio o all'abitazione del cliente, ad es. par-

te inferiore.
» Fissare i componenti in modo che non cadano.

1.

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.

& |l pannello della porta & rimosso. Vedere le Istruzioni di installazione.
& La porta & aperta.
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2. 1. Svitare le quattro viti (1). 4.2.2 Montaggio della cerniera piatta
2. Far scorrere e rimuovere la porta (2).

- - » Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

3. 1. Togliere le quattro viti (1).
2. Togliere le cerniere (2).

@ Le cerniere sono rimosse.
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4.3 Sostituzione del balconcino della porta
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.3.1 Smontaggio del balconcino della porta

» Tirare il balconcino della porta verso l'alto.

1

-

i

]

Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.

@ Il balconcino della porta & rimosso.

4.3.2 Montaggio del balconcino della porta

>
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4.4 Sostituzione del ripiano

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.4.1 Smontaggio del ripiano
» Estrarre il ripiano.

@ Il ripiano & rimosso.

4.4.2 Montaggio del ripiano

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.5 Sostituzione del ripiano estraibile
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.5.1 Rimozione del ripiano estraibile

1. Estrarre il ripiano estraibile fino a sganciare il fermo.

2. Abbassare il ripiano estraibile e girarlo di lato.

3. @ lIripiano estraibile & rimosso.

4.5.2 Inserimento del ripiano estraibile

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.6 Sostituzione del cassetto frutta e verdura
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.6.1 Rimozione del cassetto frutta e verdura

» 1. Estrarre completamente il cassetto (1).
2. Rimuovere il cassetto (2).

@ Il cassetto & rimosso.

4.6.2 Inserimento del cassetto frutta e verdura

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.7 Sostituzione della divisoria e del coperchio del cassetto 3. 1. Premere la leva nella parte inferiore di entrambi i lati della divisoria (1).
frutta e verdura 2. Tirare la divisoria in avanti (2).

Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.7.1 Smontaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
verdura

1. Togliere la lastra di vetro dalla divisoria.

i S—

Y

e I

4. Sollevare la divisoria e ruotarla di lato.
@ La divisoria & rimossa.

5. 1. Sollevare il coperchio del cassetto frutta e verdura.
2. Tirare il coperchio del cassetto frutta e verdura in avanti e girarlo di lato.

@ Il coperchio del cassetto frutta e verdura & rimosso.

. 4.7.2 Montaggio della divisoria e del coperchio del cassetto frutta e
2. Togliere il cassetto frutta e verdura.—229 verdura

» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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4.8 Sostituzione del cassettoa 0 °C
Prerequisiti:
@& La porta & aperta.

4.8.1 Estrazione del cassetto a 0 °C

» 1. Inclinare il cassetto a 0 °C in avanti (1).
2. Togliere il cassetto a 0 °C (2).

@ llcassetto a 0 °C & rimosso.

4.8.2 Inserimento del cassetto a 0 °C

» Per il montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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@ Riparazione

4.9 Sostituzione della luce a barra laterale a LED 4.9.1 Smontaggio della luce a barra laterale a LED
Attrezzi suggeriti: 1. Fissare la ventosa sul terzo superiore della luce a barra laterale a LED.
Ventosa @50 mm [00342224]

L'apparecchio & dotato di una luce a LED esente da manutenzione.

Queste luci possono essere riparate esclusivamente dall'assistenza
clienti o da tecnici autorizzati!

PERICOLO

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non
conforme
» Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati.
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con-
forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

>PB B e

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
@& La porta & aperta.

& | ripiani del comparto frigorifero sono rimossi.
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% Riparazione

2. Tirare la ventosa in avanti con la luce a barra laterale a LED con un unico movi-
mento rotatorio.

3. Staccare il collegamento della luce a barra laterale a LED.
@ Laluce a barra laterale a LED & rimossa.

4.9.2 Montaggio della luce a barra laterale a LED

1. Collegare il collegamento elettrico della luce a barra laterale a LED.

2. Fissare la luce a barra laterale a LED in posizione sulla parete del comparto (i fer-
mi si agganciano).

@ La luce a barra laterale a LED & montata.
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@ Riparazione

4.10 Sostituzione del faretto a LED 4.10.1 Smontaggio del faretto a LED
Attrezzi suggeriti: 1. Sganciare il coperchio del faretto a LED.
Utensile speciale [00342180]
Cacciavite a taglio Lama 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, nel
kit [00341820]

L'apparecchio € dotato di una luce a LED esente da manutenzione.

Queste luci possono essere riparate esclusivamente dall'assistenza
clienti o da tecnici autorizzati!

PERICOLO

Rischio di scosse elettriche dovute a componenti sotto tensione!
Pericolo di morte dovuto a scosse elettriche in caso di riparazione non

conforme
> Le parti elettriche devono essere riparate da elettricisti qualificati. 2. Tirare il coperchio del faretto a LED all'interno e contemporaneamente spingerlo in
» Ultimata la riparazione, occorre eseguire un test di sicurezza con- avanti.

forme alla norma VDE 0701 o alle norme specifiche del Paese.

PERICOLO

Rischio di scossa elettrica dovuto a componenti sotto tensione!
Morte per folgorazione
» Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione per almeno 60 secondi
prima di iniziare la riparazione.

/\ ATTENZIONE

Bordi taglienti!
Ferite da taglio
» Indossare guanti di protezione.

>P B e

Prerequisiti:

& L'apparecchio & scollegato dalla rete elettrica.
@& La porta & aperta.

& | ripiani del comparto frigorifero sono rimossi.
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3. Staccare il modulo del faretto a LED.

4. Staccare il collegamento elettrico del faretto a LED.

@ |l faretto a LED & rimosso.

4.10.2 Montaggio del faretto a LED
» Peril montaggio, seguire la procedura sopra descritta in senso opposto.
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® Par So dokumentu

1.1 Bitiska informacija

1.1.1 Mérkis

Sie labo$anas ieteikumi ir paredzéti patérétajam, lai patstavigi labotu ierices, saskana
ar piemérojamo Ekodizaina regulu (sakot no 03.2021.).

Ir sniegta informacija, k& nomainTt noteiktas rezerves dalas, un bridingjumi, ka arT ir ap-
rakstiti riski.

Ja ir jautajumi, sazinieties ar masu klientu apkalpo$anas dienestu. Més atbildam par
zaudéjumiem tikai tad, ja Sie laboSanas ieteikumi ir pienacigi ievéroti.

1.2 Simbolu skaidrojums

1.2.1 Bistamibas limeni

Bridinajuma ITmenus veido simbols un signalvards. Signalvards apzimé bistamibas pa-

kapi.

Bridinajuma limenis

Nozime

BISTAMI

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata iestasies nave vai radisies sma-
gas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéro$anas
rezultata var iestaties nave vai rasties
smagas traumas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Bridindjuma pazinojuma neievérosanas
rezultata var rasties nelielas traumas.

Bridinajuma pazinojuma neievéroSanas
rezultata var rasties kaitéjums TpaSumam.

Tabula 1: Bistamibas limeni

1.2.2 Bistamibas simboli

Bistamibas simboli ir simboliski apziméejumi, kas sniedz norades par bistamibas veidu.
Saja dokumenta ir izmantoti $adi bistamibas simboli:

Bistamibas simbols

Nozime

Vispargjs bridingjuma pazinojums

Elektriska sprieguma radits apdraudée-
jums

Spradzienbistamibas risks

Griezumu bistamiba

>

SaspieSanas bistamiba
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® Par So dokumentu

Bistamibas simbols Nozime
Karstu virsmu radita bistamiba

Spécigu magnétisko lauku radrta bistami-
ba

Visp. simbols

Nozime

&

Video pamacibas saites apziméjums

NepiecieSamo riku apziméjums

NepiecieSamo priekSnosacijumu apzimé-
jums

Nosacijuma apziméjums (ja ..., tad ...)

NejonizéjoSa starojuma radita bistamiba

Rezultata apziméjums

9
@
)

S

Taustina vai pogas apziméjums

BB

Tabula 2: Bistamibas simboli

1.2.3 Bridinajumu struktiira

Saja dokumenta sniegtajiem bridinajumiem ir standartizéts noformé&jums un standarti-
zéta struktdra.

[00123456]

Materiala numura apziméjums

Statuss

Attélota teksta / loga apziméjums (iekar-
tas displeja)

BISTAMI

Bistamibas veids un avots!
lespéjamas sekas, kas rodas, neievérojot bistamibas pazinojumu / bridi-
najumu.

» Bistamibas novérSanas pasakumi un aizliegumi.

Nakamaja pieméra ir paradits bridinajums, kas apzimé elektrotrieciena risku, ko rada
spriegumaktivas detalas. Ir noradits bistamibas novérsanas pasakums.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!

Navejoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas saksanas.

1.2.4 Visparigie simboli
Saja dokumenta ir izmantoti $adi visparigie simboli:

Visp. simbols Nozime
Tpasu ieteikumu apziméjums (teksts un/
vai grafika)

o Vienkarsu ieteikumu apzimé&jums (tikai
teksts)

Tabula 3: Visparigie simboli
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DrosSiba

2.1 Vispareéjie drosibas noradijumi

2.1.1 Visam majsaimniecibas iericém

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dél!

= Jaremonts, kas skar elektriskas dalas, ir veikts kladaini, pastav elektrotrieciena
risks!

lericei ir jabat atvienotai no tikla vismaz 60 sekundes, pirms sak darbu.

Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem VDE 0701 vai
valsts noteikumiem.

Savainojumu risks asu malu dél!

m  Valkajiet aizsargcimdus.

SaspiesSanas risks labosanas, uzturésanas, traucéjumu novérsanas un apkopes
laika, ko rada smagas un kustigas detalas

= Valkajiet aizsargapavus.

= Nostipriniet smagas detalas, lai t&s nenokristu.

= Neievietojiet kermena dalas kustigas detalas.

lerices droSibas / darbibas traucéjuma risks!

= |zmantojiet tikai originalas rezerves dalas.

Pret elektrostatisko izladi jutigu daju (ESDS) bojajuma risks!
= Neaiztieciet modulus, ieskaitot savienojumus un vadojumu.
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Apziméjums

Sikaka informacija

Atteli

Aizsargdrana 60 cm x 50 cm
[00342013]

Piesiiceknis @50 mm
[00342224]

Papildu instruments

Instruments plastmasas detalu

[00342180] atvienoSanai "magic tool" _
‘-u.___-~-'_1 i
1 o
Torx uzgalis TX20 |6,3 mm (1/4") —
[00340865] ®e=

2025-12-12_9001628795
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4.1 Durvju blivsléga nomaina

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

2025-12-12_9001628795 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH Lappuse 241 no 433



4.2 Plakanas viras nomaina 4.2.1 Plakanas viras nonemsana

Speciali riki: NonemS3anas/uzstadiSanas laika ir janodroSina, ka viras neveras.

Torx uzgalis TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Smaga lielizméra ierice!
Muguras un muskulu savainojumi
» lerices durvis drikst nonemt tikai apmacits specialists.

— » lerice ir japarvieto divata.
» Irjaizmanto tikai pieméroti darbariki un aprikojums.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Asas malas!
Grieztas brices

— » Lietojiet aizsargcimdus.

/\ ESIET PIESARDZIGI
Atveriet engu nodalijjumu!
\ Pirkstu saspieSana / iesprisana
» Neievietojiet rokas engu nodalijuma.

» Valkajiet aizsargcimdus.

/\ ESIET PIESARDZIGI
KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skrives!
KritoSu detalu izraisttas traumas.

— » Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

KritoSu detalu risks, ko izraisa valigas skriives!
\ Citu ierices detalu bojajumi vai bojajumi, kas rodas klienta majas, piem.,

apakspuse.
» Nostipriniet detalu, lai ta nenokristu.

1.

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Mébeles durvim ir jabat nonemtam. Skatiet uzstadisanas instrukciju.
& Durvim ir jabat atvertam.
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2. 1. Atskravéjiet Cetras skraves (1). 4.2.2 Plakanas viras uzstadiSana
2. Durvis izvelciet un nonemiet (2).

- - » Uzstadiet apgriezta kartiba.

3. 1. lzskravéjiet Cetras skruves (1).
2. Nonemiet viras (2).

@ Viras ir nonemtas.
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4.3 Durvju plaukta nomaina

Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.3.1 Durvju plaukta nonemsana

| 4

Paceliet durvju plauktu uz augsu.

Sl

-

@ Durvju plaukts ir nonemts.

4.3.2 Durvju plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.4 Plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.4.1 Plaukta iznemsSana

» lzvelciet plauktu.

@ Plaukts ir izpemts.

4.4.2 Plaukta uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.5 lzvelkama plaukta nomaina
Prasiba:

& Durvim ir jabat atvértam.

4.5.1 lzvelkama plaukta iznems$ana

1. Velciet izvelkamo plauktu uz aru, ITdz aizturis atbrivojas.

J

2. lzvelkamo plauktu nolaidiet un sasveriet uz saniem, lai iznemtu.

3. @ lzvelkamais plaukts ir iznemts.

4.5.2 lzvelkama plaukta uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.6 Auglu un darzenu tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.6.1 Auglu un darzenu tvertnes iznemsana

» 1. Pilniba izvelciet tvertni (1).
2. lznemiet tvertni (2).

@ Tvertne ir iznemta.

4.6.2 Auglu un darzenu tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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4.7 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka nomaina 3. 1. Nospiediet sviru starplikas apaksa abas pusés (1).
2. Velciet starpliku uz prieksu (2).

Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.7.1 Starplikas iznems$ana un auglu un darzenu tvertnes vaka
nonemsana

1. Iznemiet no starplikas stikla plaksni.

4. Starpliku paceliet un sagaziet uz saniem, lai iznemtu.
@ Starplika ir iznemta.

5. 1. Paceliet auglu un darzenu tvertnes vaku.
2. Auglu un darzenu tvertnes vaku pavelciet uz priekSu un sagaziet uz saniem,
lai iznemtu.
@ Auglu un darzenu tvertnes vaks ir nonemts.

2. lznemiet auglu un darzenu tvertni.—247

4.7.2 Starplikas un auglu un darzenu tvertnes vaka uzstadiSana

» Uzstadiet apgriezta kartiba.

2025-12-12_9001628795 Autortiesibas BSH Hausgerate GmbH Lappuse 248 no 433



4.8 Svaiguma saglabasanas tvertnes nomaina
Prasiba:
& Durvim ir jabat atvértam.

4.8.1 Svaiguma saglabasanas tvertnes iznemsana
> 1.

Sagaziet svaiguma saglabasanas tvertni uz prieksu (1).
2.

Iznemiet svaiguma saglabasanas tvertni (2).

@ Svaiguma saglabasanas tvertne ir iznemta.

4.8.2 Svaiguma saglabasanas tvertnes uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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@ Remonts

4.9 Sanu LED apgaismes joslas nomaina 4.9.1 Sanu LED apgaismes joslas nonems$ana
Speciali riki: 1. Uzspiediet piesticekni uz sanu LED apgaismes joslas aug$éjas treSdalas.

Piesiceknis @50 mm [00342224]

lericé ir LED gaismeklis, kam nav javeic apkope.

So gaismekli drikst remontét tikai klientu apkalpo$anas dienesta parsta-
vis vai pilnvarots tehnikis!

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dél!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraistta elektrotrieciena dé|
» Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificeétam elektrikim.
» Péc remonta ierices droSiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navejoss elektrotrieciens
» Atvienojiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas saksanas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
> Lietojiet aizsargcimdus.

> P B e

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Durvim ir jabat atvértam.

& Ledusskapja nodalijuma plauktiem ir jabat iznemtiem.
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@ Remonts

2. Piesicekni kopa ar sanu LED apgaismes joslu pagriezot pavelciet uz priekSu.

3. Atvienojiet sanu LED apgaismes joslas elektriskos savienojumus.
@ Sanu LED apgaismes josla ir nonemta.

4.9.2 Sanu LED apgaismes joslas uzstadiSana
1. lzveidojiet sanu LED apgaismes joslas elektriskos savienojumus.

2. Nostipriniet sanu LED apgaismes joslu vieta nodaltljuma siena (akiem ir janok-
liksk).

@ Sanu LED apgaismes josla ir uzstadita.
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@ Remonts

4.10 LED starme$a nomaina 4.10.1 LED starme$a nonemsana
Speciali riki: 1. Atbrivojiet LED starmes$a parsegu.
Ipass darbariks [00342180]

Plakanais skravgriezis Izmérs: 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
komplekta [00341820]

lericé ir LED gaismeklis, kam nav javeic apkope.

So gaismekli drikst remontét tikai klientu apkalpo$anas dienesta parsta-
vis vai pilnvarots tehnikis!

BISTAMI

Elektrotrieciena risks spriegumaktivu dalu dé|!
Dzivibas apdraudéjums nepareiza remonta izraisita elektrotrieciena dél
» Elektriskas dalas ir jaremonté kvalificétam elektrikim.

> Pé&c remonta ierices drosiba ir japarbauda atbilstigi noteikumiem 2. LED starmesa parsegu vienlaikus velciet uz iek§u un prom no sienas.
VDE 0701 vai valsts noteikumiem.

BISTAMI

Elektrotrieciena risks, ko rada spriegumaktivas detalas!
Navéjoss elektrotrieciens
» Atvienogjiet iekartas no stravas padeves vismaz 60 sekundes pirms
laboSanas sak8anas.

/\ ESIET PIESARDZIGI

Asas malas!
Grieztas brices
» Lietojiet aizsargcimdus.

>PB P e

Prasiba:

& lerices elektropadevei ir jabat atvienotai.

& Durvim ir jabat atvertam.

& Ledusskapja nodalijuma plauktiem ir jabat iznemtiem.
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3. Atvienojiet LED starmeSa moduli.

4. Atvienojiet LED starmeSa elektrisko savienojumu.

@ LED starmetis ir nonemts.

4.10.2 LED starmes$a uzstadiSana
» Uzstadiet apgriezta kartiba.
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® Dél Sio dokumento

1.1 Svarbi informacija

1.1.1 Paskirtis

Sios remonto nuorodos padeda naudotojui pataisyti prietaisus patiems pagal galiojantj
ekologinio projektavimo reglamentg (2021 m. kovo mén. redakcija).

Jose pateikta informacija, kaip pakeisti tam tikras atsargines dalis, jskaitant ir jspéjimus
bei rizikg.

Jei kilty klausimy, kreipkités j masy klienty aptarnavimo tarnybg. Mes atsakysime uz
Zala tik tuo atveju, jei bus tinkamai laikomasi remonto nuorody.

1.2 Simboliy paaiskinimas

1.2.1 Pavojaus lygiai

|spéjimo lygiai susideda i$ simbolio ir signalinio zodzio. Signalinis zodis nurodo pavo-

jaus sunkumag.

Ispéjimo lygis

Reik§mé

PAVOJUS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, istinka
mirtis arba sunkds suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali is-
tikti mirtis arba sunkds suzalojimai.

/\ PERSPEJIMAS

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, galimi
nedideli suzalojimai.

Nepaisant jspéjamojo pranesimo, gali bati
sugadintas turtas.

Lentelé 1: Pavojaus lygiai

1.2.2 Pavojaus simboliai

Pavojaus simboliai yra simboliniai atvaizdai, nurodantys pavojaus rasj.
Siame: dokumente naudojami tokie pavojaus simboliai

Pavojaus simbolis

Reik§mé

Bendrasis jspéjamasis praneSimas

Pavojinga elektros jtampa

Sprogimo pavojus

|pjovimo pavojus

>

Prispaudimo pavojus
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® Dél Sio dokumento

Pavojaus simbolis ReikSmé

Pavojus dél karsty pavirsiy

Bendr. simbolis

Reik§meé

Zymi reikalingus jrankius

Q

Zymi reikalingas prielaidas

Pavojus dél stipraus magnetinio lauko

Zymi salyga (jei ..., tai ...)

@
)

Zymi rezultaty

BB

Pavojus dél nejonizuojanciosios spindu-
liuotés

[Paleisti| Zymi klavi$g arba ekrano mygtuka
[00123456] Zymi dalies numerj
Blsena Zymi rodoma tekstg / langg (prietaiso ek-

Lentelé 2: Pavojaus simboliai

1.2.3 |spéjimy struktiira
Siame dokumente pateikiami jspé&jimai yra standartizuotos ivaizdos ir standartizuotos

struktdros.

rane)

PAVOJUS

Pavojaus tipas ir saltinis!
Galimos pasekmeés, jei nepaisoma pavojaus / jspéjimo.
» Priemonés ir draudimai pavojui iSvengti.

Siame pavyzdyje parodytas jspéjimas, jspéjantis apie elektros smigj dél daliy su jtam-
pa. Paminéta priemoné, kaip iSvengti pavojaus.

PAVOJUS

Elektros smiugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smuagio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

1.2.4 Bendrieji simboliai
Siame dokumente naudojami tokie bendrieji simboliai:

Bendr. simbolis Reik§mé

Zymi specialy patarimg (tekstas ir (arba)
grafika)

Zymi paprastg patarimg (tik tekstas)

i)
0
5

Zymi nuorodg j vaizdo pamoka

2025-12-12_9001628795

Lentelé 3: Bendrieji simboliai
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Sauga

2.1 Bendrosios saugos instrukcijos

2.1.1 Visi buitiniai prietaisai

Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!

= Elektriniy konstrukciniy daliy remonto klaidos gali sukelti elektros smagj!

= PrieS pradédami dirbti, ne maziau kaip pries 60 sekundziy atjunkite prietaisg nuo
maitinimo.

= Po remonto pasiripinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pagal VDE 0701
arba Salyje galiojancius reglamentus.

Pavojus susizeisti j aStrias briaunas!

= Mavékite apsaugines pirstines.

Prispaudimo rizika remonto, einamosios techninés prieziuros, sutrikimy salinimo

ir techninés priezitros metu dél sunkiy ir judanéiy konstrukciniy daliy

= Avékite apsauginius batus.

= Apsaugokite sunkias konstrukcines dalis, kad jos nenukristy.

= Neartinkite kiino daliy prie judanciy konstrukciniy daliy.

Rizika prietaiso saugai / veikimui!

= Naudokite tik originalias atsargines dalis.

ElektrostatiSkai jautriy konstrukciniy daliy (ESD) pazeidimo rizika!

= Nelieskite moduliy, o taip pat ir jy jungCiy bei laidininky keliy.
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Irankiai ir pagalbinés priemonés

Paskyrimas ISsami informacija Vaizdai
Apsauginis audinys |60 cm x 50 cm

[00342013]

Siurbtukas @ 50 mm

[00342224]

Pagalbinis jrankis  |Jrankis plastikinéms dalims at-

[00342180] palaiduoti "magic tool"
»1orx“ antgalis 6,3 mm (1/4 col.)
TX20

[00340865]

2025-12-12_9001628795
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4.1 Dureliy tarpiklio keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.
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4.2 Atlenkiamo vyrio keitimas 4.2.1 Atlenkiamo vyrio nuémimas

Specialis jrankiai. Pasirtpinkite, kad nuimant / montuojant vyriai neuzsidaryty.

,Torx" antgalis TX20 6,3 mm (1/4 col.) [00340865]

Sunkiis ir dideli prietaisai!
Nugaros ir raumeny suzalojimai
» Prietaiso dureles nuimti gali tik apmokyti specialistai.

— » Norint perkelti prietaisg j kitg vietg, reikalingi du zmonés.
» Naudokite tik tinkamus jrankius ir jranga.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!
Galima jsipjauti

— » Mavekite apsaugines pirstines.

/\ PERSPEJIMAS
Atvira vyriy sritis!
\ Galima prisispausti / prisiverti pirStus
» Nekiskite ranky j vyriy sritj.

» Maveékite apsaugines pirstines.

/\ PERSPEJIMAS
Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
Krentancios dalys gali suzeisti.

— » Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

Pavojus, kad atpalaidavus varztus dalys nukris!
\ Gali bati sugadintos kitos prietaiso dalys arba kliento namai, pvz., grin-

dys.
» Apsaugokite konstrukcine dalj, kad ji nenukristy.

1.

Reikalavimas.

& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.

& Baldy durelés turi bati nuimtos. Zr. ,Jrengimo instrukcija“.
& Durelés turi biti atidarytos.
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2. 1. Atleiskite keturis varztus (1). 4.2.2 Atlenkiamo vyrio montavimas

2. Patraukite ir iSimkite dureles (2). > Udekite atvirkcia eiles tvarka.

3. 1. ISsukite keturis varztus (1).
2. Nuimkite vyrius (2).

@ Vyriai nuimti.
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4.3 Dureliy lentynos keitimas

Reikalavimas.

& Durelés turi biti atidarytos.

4.3.1 Dureliy lentynos iSémimas
» Pakelkite dureliy lentyng j virsy.

Sl

-

@ Dureliy lentyna isimta.

4.3.2 Dureliy lentynos jdéjimas

>

2025-12-12_9001628795

Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.4 Lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.4.1 Lentynos nuémimas
» |Straukite lentyna.

@ Lentynaisimta.

4.4.2 Lentynos jdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.5 IStraukiamos lentynos keitimas

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.5.1 IStraukiamos lentynos iSémimas

1. Traukite iStraukiamg lentyng, kol atsifiksuos fiksatorius.

2. Nuleiskite iStraukiamg lentyng ir pakreipkite j Sona.

3. @ Istraukiama lentyna iSimta.

4.5.2 IStraukiamos lentynos jdéjimas
» Uzdékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.6 Vaisiy ir darzoviy talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.6.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos iSémimas

» 1. I8traukite talpyklg iki pat galo (1).
2. ISimkite talpyklg (2).

e

@ Talpykla i$imta.

4.6.2 Vaisiy ir darzoviy talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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4.7 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros ir dangcio keitimas 3. 1. Abiejose pertvaros pusése apacioje nuspauskite svirtele (1).
2. Patraukite pertvarg j priekj (2).

Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.7.1 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros iSémimas ir dangc€io
nuémimas

1. Nuimkite nuo pertvaros stikline plokstele.

4. Pakelkite pertvarg ir pakreipkite Sonu.
@ Pertvara igimta.

5. 1. ISkelkite vaisiy ir darzoviy talpyklos dangt;.
2. Patraukite vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtj j priekj ir pakreipkite Sonu.

@ Vaisiy ir darzoviy talpyklos dangtis nuimtas.

2. |simkite vaisiy ir darZoviy talpykl.—265 4.7.2 Vaisiy ir darzoviy talpyklos pertvaros jdéjimas ir dangcio uzdéjimas

» Uzdékite atvirkscia eilés tvarka.
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4.8 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos keitimas
Reikalavimas.
& Durelés turi biti atidarytos.

4.8.1 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos iSémimas

» 1. Palenkite Svieziy produkty talpykla j priekj (1).
2. I8imkite atSaldyty SvieZiy produkty talpykla (2).

@ Atsaldyty Svieziy produkty talpykla iSimta.

4.8.2 Atsaldyty Svieziy produkty talpyklos jdéjimas
» Uzdeékite atvirkScia eilés tvarka.
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@ Remontas

4.9 Soninés pailgos LED lemputés keitimas 4.9.1 Soninés pailgos LED lemputés iSémimas
Specialiis jrankiai. 1. Prilipdykite siurbtukg prie virSutinés pailgos LED Soninés lemputés virSutinio trec-
dalio.
Siurbtukas @50 mm [00342224]

Jusy prietaise jrengta techninés prieziuros nereikalaujanti LED lemputé.

Sig lempute gali taisyti tik klienty aptarnavimo tarnybos specialistai arba
jgalioti technikai!

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Pavojus gyvybei dél elektros smigio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.
» Po remonto pasirdpinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pa-
gal VDE 0701 arba Salyje galiojanCius reglamentus.

PAVOJUS

Elektros smugio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smuagio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip prie$ 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS
AsStrios briaunos!
Galima jsipjauti

» Mavékite apsaugines pirstines.

> P B e

Reikalavimas.

& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.

& Saldytuvo skyriaus lentynos isimtos.
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@ Remontas

2. Patraukite siurbtukg kartu su priekine pailga LED Sonine lempute vienu sukamuoju
judesiu.

3. Atjunkite Soninés pailgos LED lemputés elektros jungt;.
@ Soninés pailgos LED lemputés elektros jungtis.

4.9.2 Soninés pailgos LED lemputés montavimas
1. Prijunkite Soninés pailgos LED lemputés elektros jungtj.

2. Pritvirtinkite Sonine pailgg LED lempute | jai skirtg vietg skyrelio sieneléje (uzfik-
suokite kabliukus).

@ Soniné pailga LED lemputé sumontuota.
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@ Remontas

4.10 LED apsvietimo lemputés keitimas 4.10.1 LED apsvietimo lemputés iSémimas
Specialis jrankiai. 1. Atleiskite LED apS3vietimo lemputés dangtelj.
Specialus jrankis [00342180]
Atsuktuvas su jpjovomis Menté 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, ri-

nkinyje [00341820]

JUsy prietaise jrengta techninés priezidros nereikalaujanti LED lemputé.

Sig lempute gali taisyti tik klienty aptarnavimo tarnybos specialistai arba
jgalioti technikai!

PAVOJUS

Elektros smiigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Pavojus gyvybei dél elektros smigio netinkamo remonto atveju
» Elektrines dalis remontuoti turi kvalifikuoti elektrikai.

» Po remonto pasirpinkite, kad baty atliktas saugos bandymas pa- 2. Patraukite LED ap$vietimo lemputés dangtelj j vidy ir tuo pat metu paspauskite |
gal VDE 0701 arba Salyje galiojancius reglamentus. priek;.

PAVOJUS

Elektros smigio pavojus dél daliy, kuriose yra jtampa!
Mirtis dél elektros smugio
» Prie$ pradédami remonta, ne maziau kaip pries 60 sekundziy at-
junkite prietaisus nuo elektros tiekimo.

/\ PERSPEJIMAS
Astrios briaunos!
Galima jsipjauti

» Maveékite apsaugines pirstines.

DD—ibe

Reikalavimas.

& Prietaisas turi biti atjungtas nuo maitinimo $altinio.
& Durelés turi biti atidarytos.

& Saldytuvo skyriaus lentynos iSimtos.
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3. Atkabinkite LED apSvietimo lemputés modul].

4. Atjunkite LED apSvietimo lemputés elektros jungt;.

@ LED apsvietimo lemputé iSimta.

4.10.2 LED apsvietimo lemputés montavimas
» Uzdeékite atvirkscia eilés tvarka.

2025-12-12_9001628795
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@ Om dette dokumentet

1.1 Viktig informasjon

1.1.1 Formal

Disse tipsene om reparasjon skal hjelpe kunden til selv & kunne reparere apparater i
samsvar med gjeldende regulering av gko-design (med gyldighet 03/2021).

De inneholder informasjon om hvordan definerte reservedeler skiftes, inklusive
advarsler og risikoer.

Kontakt var kundeservice dersom du har spgrsmal. Vi patar oss kun ansvar for skader
dersom tipsene om reparasjon er korrekt fulgt.

2025-12-12_9001628795

1.2 Forklaring av symboler

1.2.1 Farenivaer

Advarslene som viser fareniva, bestar av et symbol og et signalord. Signalordet viser
hvor alvorlig faren er.

Advarsel som viser fareniva Betydning

Dersom advarselen ignoreres, vil det fgre
til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fare til dad eller alvorlige personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det
fgre til mindre personskader.

Dersom advarselen ignoreres, kan det

/\ FORSIKTIG

fare til materiell skade.

Tabell 1: Farenivaer

1.2.2 Faresymboler

Faresymboler er symbolske fremstillinger som gir en indikasjon av hvilken type fare det
dreier seg om.

Falgende faresymboler brukes i dette dokumentet:

Faresymbol Betydning

Generell advarsel

Fare for elektrisk stat

Eksplosjonsfare

Fare for a skjeere seg

Klemfare

>
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@ Om dette dokumentet

Faresymbol Betydning Gen. symbol Betydning

Fare pa grunn av varme overflater Identifisering av ngdvendig verktey

9 Identifisering av n@dvendige forutsetnin-
ger
z_’.i Fare pa grunn av sterkt magnetfelt ) Identifisering av en betingelse (hvis ...,
‘il sa...)

Q Identifisering av et resultat

Fare fra ikke-ioniserende stréling Identifisering av en tast eller knapp
[00123456] Identifisering av et materialnummer
Status Identifisering av vist tekst/vindu (i appara-

Tabell 2: Faresymboler tets display)

1.2.3 Advarslenes struktur Tabell 3: Generelle symboler

Advarslene i dette dokumentet har standardisert utseende og standardisert struktur.

Faretype og kilde til fare!
Mulige konsekvenser dersom fare/advarsel ignoreres.
» Tiltak og forbud for & forebygge fare.

Eksemplet nedenfor viser en advarsel mot elektrisk stat pa grunn av stremfgrende de-
ler. Tiltaket for & unnga faren er angitt.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

1.2.4 Generelle symboler
Folgende generelle symboler brukes i dette dokumentet:

Gen. symbol Betydning
Identifisering av et spesielt tips (tekst og/
eller grafikk)

0 Identifisering av et enkelt tips (kun tekst)

E Identifisering av en lenke til en opplae-
ringsvideo
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Sikkerhet

2.1 Generelle sikkerhetsinstruksjoner

2.1.1 Alle husholdningsapparater

Fare for elektrisk stat pa grunn av stremfgrende deler!

= Feil ved reparasjoner hvor elektriske komponenter er involvert, kan fare til elektrisk
stot!

Koble apparatet fra stramnettet i minst 60 sekunder far arbeidet startes.
Etter reparasjonen ma du serge for at det utfgres en sikkerhetstest iht. VDE 0701
eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for personskade pa grunn av skarpe kanter!

®m  Bruk vernehansker.

Fare for & knuse legemsdeler under reparasjoner, vedlikehold, feilsgking og

service pa grunn av tunge og bevegelige komponenter

= Bruk vernesko.

= Sikre tunge komponenter for & hindre at de faller ned.

m  |kke stikk kroppsdeler inn i bevegelige komponenter.

Fare for apparatets sikkerhet/funksjon!

= Bruk kun originale reservedeler.

Fare for skade pa deler som er felsomme overfor elektrostatisk utlading (ESD)!
m  |kke bergr modulene, inklusive tilkoblinger og ledere.
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Verktoy og hjelpemidier

Betegnelse Detaljer Bilder
Beskyttelsesklut 60 cm x 50 cm

[00342013]

Sugekopp & 50 mm

[00342224]

Hjelpeverktoy Verktay for & lgsne plastdeler,
[00342180] "magic tool"

Torx-bits TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 Utskiftning av derpakning

Forutsetning:
& Doren er apen.
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4.2 Utskiftning av flat hengsel 4.2.1 Demontering av flat hengsel
Spesielle hjelpemidler: Veer forsiktig sé ikke hengsler lukkes under demontering/montering.

Torx-bits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunge, klumpete apparater!
Rygg- og muskelskader
\ » Arbeidet med & demontere apparatets der skal bare utfares av
oppleerte spesialister.

» Det kreves to personer for a flytte pa apparatet.
» Bruk kun egnet verktagy og utstyr.

/\ FORSIKTIG
Skarpe kanter!
Kuttskader

S— » Bruk vernehansker. 1.

/\ FORSIKTIG
Apent hengsleomrade!
\ Fare for & knuse/sette fast fingre
» Ikke grip inn i hengsleomradet.

» Bruk vernehansker.

/\ FORSIKTIG
Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Personskade pa grunn av fallende deler.

— » Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Fare for at deler kan falle ned pa grunn av lgsnede skruer!
Skade pa andre deler pa apparatet eller i kundens hjem, f.eks. gulv.

» Sikre komponenten sa den ikke kan falle ned.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.

& Dor pa mgbel er demontert. Se monteringsanvisningen.
& Doren er apen.
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2. 1. Lasne fire skruer (1).
2. Skyv ut deren og fiern den (2).

D

3. 1. Fjern fire skruer (1).
2. Demonter hengslene (2).

® Hengslene er demontert.

2025-12-12_9001628795

4.2.2 Montering av flat hengsel
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.3 Utskiftning av derrack

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.3.1 Demontering av dorrack
» Lgft derracken opp.

Sl

-

@ Darracken er demontert.

4.3.2 Montering av derrack

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.4 Utskiftning av hylle
Forutsetning:

& Doren er apen.

4.4.1 Demontering av hylle
» Trekk ut hyllen.

@ Hyllen er demontert.

4.4.2 Montering av hylle

» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.5 Utskiftning av uttrekkbar hylle

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.5.1 Demontering av uttrekkbar hylle

1. Trekk den uttrekkbare hyllen ut til lAsehempen Igsnes.

2. Senk den uttrekkbare hyllen ned og sving den ut til siden.

3. @ Den uttrekkbare hyllen er demontert.

4.5.2 Montering av uttrekkbar hylle
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.6 Utskiftning av frukt- og grennsaksbeholder
Forutsetning:
& Doren er apen.

4.6.1 Demontering av frukt- og grennsaksbeholder

» 1. Trekk beholderen helt ut (1).
2. Fjern beholderen (2).

@ Beholderen er demontert.

4.6.2 Montering av frukt- og grennsaksbeholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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4.7 Utskiftning av skillevegg og deksel for frukt- og 3. 1. Trykkinn armen pa undersiden pa begge sider av skilleveggen (1).
gronnsaksbeholder 2. Trekk skilleveggen forover (2).

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.7.1 Demontering av skillevegg og deksel for frukt- og
grennsaksbeholder

1. Demonter glassplaten fra skilleveggen.

i S—

Y

e I

4. Loft skilleveggen og sving den ut til siden.
@ Skilleveggen er demontert.

5. 1. Loft dekslet av frukt- og grannsaksbeholderen.
2. Trekk lokket for frukt- og grannsaksbeholderen forover og sving det ut til si-
den.
@ Dekslet for frukt- og grannsaksbeholderen er demontert.

2. Demonter frukt- og grennsaksbeholderen.—283 4.7.2 Montering av skillevegg og deksel for frukt- og grennsaksbeholder

» Monteres i motsatt rekkefglge.

2025-12-12_9001628795 Copyright BSH Hausgerdte GmbH Side 284 av 433



4.8 Utskiftning av Cool-Fresh-beholder

Forutsetning:
& Doren er apen.

4.8.1 Demontering av Cool-Fresh-beholder

» 1. Vipp Cool-Fresh-beholderen forover (1).
2. Taut Cool-Fresh-beholderen (2).

@ Cool-Fresh-beholderen er demontert.

4.8.2 Montering av Cool-Fresh-beholder
» Monteres i motsatt rekkefglge.

2025-12-12_9001628795 Copyright BSH Hausgerdte GmbH Side 285 av 433



@ Reparasjon

4.9 Utskiftning av LED-lampe i sidelist 4.9.1 Demontering av LED-lampe i sidelist
Spesielle hjelpemidler: 1. Fest sugekoppen pa gvre tredel av LED-lampen i sidelisten.

Sugekopp @50 mm [00342224]

0 Apparatet har en vedlikeholdsfri LED-lampe.

Disse lampene skal kun repareres av kundeservice eller autoriserte
teknikere!

FARE

Fare for elektrisk stet pa grunn av stromferende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.
» Etter reparasjonen ma du sg@rge for at det utfgres en sikkerhets-
test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for elektrisk stot pa grunn av stremferende deler!
Dad pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra strgmforsyningen i minst 60 sekunder fgr
reparasjonene startes.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Y Kuttskader
» Bruk vernehansker.

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Doren er apen.

& Hyllene i fryseren er tatt ut.
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% Reparasjon

2. Trekk sugekoppen forover med LED-lampen i sidelisten i en roterende bevegelse.

3. Koble fra den elektriske tilkoblingen for LED-lampen i sidelisten.
® LED-lampen i sidelisten er demontert.

4.9.2 Montering av LED-lampe i sidelist
1. Koble til den elektriske tilkoblingen for LED-lampen i sidelisten.

2. Fest LED-lampen i sidelisten pa rett sted pa veggen i apparatrommet (krokene
klikker pa plass).

@ LED-lampen i sidelisten er montert.
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@ Reparasjon

4.10 Utskiftning av LED-spotlight 4.10.1 Demontering av LED-spotlight
Spesielle hjelpemidler: 1. Lasne LED-spotlightdekslet.
Spesialverktgy [00342180]
Flat skrutrekker Blad 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, i sett
[00341820]

Apparatet har en vedlikeholdsfri LED-lampe.

Disse lampene skal kun repareres av kundeservice eller autoriserte
teknikere!

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Livsfare pa grunn av elektrisk stat ved feil reparasjon
» Elektriske deler skal repareres av kvalifiserte elektrikere.

> Etter reparasjonen ma du serge for at det utferes en sikkerhets- 2. Trekk LED-spotlightdekslet innover og skyv det samtidig forover.
test iht. VDE 0701 eller gjeldende forskrifter i det respektive land.

Fare for elektrisk stet pa grunn av stremferende deler!
Dgd pa grunn av drepende elektrisk stat
» Koble apparatene fra streamforsyningen i minst 60 sekunder far
reparasjonene startes.

/\ FORSIKTIG

Skarpe kanter!
Kuttskader
» Bruk vernehansker.

>PB P e

Forutsetning:

& Apparatet kobles fra stramforsyningen.
& Doren er apen.

& Hyllene i fryseren er tatt ut.

2025-12-12_9001628795 Copyright BSH Hausgerdte GmbH Side 288 av 433



@ Reparasjon

3. Lesne LED -spotlightmodulen.

4. Koble fra den elektriske tilkoblingen for LED-spotlight.

@ LED-spotlight er demontert.

4.10.2 Montering av LED-spotlight
» Monteres i motsatt rekkefglge.
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0 Informacje dotyczace dokumentu

1.1 Wazne informacje

1.1.1 Cel dokumentu

Niniejsze wskazowki naprawcze majg na celu zapewnienie uzytkownikowi pomocy w
samodzielnej naprawie posiadanych urzgdzen w sposob zgodny z obowigzujgcymi
przepisami w sprawie ekoprojektu (stan na 03/2021).

Zawierajg one informacje na temat wymiany okreslonych czesci zamiennych oraz
ostrzezenia i informacje o zagrozeniach.

W razie pytan nalezy sie skontaktowaé¢ z naszym dziatem serwisowym. Odpowiedzial-
nosc¢ za szkody ponosimy tylko pod warunkiem prawidtowego stosowania sie do wska-
z6éwek naprawczych.

2025-12-12_9001628795

1.2 Objasnienie symboli ostrzegawczych

1.2.1 Oznaczenie poziomoéw niebezpieczenstwa

Poziom ryzyka jest okreslany przy pomocy symbolu oraz wyrazu. Wyraz okresla po-
ziom ryzyka.

Symbol Znaczenie

Bezposrednio zagrazajgce niebezpie-
czenstwo, ktore przy niezachowaniu od-
powiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktére przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do Smierci lub powaznych
obrazen.

Prawdopodobienstwo wystgpienia niebez-
pieczenstwa, ktore przy niezachowaniu
odpowiednich srodkéw ostroznosci moze
doprowadzi¢ do powstania lekkich obra-
zen.

Ostrzezenie dot. mozliwosci powstania

NIEBEZPIECZENSTWO

/\ WAZNE

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

szkody materialnej.

Tabela 1: Oznaczenie poziomdéw niebezpieczenstwa

1.2.2 Symbole ostrzegawcze
Symbole ostrzegawcze reprezentujg graficznie zrédto potencjalnego ryzyka.
W ponizszym dokumencie uzyto nastepujgcych symboli:

Symbole ostrzegawcze Znaczenie
Ogolne ostrzezenie

Niebezpieczenstwo od napiecia elektrycz-
nego

Ryzyko wybuchu

B>

Strona 291 z 433



0 Informacje dotyczace dokumentu

Symbole ostrzegawcze Znaczenie

Symbol

Znaczenie

Ryzyko obrazen (rozciec)

Identyfikacja specjalnej wskazéwki (tekst
lub grafika)

Ryzyko zmiazdzenia

Identyfikacja prostej wskazéwki (tylko
tekst)

Identyfikacja linku do pliku wideo

Ryzyko oparzenia

Identyfikacja narzedzi

Identyfikacja wstepnych warunkow

Identyfikacja warunku (jezeli)

Silne pole magnetyczne

Identyfikacja rezultatu

EO@Q Mo

Identyfikacja przycisku

Promieniowanie nie-jonizujace

BB

[00123456]

Identyfikacja numeru materiatu

Status

Identyfikacja wyswietlanego tekstu / ko-
munikatu (na wyswietlaczu)

Tabela 2: Symbole ostrzegawcze

1.2.3 Budowa ostrzezen
Ostrzezenia podane w dokumencie majg standardowg budowe.

NIEBEZPIECZENSTWO

Typ i zrodio ryzyka!!
Konsekwencje zignorowania.
» Srodki ochronne.

>

Kolejne ostrzezenie wskazuje, jako zrédto mozliwos¢ porazenia prgdem. Wskazano

czynnosci, ktore majg za zadanie ograniczenie ryzyka.

NIEBEZPIECZENSTWO

pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem

>

rozpoczeciem naprawy.

Ryzyko porazenia pragdem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-

» Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed

1.2.4 Ogoélne symbole
Ponizsze symbole sg uzywane w dokumentaciji:

2025-12-12_9001628795

Tabela 3: Ogodine symbole
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Bezpieczenstwo

2.1 Ogodlne informacje dotyczace bezpieczenstwa

2.1.1 Wszystkie sprzety gospodarstwa domowego

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elementami

znajdujacymi sie pod napieciem!

= Bfedna naprawa czesci elektrycznych moze spowodowac porazenie prgdem elek-
trycznym!

= Co najmniej 60 sekund przed przystgpieniem do pracy odtgczy¢ urzgdzenie od
sieci elektrycznej.

= Po naprawie nalezy przeprowadzi¢ test bezpieczenstwa zgodny z przepisami nor-
my VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisami obowigzujgcymi w kraju
uzytkowania.

Ryzyko zranienia o ostre krawedzie!

= Uzywac rekawic ochronnych.

Ryzyko zmiazdzenia podczas naprawy, obstugi lub diagnozy, ze wzgledu na

ciezkie i ruchome elementy

= Stosowac obuwie ochronne.

m  ZabezpieczyC ciezkie elementy przed upadkiem.

= Nie dotyka¢ ruchomych elementéw podczas pracy urzadzenia.

Zagrozenie dla bezpieczenstwa uzytkowania i dziatania urzadzenia!

= Uzywac tylko oryginalnych czesci zamiennych.

Ryzyko uszkodzenia komponentéw wrazliwych na wytadowania elektrostatyczne

(ESD)!

= Nie dotyka¢ modutéw, wtgcznie ze ztgczami i Sciezkami przewodzacymi.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerite GmbH
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Narzedzia i pomoce techniczne

Przeznaczenie Detale Zdjecia
Tkanina ochronna |60 cm x 50 cm

[00342013]

Przyssawka @ 50 mm

[00342224]

Narzedzie pomocni-|{Do demontaz plastikowych cze-

cze Sci, “magic tool”
[00342180]

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4")
[00340865]

2025-12-12_9001628795

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Strona 294 z 433



4.1 Wymiana uszczelki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.
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4.2 Wymiana zawiasu ptaskiego 4.2.1 Demontaz zawiasu ptaskiego

Sugerowane narzedzia Uwazacé, by podczas demontazu i montazu zawiasy nie zostaty zamknie-
te.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Ciezkie, nieporeczne urzadzenia!
Kontuzje miesni i plecow
\ » Czynnos$¢ demontazu drzwiczek urzgdzenia powinna by¢ wykony-
wana tylko przez wyszkolonych technikéw.

» Przemieszczenie urzgdzenia wymaga udziatu dwdch osob.
» Uzywac tylko odpowiednich narzedzi i sprzetu.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
|

» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

/\ WAZNE
Odstoniety zawias!
\ Zmiazdzenie / uwiezienie palca
» Nie wktadac rgk pod zawiasy.

» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

A\ WAZNE
Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Zranienie przez spadajgce czesci.
|

» Zabezpieczy¢ cze$¢ przed spadnieciem.

/\m

1.

Niebezpieczenstwo spadniecia czesci po wykreceniu srub!
Uszkodzenie innych czesci urzadzenia albo pomieszczenia mieszkalne-
go, np. podtogi.

» Zabezpieczy¢ czes¢ przed spadnieciem.

Warunek:

& Urzadzenie jest odtaczone od zrédia zasilania energig elektryczna.
& Zostaty wymontowane drzwiczki mebla. Patrz instrukcja montazu.
& Drzwiczki sg otwarte.
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2. 1. Poluzowac cztery sruby (1).
2. Wysung¢ i wyjgc drzwiczki (2).

D

3. 1. Wykreci¢ cztery sruby (1).
2. Wyjag¢ zawiasy (2).

@ Zawiasy s3 wymontowane.

2025-12-12_9001628795

4.2.2 Montaz zawiasu ptaskiego
» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.3 Wpymiana po6tki drzwiczek

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.3.1 Demontaz pétki drzwiczek

» Podnies¢ potke drzwiczek do gory.

Sl

-

@ Potka drzwiczek zostata zdemontowana.

4.3.2 Montaz pétki drzwiczek

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.4 Wymiana poftki

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.4.1 Demontaz pétki
»  Wyciggna¢ potke.

@ Potka jest wyjeta.

4.4.2 Montaz potki

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.5 Wymiana potki wysuwanej
Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.5.1 Demontaz pétki wysuwanej
1.
go.

2. Opusci¢ potke wysuwang i przechyli¢ jg na bok.

3. @ Potka wysuwana zostata wyjeta.

4.5.2 Montaz potki wysuwanej

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2025-12-12_9001628795

Wyciggac¢ potke wysuwang do momentu odblokowania mechanizmu zatrzaskowe-

Copyright by BSH Hausgerate GmbH
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4.6 Wymiana pojemnika na owoce i warzywa

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.6.1 Demontaz pojemnika na owoce i warzywa

» 1. Woyciagna¢ pojemnik do konca (1).
2. Wyjagc¢ pojemnik (2).

@ Pojemnik zostat wyjety.

4.6.2 Montaz pojemnika na owoce i warzywa

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.

2025-12-12_9001628795
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4.7 Wymiana przegrodki i pokrywy pojemnika na owoce i

warzywa

Warunek:
& Drzwiczki s otwarte.

4.7.1 Demontaz przegrédki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa

1. Wyjac plyte szklang z przegroédki.

____———'
JE—
—_—

=

2. Wyja¢ pojemnik na owoce i warzywa.—301

2025-12-12_9001628795

Wcisng¢ dzwigienki na spodniej stronie po obu stronach przegrodki (1).
Pociggnac¢ przegrodke do przodu (2).

4. Podnies¢ przegrodke i obracajgc wyjac jg z boku.
@ Przegrédka jest wyjeta.

5.

1.

Podnies¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa.

2. Pociagna¢ pokrywe pojemnika na owoce i warzywa do przodu i obracajgc wy-

jac ja z boku.

@ Pokrywa pojemnika na owoce i warzywa jest wyjeta.

4.7.2 Montaz przegroédki i pokrywy pojemnika na owoce i warzywa

>

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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4.8 Wymiana pojemnika chlodzgcego na swieze artykuty

Warunek:
& Drzwiczki sg otwarte.

4.8.1 Demontaz pojemnika chtodzgcego na swieze artykuty

» 1. Przechyli¢ pojemnik chtodzgcy na swieze artykuty do przodu (1).
2. Wyjac¢ pojemnik chtodzacy na swieze artykuty (2).

@ Pojemnik chtodzacy na $wieze artykuty zostat wyjety.

4.8.2 Montaz pojemnika chtodzacego na swieze artykuty

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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@ Naprawy

4.9 Wymiana bocznego paska oswietleniowego LED 4.9.1 Demontaz bocznego paska oswietleniowego LED
Sugerowane narzedzia 1. Przymocowac przyssawke do bocznego paska oswietleniowego LED w obszarze

|

gornej jednej trzeciej jego powierzchni.
Przyssawka @50 mm [00342224] .

o Urzadzenie posiada bezobstugowe oswietlenie LED.

Tego rodzaju elementy oswietleniowe mogg by¢ naprawiane wytgcznie
przez serwis lub autoryzowanych technikow!

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!
Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia prgdem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy
» Czesci elektryczne powinny by¢ naprawiane przez wykwalifikowa-
nych elektrykow.
» Po naprawie nalezy przeprowadzic test bezpieczenstwa zgodny z
przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-
pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem
» Odtgczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

> P> P

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrédia zasilania energig elektryczna.
& Drzwiczki sg otwarte.

& Z komory chiodziarki zostaty wyjete potki.
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@ Naprawy

2. Pociggnac przyssawke z bocznym paskiem oswietleniowym LED do przodu jed-
nym obrotowym ruchem.

3. Roztgczy¢ ztgcze elektryczne bocznego paska oswietleniowego LED.
@ Boczny pasek o$wietleniowy LED zostat wymontowany.

4.9.2 Montaz bocznego paska oswietleniowego LED
1. Potaczy¢ zigcze elekiryczne bocznego paska oswietleniowego LED.

2. Zamocowac boczny pasek oswietleniowy LED w przewidzianym dla niego miejscu
na $ciance komory (stycha¢ klikniecia zaczepow).

@ Boczny pasek oéwietleniowy LED zostat zamontowany.
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4.10 Wymiana oswietlenia punktowego LED 4.10.1 Demontaz oswietlenia punktowego LED
Sugerowane narzedzia 1. Odblokowac pokrywe oswietlenia punktowego LED.

Narzedzie specjalne [00342180]

Srubokret z koncéwka ptaskg  Koncéwka 2,4 mm x 0,4 mm x
60 mm, w zestawie [00341820]

Urzadzenie posiada bezobstugowe oswietlenie LED.

Tego rodzaju elementy oswietleniowe moga by¢ naprawiane wytgcznie
przez serwis lub autoryzowanych technikéw!

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym wskutek kontaktu z elemen-
tami znajdujgcymi sie pod napieciem!
Niebezpieczenstwo utraty zycia wskutek porazenia pradem elektrycznym
w przypadku nieprawidtowej naprawy 2. Pociggng¢ pokrywe oswietlenia punktowego LED do wewnatrz, jednoczes$nie po-
» Czesci elektryczne powinny by¢ naprawiane przez wykwalifikowa- pychajac jg do przodu.
nych elektrykéw.
» Po naprawie nalezy przeprowadzic test bezpieczenstwa zgodny z
przepisami normy VDE 0701 (Niemcy) lub odpowiednimi przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem, ze wzgledu na elementy bedace pod na-
pieciem!
Zagrozenie zycia poprzez porazenie prgdem
» Odtaczy¢ urzadzenie od zasilania sieciowego na 60 sekund przed
rozpoczeciem naprawy.

/\ WAZNE
Ostre krawedzie!
Rany ciete
» Zawsze uzywaj rekawic ochronnych.

>PB B e

Warunek:

& Urzadzenie jest odtgczone od zrodta zasilania energig elektryczng.
& Drzwiczki sg otwarte.

& Z komory chtodziarki zostaty wyjete potki.
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3. Odtgczy¢ modut oswietlenia punktowego LED.

4. Rozlgczy¢ ztgcze elektryczne o$wietlenia punktowego LED.

@ Oswietlenie punktowe LED zostato wymontowane.

4.10.2 Montaz oswietlenia punktowego LED

» Montaz w odwrotnej kolejnosci.
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® Sobre este documento

1.1 Informacgao importante

1.1.1 Finalidade

Estas dicas de reparagéo auxiliam o consumidor na reparagao de aparelhos por ele
proprio de acordo com o regulamento de "Eco-design" aplicavel (a partir de 03/2021).
Estas contém informagdes sobre como substituir pegas sobressalentes definidas, in-
cluindo avisos e riscos.

Em caso de duvidas, entre em contacto com o nosso servigo de apoio ao cliente. Ape-
nas nos responsabilizaremos por danos se as dicas de reparagao tiverem sido devida-
mente seguidas.

2025-12-12_9001628795

1.2 Explicagao dos simbolos

1.2.1 Niveis de perigo

Os niveis de aviso sdo compostos por um simbolo e uma palavra sinal. A palavra-sinal
indica a gravidade do perigo.

Nivel de aviso Significado

A nao observancia da mensagem de avi-
so resulta em morte ou ferimentos gra-
ves.

A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em morte ou ferimentos
graves.

A nao observancia da mensagem de avi-
A CUIDADO so pode resultar em ferimentos ligeiros.

ATENGAO! A nao observancia da mensagem de avi-
so pode resultar em danos materiais.

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

Tabela 1: Niveis de perigo

1.2.2 Simbolos de perigo

Os simbolos de perigo sdo representagdes simbdlicas que ddo uma indicagao do tipo
de perigo.
Neste documento séo utilizados os seguintes simbolos de perigo:

Simbolo de perigo Significado
Mensagem geral de aviso

Perigo de tensao elétrica

Risco de explosao

Perigo de cortes

B>p>p
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® Sobre este documento

S

imbolo de perigo Significado

Simbolo ger.

Significado

Perigo de esmagamento

Identificagao de uma dica especial (texto
e/ou ilustragao)

Perigo de superficies quentes

Identificacdo de uma dica simples (ape-
nas texto)

Mo

Identificacao de uma ligagéo para um tu-
torial em video

Perigo de campo eletromagnético intenso

Identificagao das ferramentas necessari-
as

B>BPp>

Perigo de radiacdo n&o-ionizante

Identificacdo das condigdes prévias ne-
cessarias

Identificagao de uma condigéao (se ..., en-
téo ...)

Tabela 2: Simbolos de perigo

1.2.3 Estrutura dos avisos
Os avisos neste documento possuem um aspeto normalizado e uma estrutura normali-

zada.

9
®
)

Identificagdo de um resultado

Identificacdo de uma tecla ou bot&o
[00123456] Identificacdo de um nimero de material
Estado Identificagdo de um texto exibido / janela

(no visor do aparelho)

>

Tipo e origem do perigo!
Possiveis consequéncia de ignorar o perigo / aviso.
» Medidas e proibi¢des para prevenir o perigo.

partes sob te

O seguinte exemplo mostra um aviso que adverte contra choques elétricos devido a

nsdo. A medida para evitar o perigo € mencionada.

>

Risco de choque elétrico devido a pegas sob tensao!
Morte por eletrocussao
» Desligue os aparelhos da fonte de alimentacgéo elétrica pelo me-

nos 60 segundos antes de iniciar as reparacoes.

1.2.4 Simbolos gerais
Neste documento sdo utilizados os seguintes simbolos gerais:

2025-12-12_90

01628795

Tabela 3: Simbolos gerais
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Seguranga

2.1 Instrugdes gerais de seguranga

2.1.1 Todos os eletrodomésticos

Risco de choque elétrico devido a partes sob tensao!

= Erros por reparagdes envolvendo componentes elétricos podem provocar choques
elétricos!

= Desligue o aparelho da rede elétrica pelo menos 60 segundos antes de iniciar o
trabalho.

= Apos a reparagéo, solicite a realizagéo de um teste de seguranga de acordo com
VDE 0701 ou os regulamentos especificos do pais.

Risco de ferimentos causados por arestas vivas!

= Use luvas de protecao.

Risco de esmagamento durante trabalhos de reparagdao, manutencgao, resolugao
de problemas e servigo devido a componentes pesados e moveis

m  Use calgado de protecdo.

= Proteja os componentes pesados contra quedas.

= N3&o introduzir partes do corpo em componentes méveis.

Risco para a segurancga/funcionamento do aparelho!

m  Utilize apenas pecas sobressalentes originais.

Risco de danos em componentes electrostaticamente sensiveis (ESDs)!
= N&o toque nos modulos, incluindo ligagbes e percursos condutores.
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Ferramentas e auxiliares

Designacgao Detalhes Imagens
Pano protetor 60 cm x 50 cm

[00342013]

Ventosa @ 50 mm

[00342224]

Ferramenta auxiliar

Ferramenta para soltar as par-

[00342180] tes em plastico, "magic tool" P
Ponta Torx TX20 (6,3 mm (1/4")
[00340865]

2025-12-12_9001628795
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4.1 Substituir a junta da porta

Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.
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4.2 Substituir a dobradiga plana 4.2.1 Remover a dobradica plana

Ferramentas sugeridas: Assegure-se de que as dobradigas nao fecham durante a remogéao / ins-
talacao.

Ponta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Aparelhos pesados e volumosos!
Lesdes nas costas e musculares
\ » A operagao de remogao da porta do aparelho deve ser apenas
executada por especialistas formados.

» Sao necessarias duas pessoas para mover o aparelho.
» Use apenas ferramentas e equipamento adequados.

/\ CUIDADO
Arestas vivas!
Ferimentos por corte
| |

» Use luvas de protecéo.

/\ CuIDADO
Zona das dobradicas aberta!
\ Esmagamento / entalamento dos dedos
» Nao coloque as maos na zona das dobradicas.

» Use luvas de protecéo.

/\ cuibADO
Risco de queda de pecas devido a parafusos desapertados!
Lesdes devido a queda de pegas.
|

» Proteja o componente contra as quedas.

1.

Risco de queda de pegas devido a parafusos desapertados!
Danos em outros componentes do aparelho ou na casa do cliente, p. ex.,
no pavimento.

» Proteja o componente contra as quedas.

/\

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& A porta do mével esta removida. Ver as instrugdes de instalagao.
& A porta esta aberta.
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2. 1. Solte quatro parafusos (1). 4.2.2 Instalar a dobradica plana

2. Deslize para fora e remova a porta (2). » Instale pela ordem inversa.

3. 1. Remova quatro parafusos (1).
2. Remova as dobradicas (2).

@ As dobradigas estdo removidas.
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4.3 Substituir a prateleira da porta

Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.3.1 Remover a prateleira da porta
» Levante a prateleira da porta.

Sl

-

@ A prateleira da porta esta removida.

4.3.2 Instalar a prateleira da porta
» Instale pela ordem inversa.

2025-12-12_9001628795
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4.4 Substituir a prateleira
Pré-requisito:

@& A porta esta aberta.

4.4.1 Remover a prateleira

» Puxe a prateleira para fora.

@ A prateleira esta removida.

4.4.2 Instalar a prateleira

» Instale pela ordem inversa.
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4.5 Substituir a prateleira extensivel
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.5.1 Remover a prateleira extensivel

1. Puxe para fora a prateleira extensivel até o bloqueio de retengao se soltar

J

2. Desca a prateleira extensivel e vire-a para fora lateralmente.

3. @ A prateleira extensivel esta removida.

4.5.2 Instalar a prateleira extensivel
» Instale pela ordem inversa.
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4.6 Substituir o recipiente para fruta e vegetais
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.6.1 Remover o recipiente para fruta e vegetais

» 1. Puxe o recipiente inteiramente para fora (1).
2. Remova o recipiente (2).

@0 recipiente esta removido.

4.6.2 Instalar o recipiente para fruta e vegetais
» Instale pela ordem inversa.
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4.7 Substituir a secgao e a tampa do recipiente para fruta e 3. 1. Pressione a alavanca do lado inferior de ambos os lados da secgao (1).
vegetais 2. Puxe a secgéo para a frente (2).

Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.7.1 Remover a secc¢ao e a tampa do recipiente para fruta e vegetais
1. Remova a placa de vidro da secgéo.

____———'
JE—
—_—

e

4. Levante a secgao e gire-a para fora lateralmente.
@A secgdo esta removida.

5. 1. Levante a tampa do recipiente para fruta e vegetais.
2. Puxe a tampa do recipiente para fruta e vegetais para a frente e gire-a para
fora lateralmente.

@ A tampa do recipiente para fruta e vegetais esta removida.

2. Remova o recipiente para fruta e vegetais.—379

4.7.2 Instalar a secgao e a tampa do recipiente para fruta e vegetais
» Instale pela ordem inversa.
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4.8 Substituir o recipiente de frio
Pré-requisito:
@& A porta esta aberta.

4.8.1 Remover o recipiente de frio

» 1. Incline o recipiente de frio para a frente (1).
2. Remova o recipiente de frio (2).

@ O recipiente de frio esta removido.

4.8.2 Instalar o recipiente de frio

» Instale pela ordem inversa.
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@ Reparacao

4.9 Substituir a iluminagao LED de barra lateral 4.9.1 Remover a iluminagéo LED de barra lateral
Ferramentas sugeridas: 1. Coloque a ventosa no tergo superior da iluminagao LED de barra lateral.

Ventosa @50 mm [00342224]

O seu aparelho dispde de uma iluminacdo LED isenta de manutengéo.

Estas iluminagdes s6 podem ser reparadas pelo servigo de apoio ao
consumidor ou por técnicos autorizados!

Risco de choque elétrico devido a pegas sob tensao!
Perigo de vida por choque elétrico em caso de reparagéo inadequada
» As pegas elétricas devem ser reparadas por um eletricista qualifi-
cado.
» Apods a reparagéo, efetue um teste de seguranga de acordo com a
norma VDE 0701 ou com os regulamentos especificos do pais.

Risco de choque elétrico devido a pegas sob tensao!
Morte por eletrocusséao
» Desligue os aparelhos da fonte de alimentagéo elétrica pelo me-
nos 60 segundos antes de iniciar as reparagées.

/\ CUIDADO

Arestas vivas!
Ferimentos por corte
» Use luvas de protecéo.

>PB B e

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

& A porta esta aberta.

& As prateleiras do compartimento de refrigeracdo estao removidas.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerate GmbH Pagina 322 de 433



@ Reparacao

2. Puxe a ventosa para a frente com a iluminagéo LED de barra lateral num movi-
mento rotativo.

3. Desconecte a ligagao elétrica da iluminagéo LED de barra lateral.
@ A iluminacdo LED de barra lateral esta removida.

4.9.2 Instalar a iluminagao LED de barra lateral

1. Conecte a ligagéo elétrica da iluminacdo LED de barra lateral.

2. Fixe ailuminagdo LED de barra lateral na sua localizagao na parede do comparti-

mento (os ganchos encaixam).

@ Ailuminacgdo LED de barra lateral esta instalada.
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@ Reparacao

4.10 Substituir a iluminacao LED especifica 4.10.1 Remover a iluminagao LED especifica
Ferramentas sugeridas: 1. Solte a tampa da iluminacao LED especifica.
Ferramenta especial [00342180]

Chave de fendas Lamina 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
no kit [00341820]

O seu aparelho dispde de uma iluminagéo LED isenta de manutencéo.

Estas iluminagbes s6 podem ser reparadas pelo servigo de apoio ao
consumidor ou por técnicos autorizados!

Risco de choque elétrico devido a pegas sob tensao!

Perlgo de vida por choque elétrico em caso de reparacao inadequada
As pecas elétricas devem ser reparadas por um eletricista qualifi-
cado. 2. Puxe a tampa da iluminagédo LED especifica para dentro, empurrando para a fren-

» ApOs a reparagao, efetue um teste de seguranca de acordo com a te em simultaneo.
norma VDE 0701 ou com os regulamentos especificos do pais.

Risco de choque elétrico devido a pegas sob tensao!
Morte por eletrocussao
» Desligue os aparelhos da fonte de alimentacgéo elétrica pelo me-
nos 60 segundos antes de iniciar as reparacoes.

/\ cuIDADO

Arestas vivas!
Ferimentos por corte
» Use luvas de protecéo.

> P B e

Pré-requisito:

& O aparelho esta desligado da alimentagao elétrica.

@& A porta esta aberta.

& As prateleiras do compartimento de refrigeracéo est&o removidas.
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3. Desprenda o moédulo da iluminagéo LED especifica.

4. Desconecte a ligagéo elétrica da iluminagao LED especifica.

@ Ailuminacdo LED especifica esta removida.

4.10.2 Instalar a iluminagao LED especifica

» Instale pela ordem inversa.
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@ Referitor la acest document

1.1 Informatii importante

1.1.1 Aplicabilitatea

Aceste instructiuni de reparare il ajuta pe client sa Tsi repare singur aparatele, Th con-
formitate cu normele de proiectare ecologica aplicabile (incepand cu 03/2021).
Acestea contin informatii privind modul de inlocuire a pieselor de schimb specifice, in-
clusiv avertismente si pericole.

Daca aveti intrebari, va rugam sa luati legatura cu serviciul relatii clienti. Ne asumam
raspunderea pentru daune numai daca instructiunile de reparare au fost respectate pe
deplin.

2025-12-12_9001628795

1.2 Explicatia simbolurilor

1.2.1 Nivelurile de pericol

Nivelurile de alertd sunt reprezentate printr-un simbol si un cuvant de avertizare. Cu-
vantul de avertizare indica gravitatea pericolului.

Nivelul de alerta

Semnificatie

PERICOL

Nerespectarea mesajului de avertizare va
provoca accidente grave sau decesul.

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente grave sau dece-
sul.

/\ ATENTIONARE

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente usoare.

ATENTIE!

Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca daune asupra proprietatii.

Tabel 1: Nivelurile de pericol

1.2.2 Simbolurile de pericol

Simbolurile de pericol sunt reprezentari simbolice care indica tipul de pericol.
In acest document sunt utilizate simbolurile de pericol de mai jos:

Simbol de pericol

Semnificatie

Mesaj de avertizare general

Pericol din cauza tensiunii electrice

Pericol de explozie

Pericol de taiere

>

Pericol de zdrobire

Copyright BSH Hausgerate GmbH
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@ Referitor la acest document

Simbol de pericol Semnificatie Simbol general Semnificatie
Pericol din cauza suprafetelor fierbinti m Identificarea unui link spre un videoclip in-
structiv
Identificarea sculelor necesare
Pericol din cauza campului magnetic pu- 9 Identificarea conditiilor preliminare nece-
& ternic sare
@ Identificarea unei stéri (daci..., apoi...)
Pericol din cauza radiatiei neionizante Q Identificarea unui rezultat
@ Identificarea unei taste sau a unui buton
Tabel 2: Simbolurile de pericol [00123456] Identificarea unui numar de serie
Stare Identificarea unui text/unei ferestre afisate

1.2.3 Structura avertismentelor (pe ecranul aparatului)

Avertismentele din acest document au un aspect si o structura standard.

PERICOL

Tipul si sursa pericolului!
Consecintele posibile ale ignorarii pericolului/avertismentului.
» Masuri si interdictii pentru prevenirea pericolului.

Exemplul urmator prezinta un avertisment privind electrocutarea din cauza pieselor sub
tensiune. Se mentioneaza masura necesara pentru a evita pericolul.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

Tabel 3: Simbolurile generale

1.2.4 Simbolurile generale
Tn acest document sunt utilizate simbolurile generale de mai jos:

Simbol general Semnificatie
Identificarea unei recomandari speciale
(text si/sau grafica)

0 Identificarea unei recomandéri simple
(numai text)
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Siguranta

2.1 Instructiuni generale de siguranta

2.1.1 Toate aparatele electrocasnice

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!

= Erorile care au loc Tn timpul reparatiilor efectuate la componentele electrice pot sa
duca la electrocutari!

= Deconectati aparatul de la sursa de alimentare cu tensiune cu cel putin 60 de se-
cunde Tnainte de a incepe lucrarile.

= Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de siguranta conform cu
VDE 0701 sau cu reglementarile nationale respective.

Pericol de ranire din cauza muchiilor ascutite!

= Purtati manusi de protectie.

Pericol de zdrobire in timpul lucrarilor de reparatie, intretinere, depanare si

service, din cauza componentelor grele si mobile

= Purtati incaltaminte de protectie.

= Fixati componentele grele impotriva caderii.

= Nu va sprijiniti cu parti ale corpului de componentele mobile.

Pericol pentru siguranta/functionarea aparatului!

= Utilizati numai piese de schimb originale.

Pericol de deteriorare a componentelor sensibile la electricitatea statica (ESD)!

= Nu atingeti modulele, inclusiv conexiunile si caile conductorilor.
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Instrumente si materiale utile

Desemnare Detalii Imagini
Material textil de 60 cm x 50 cm

protectie

[00342013]

Ventuza @50 mm

[00342224]

Instrumentul auxili-
ar
[00342180]

Instrument pentru slabirea pie-
selor din plastic, "magic tool"

Cap torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")

2025-12-12_9001628795
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4.1 Tnlocuirea garniturii usii

Cerinta:
& Usa este deschisa.
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4.2 TInlocuirea balamalei plate & Usa piesei de mobilier este demontatd. Consultati Instructiunile de montare.

Scule speciale: & Usa este deschisa.

Cap torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865] 4.2.1 Demontarea balamalei plate
Procedati cu atentie pentru ca balamalele sa nu se inchida in timpul de-

| A aveRmswENT montarimoriar

Aparate grele, masive!
Accidentarea spatelui si leziuni musculare
\ » Operatia de demontare a usii aparatului trebuie efectuata numai
de specialisti instruiti.

» Pentru deplasarea aparatului sunt necesare doua persoane.
» Utilizati numai instrumente si echipamente adecvate.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
|

» Purtati manusi de proteciie.

/\ ATENTIONARE
Zona balamalei deschise! 1.
\ Zdrobirea/prinderea degetelor
» Nu introduceti degetele sau ména in zona balamalei.

» Purtati manusi de protectie.

/\ ATENTIONARE
A\ Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Accidente din cauza pieselor care cad.

» Fixati componenta impotriva caderii.

ATENTIE!

Pericol din cauza pieselor care cad pentru ca suruburile sunt slabi-
te!
Deteriorarea altor piese ale aparatului sau a casei clientului, de exemplu,
partea de jos.

» Fixati componenta impotriva caderii.

Cerinta:
& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrici.
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2. 1. Slabiti patru suruburi (1). 4.2.2 Montarea balamalei plate
2. Glisati usa in exterior si scoateti-o (2).

- - » Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.

3. 1. Demontati patru suruburi (1).
2. Demontati balamalele (2).

@ Balamalele sunt demontate.
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4.3 Repozitionarea raftului pentru usa
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.3.1 Demontarea raftului pentru usa

» Ridicati raftul pentru usa.

Sl

-

@ Raftul pentru usa este demontat.

4.3.2 Montarea raftului pentru usa

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.4 Repozitionarea raftului
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.4.1 Demontarea raftului

» Scoateti raftul.

@ Raftul este demontat.

4.4.2 Montarea raftului

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.5 Repozitionarea raftului extensibil
Cerinta:
& Usa este deschisa.

4.5.1 Demontarea raftului extensibil

1. Trageti afara raftul extensibil pana cand blocatorul se decupleaza.

J

2. Coborati raftul extensibil si scoateti-I afara inclinandu-I pe o parte.

3. @ Raftul extensibil este demontat.

4.5.2 Montarea raftului extensibil

» Montati urmand procedura de demontare in ordine inversa.
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4.6 Repozitionarea containerului pentru fructe si legume
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.6.1 Demontarea containerului pentru fructe si legume

» 1. Extrageti containerul complet (1).
2. Scoateti containerul (2).

@ Containerul este demontat.

4.6.2 Montarea containerului pentru fructe si legume

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.7 Repozitionarea separatorului si a capacului containerului 3. 1. Apasati maneta prezenta pe ambele parti laterale de pe fata inferioard a sepa-

pentru fructe si legume ratorului (1). )
2. Trageti separatorul in sus (2).

Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.7.1 Demontarea separatorului si a capacului containerului pentru fructe
si legume

1. Indepartati placa de sticla de pe separator.

i S—

Y

=

4. Ridicati separatorul si scoateti-l rasucindu-l pe o parte.
@ Separatorul este demontat.

5. 1. Ridicati capacul containerului pentru fructe si legume.
2. Trageti capacul containerului pentru fructe si legume in fata si scoateti-l rasu-
cindu-I pe o parte.
@ Capacul containerului pentru fructe si legume este demontat.

2. Scoateti containerul pentru fructe si legume.—337

4.7.2 Montarea separatorului si a capacului containerului pentru fructe si
legume

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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4.8 Repozitionarea containerului pentru alimente proaspete
Cerinta:

& Usa este deschisa.

4.8.1 Demontarea containerului pentru alimente proaspete

» 1. Inclinati containerul pentru alimente proaspete in fata (1).
2. Scoateti containerul pentru alimente proaspete (2).

@ Compartimentul pentru alimente proaspete este demontat.

4.8.2 Montarea containerului pentru alimente proaspete

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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@ Repararea

4.9 Inlocuirea lampii LED de pe bara laterala 4.9.1 Demontarea lampii LED de pe bara laterala
Scule speciale: 1. Aplicati ventuza in treimea superioara a lampii LED de pe bara laterala.
Ventuza @50 mm [00342224] '

Aparatul dumneavoastra este echipat cu o lampa LED care nu necesita

intretinere.
Aceste lampi pot fi inlocuite numai de catre departamentul de service
pentru clienti sau de catre tehnicieni autorizati!

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Pericol de moarte prin electrocutare in cazul unei reparatii necorespun-

zatoare
» Componentele electrice trebuie reparate de catre electricieni califi-
cati.

» Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de sigu-
rantd conform cu VDE 0701 sau cu reglementarile nationale res-
pective.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
» Purtati manusi de protectie.

>PB P

Cerinta:

& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Usa este deschisa.

& Rafturile din compartimentul frigiderului sunt demontate.
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% Repararea

2. Trageti in fata ventuza cu lampa LED de pe bara laterala, cu o migcare de rotatie

3. Deconectati conexiunea electrica a lampii LED de pe bara laterala.
@ Lampa LED de pe bara laterala este demontats.

4.9.2 Montarea lampii LED de pe bara laterala

1. Conectati conexiunea electrica a lampii LED de pe bara laterala.

2. Fixati lampa LED de pe bara laterala in locatia sa de pe peretele compartimentului
(carligele se fixeaza cu un clic).

@ Lampa LED de pe bara laterala este montata.
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@ Repararea

4.10 inlocuirea spotului luminos LED 4.10.1 Demontarea spotului luminos LED
Scule speciale: 1. Eliberati capacul spotului luminos LED.
Instrument special [00342180]

Surubelnita plata Lama de 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,
n kitul [00341820]

Aparatul dumneavoastra este echipat cu o lampa LED care nu necesita

intretinere.
Aceste lampi pot fi inlocuite numai de catre departamentul de service
pentru clien{i sau de catre tehnicieni autorizati!

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Pericol de moarte prin electrocutare Tn cazul unei reparatii necorespun-
zatoare 2. Trageti capacul spotului luminos LED in interior si simultan Tmpingeti-l in fata.
» Componentele electrice trebuie reparate de catre electricieni califi-
cati.
» Dupa reparatie, este obligatorie efectuarea unei verificari de sigu-
rantd conform cu VDE 0701 sau cu reglementarile nationale res-
pective.

PERICOL

Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
» Deconectati aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu
cel putin 60 de secunde inainte de a incepe reparatiile.

/\ ATENTIONARE
Marginea ascutite!
Ranire prin taiere
» Purtati manusi de protecje.

>PB P

Cerinta:

& Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrica.
& Usa este deschisa.

& Rafturile din compartimentul frigiderului sunt demontate.
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3. Detasati modulul spotului luminos LED.

4. Deconectati conexiunea electrica a spotului luminos LED.

@ Sportul luminos LED este demontat.

4.10.2 Montarea spotului luminos LED

» Montati urménd procedura de demontare in ordine inversa.
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O O tomto dokumente

1.1 Dolezité informacie

1.1.1 Ugel

Tieto pokyny pre opravu pomahaju spotrebitelovi pri vlastnej oprave spotrebicov podla
nariadenia o ekodizajne (z marca 2021).

Obsahuju informacie o vymene uréenych nahradnych dielov vratane varovani a rizik.

Ak mate otazky, kontaktujte nas zakaznicky servis. Za poskodenia ru¢ime len vtedy, ak
pokyny boli dodrzané spravne.

1.2 Vysvetlenie symbolov

1.2.1 Urovne nebezpeéenstva

Uroverti varovania obsahuje symbol a signalizaéné slovo. Signalizaéné slovo naznaduje

mieru nebezpecenstva.

Uroveii varovania

Vyznam

NEBEZPECENSTVO

Nasledkom nereSpektovania varovného
hlasenia je umrtie alebo vazne zranenia.

Moznym néasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia je umrtie alebo vazne
zranenia.

/\ UPOZORNENIE

Moznym nasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia su mierne zranenia.

POZOR!

Moznym nasledkom nereSpektovania va-
rovného hlasenia je poSkodenie majetku.

Tabulka 1: Urovne nebezpedenstva

1.2.2 Symboly oznacdujuce rizika

Symboly oznacujuce rizika su symbolické znazornenia, ktoré naznacuju druh nebezpe-

¢enstva.

V tomto dokumente sa pouzivaju nasledujuce symboly oznacujuce rizika:

Symbol oznacuijtci riziko

Vyznam

VVSeobecné varovné hlasenie

Nebezpecenstvo v suvislosti s elektrickym
napatim

Nebezpecenstvo vybuchu

Nebezpecenstvo porezania

>

Nebezpecenstvo pomliazdenia
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O O tomto dokumente

Symbol oznacujuci riziko Vyznam Vseob. symbol Vyznam
Nebezpecenstvo v suvislosti s horucimi Oznacenie prepojenia na videonavod
povrchmi

Oznacenie pozadovanych nastrojov

Nebezpecenstvo v suvislosti s magnetic- Oznacenie poZadovanych podmienok

kym pofom

Oznacenie podmienky (ak ..., potom ...)

030

Oznacenie vysledku

Nebezpecenstvo v suvislosti s neionizuju-

BB

cou radiciou Oznacenie klavesu alebo tlagidla
[00123456] Oznacenie Cisla materialu
Tabulka 2: Symboly oznaduitice riziké Stav Oznacenie zobrazeného textu/okna (na
el y J displeji spotrebica)

1.2.3 Struktura varovani Tabulka 3: VSeobecné symboly

Varovania v tomto dokumente maju Standardny vzhfad a Standardnu Strukturu.

NEBEZPECENSTVO

Druh a zdroj nebezpecenstva!
Mozné nasledky pri ignorovani nebezpecenstva/varovania.
» Opatrenia a zakazy na zabranenie nebezpecenstvu.

Nasledujuci priklad znazorfiuje varovanie pred zasahom elektrickym priadom pri dotyku
s Castami pod napatim. Je uvedené opatrenie na predidenie nebezpecenstvu.

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s €astami
pod napatim!
Umrtie v dosledku zasahu elektrickym pradom
» Odpojte spotrebiCe od elektrického zdroja aspor 60 sekind pred
zaciatkom oprav.

1.2.4 VSeobecné symboly
V tomto dokumente sa pouzivaju nasledujuce v8eobecné symboly:

Vseob. symbol Vyznam
Oznacenie Specialneho pokynu (textové
a/alebo grafické)

o Oznadenie jednoduchého pokynu (len
textové)
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Bezpecnost’

2.1 Vseobecné bezpecnostné pokyny

2.1.1 VSetky domace spotrebice

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s ¢ast'ami pod napatim!

= Chyby pri opravach na elektrickych komponentoch mézu spésobit zasah elektric-
kym pradom!
Odpoijte spotrebi¢ od elektrickej siete aspor 60 sekind pred zaciatkom prace.
Po oprave zariadte vykonanie bezpecnostného testu v sulade s nariadenim VDE
0701 alebo s miestnymi nariadeniami.

Riziko poranenia na ostrych hranach!

= Noste ochranné rukavice.

Riziko pomliazdenia pocas opravy, udrzby, rieSenia problémov a servisu na

tazkych a pohybujucich sa komponentoch

= Noste ochrannu obuv.

m  Zaistite tazké komponenty proti padu.

= Nesiahajte kon€atinami do pohybujucich sa komponentov.

Riziko ohrozenia bezpecnosti/funkénosti spotrebica!

= Pouzivajte len originalne nahradné diely.

Riziko poskodenia elektrostaticky citlivych komponentov (ESD)!

= Nedotykajte sa modulov vratane pripojok a vedeni vodiCov.
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Oznacenie Detaily Snimky
Ochranna latka 60 cm x 50 cm
[00342013]

Prisavny drziak
[00342224]

@ 50 mm

Pomocny nastroj

Nastroj na uvolnenie plastovych

[00342180] ¢asti "magic tool" _
‘-u.___-~-'_1 i
1 o
Bit Torx TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] ) =
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4.1 Vymena tesnenia dvierok

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.
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4.2 Vymena plochého zavesu 4.2.1 Odobratie plochého zavesu
Specialne nastroje: Dbajte na to, aby sa zavesy po€as odoberania/montaze nezatvorili.

Bit Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tazké, objemné spotrebice!
Poranenie chrbta a svalov
\ » Proces odoberania dvierok spotrebi¢a by mal vykonavat Skoleny
odbornik.

» Na presunutie spotrebi€a sa vyzaduju dve osoby.
» Pouzite vhodné nastroje a vybavenie.

/\ UPOZORNENIE
Ostré hrany!
Rezné poranenia

» Noste ochranné rukavice.

/\ UPOZORNENIE
Otvorte oblast’ zavesov!
\ Pomliazdenie/zachytenie prstov
» Nesiahajte do priestoru zavesov.

» Noste ochranné rukavice.

/\ UPOZORNENIE
Riziko padu dielov po uvolneni skrutiek!
Zranenie padajucimi dielmi.
|

» Zaistite komponent proti padu.

/\

Riziko padu dielov po uvol'neni skrutiek!
Poskodenie inych €asti spotrebiCa alebo domacnosti zakaznika, napr.
podlahy.

» Zaistite komponent proti padu.

Poziadavka:

& Spotrebic je odpojeny od elektrického napajania.

& Dvierka nabytku su odobraté. Pre&itajte si navod na montaz.
& Dvierka su otvorené.
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2. 1. Uvolnite 8tyri skrutky (1). 4.2.2 Montaz plochého zavesu

2. Vysufite a odobert_g dvierka (2). » Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.

3. 1. Odoberte Styri skrutky (1).
2. Odoberte zavesy (2).

@ Zavesy sl odobraté.
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4.3 Vymena poli¢ky v dvierkach

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.3.1 Odobratie poli¢ky v dvierkach

» Poli¢ku v dvierkach zodvihnite smerom nahor.

1

-

i

]

Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.

@ Poligka v dvierkach je odobrata.

4.3.2 Montaz policky do dvierok

>
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4.4 Vymena odkladacej plochy

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.4.1 Odobratie odkladacej plochy
» Vytiahnite odkladaciu plochu.

@ Odkladacia plocha je odobrata.

4.4.2 Montaz odkladacej plochy

>
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4.5 Vymena vysuvnej police

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.5.1 Odobratie vysuvnej police

1. Vysunte vysuvnu policu, aby sa uvolnila blokovacia uchytka.

2. Znizte vysuvnu policu a vyklopte ju nabok.

3. @ Vysuvna polica je odobrata.

4.5.2 Montaz vysuvnej police

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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4.6 Vymena nadoby na ovocie a zeleninu

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.6.1 Odobratie nadoby na ovocie a zeleninu

» 1. Uplne vytiahnite nadobu (1).
2. Odoberte nadobu (2).

@ Nadoba je odobrata.

4.6.2 Montaz nadoby na ovocie a zeleninu

» Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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4.7 Vymena priehradky a krytu nadoby na ovocie a zeleninu 3. 1. Stladte packu na spodnej strane oboch stran priehradky (1).
2. Potiahnite priehradku dopredu (2).

Poziadavka:

& Dvierka su otvorené.

4.7.1 Odobratie priehradky a krytu nadoby na ovocie a zeleninu
1. Odoberte sklenenu dosku z priehradky.

____———'
JE—
—_—

e

4. Zdvihnite priehradku a vyklopte ju nabok.
@ Priehradka je odobrata.

5. 1. Zdvihnite kryt nadoby na ovocie a zeleninu.
2. Potiahnite kryt nadoby na ovocie a zeleninu dopredu a vyklopte ju nabok.
@ Kryt nadoby na ovocie a zeleninu je odobraty.

2. Odoberte nadobu na ovocie a zeleninu.—355

4.7.2 Montaz priehradky a krytu nadoby na ovocie a zeleninu

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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4.8 Vymena nadoby cool-fresh

Poziadavka:
& Dvierka su otvorené.

4.8.1 Odobratie nadoby cool-fresh

» 1. Nadobu cool-fresh naklonte dopredu (1).
2. Odoberte nadobu cool-fresh (2).

@ Nadoba cool-fresh je odobrata.

4.8.2 Montaz nadoby cool-fresh

»  Pri montazi postupujte v opaénom poradi krokov demontaze.
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@ Oprava

4.9 Vymena boéného pasového LED svetla 4.9.1 Odobratie boéného pasového LED svetla
épeciélne nastroje: 1. Nalepte prisavny drziak na hornu tretinu bo¢ného pasového LED svetla.

Prisavny drziak @50 mm [00342224]

Vo vybave vasho spotrebica je bezudrzbové LED svetlo.

Tieto svetla moze opravovat len zakaznicky servis alebo opravneny
technik!

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priadom pri dotyku s ¢ast'ami
pod napatim!
Ohrozenie zivota spésobené elektrickym zasahom v pripade nespravnej
opravy
» Elektrické diely ma opravovat kvalifikovny elektrikar.
» Po oprave zariadte vykonanie bezpe¢nostného testu v sulade s
nariadenim VDE 0701 alebo s miestnymi nariadeniami.

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priadom pri dotyku s ¢ast'ami
pod napatim!
Umrtie v dosledku zasahu elektrickym pradom
» Odpojte spotrebiCe od elektrického zdroja aspor 60 sekind pred
zaciatkom oprav.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

> P B e

Poziadavka:

& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Dvierka su otvorené.

& Policky chladiaceho priestoru st odobraté.
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& Oprava

2. Potiahnite prisavny drziak dopredu s bo€nym pasovym LED svetlom jednym otoc-
nym pohybom.

3. Odpojte elektrické pripojenie bocného pasového LED svetla.
@ Bocné pasové LED svetlo je odobraté.

4.9.2 Montaz bo¢ného pasového LED svetla
1. Pripojte elektrické pripojenie bocného pasového LED svetla.

2. Pripevnite bo¢né pasové LED svetlo na svoje miesto na stene priestoru (haciky
zacvaknu).

@ Bodné pasové LED svetlo je namontované.
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@ Oprava

4.10 Vymena bodového LED svetla 4.10.1 Odoberanie bodového LED svetla
Specialne nastroje: 1. Uvolnite kryt bodového LED svetla.
Specialny nastroj [00342180]
Plochy skrutkovad Cepel 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

sade [00341820]

Vo vybave vasho spotrebica je bezudrzbové LED svetlo.

Tieto svetld moze opravovat len zakaznicky servis alebo opravneny
technik!

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s castami
pod napatim!
Ohrozenie zivota spésobené elektrickym zasahom v pripade nespravnej
opravy 2. Potiahnite kryt bodového LED svetla dovnutra a zaroven zatlacte dopredu.
» Elektrické diely ma opravovat kvalifikovny elektrikar.
» Po oprave zariadte vykonanie bezpecnostného testu v sulade s
nariadenim VDE 0701 alebo s miestnymi nariadeniami.

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom pri dotyku s €astami
pod napétim!
Umrtie v dosledku zasahu elektrickym pradom
» Odpojte spotrebite od elektrického zdroja aspor 60 sekund pred
zaciatkom oprav.

/\ UPOZORNENIE

Ostré hrany!
Rezné poranenia
» Noste ochranné rukavice.

> P B e

Poziadavka:

& Spotrebit je odpojeny od elektrického napajania.
& Dvierka su otvorené.

& Policky chladiaceho priestoru st odobraté.
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3. Odpojte modul bodového LED svetla.

4. Odpojte elektrické pripojenie bodového LED svetla.

@ Bodové LED svetlo je odobraté.

4.10.2 Montaz bodového LED svetla

» Pri montazi postupujte v opacnom poradi krokov demontaze.
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® V zvezi s tem dokumentom

1.1 Pomembne informacije

1.1.1 Namen

Ti namigi za popravila uporabnika podpirajo pri lastnoro€nem popravilu aparatov skla-
dno z veljavno direktivo glede okoljsko primerne zasnove (od marca 2021).

Vsebujejo informacije o tem, kako zamenjati dolo€ene rezervne dele, vklju¢no z opozo-
rili in tveganii.

Ce imate kak$na vprasanja, se obrnite na na$o servisno sluzbo. Za $kodo bomo odgo-
vorni le, Ce ste namige za popravila upostevali pravilno.

1.2 Razlaga simbolov

1.2.1 Stopnje nevarnosti

Stopnje opozoril so sestavljene iz simbola in signalne besede. Signalna beseda ozna-

Cuje stopnjo nevarnosti.

Stopnja opozorila

Pomen

NEVARNOST

Neupostevanje opozorilnega sporocila bo
povzroc€ilo smrt ali hude posSkodbe.

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroci smrt ali hude poSkodbe.

/\ PREVIDNO

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroCi manjSe poskodbe.

POZOR!

Neupostevanje opozorilnega sporocila
lahko povzroci $kodo na lastnini.

Preglednica 1: Stopnje nevarnosti

1.2.2 Simboli za nevarnost

Simboli za nevarnost so simbolni prikazi, ki podajajo informacije o vrsti nevarnosti.
V tem dokumentu so uporabljeni naslednji simboli za nevarnost:

Simbol za nevarnost

Pomen

SploSno opozorilno sporocilo

Nevarnost zaradi elektricne napetosti

Nevarnost eksplozije

Nevarnost ureznin

>

Nevarnost zmedckanin

2025-12-12_9001628795 Avtorske pravice BSH Hausgerate GmbH

Stran 363 od 433



® V zvezi s tem dokumentom

Si

mbol za nevarnost Pomen

Splosni simbol

Pomen

Nevarnost zaradi vrocih povrsin

Identifikacija potrebnih orodij

Q

Identifikacija potrebnih predpogojev

Nevarnost zaradi mo¢nega magnetnega
polja

Identifikacija pogoja (Ce ..., potem ...)

@
)

Identifikacija rezultata

BB

Nevarnost zaradi neionizirajoega seva-
nja

[Zadetek] Identifikacija tipke ali gumba
[00123456] Identifikacija Stevilke dela
Stanje Identifikacija prikazanega besedila/okna

Preglednica 2: Simboli za nevarnost

1.2.3 Struktura opozoril
Opozorila v tem dokumentu imajo standardiziran videz in standardizirano strukturo.

(na zaslonu aparata)

NEVARNOST

Vrsta in vir nevarnosti!
Morebitne posledice ob neupoStevanju nevarnosti/opozorila.
» Ukrepi in prepovedi za prepreevanje nevarnosti.

radi delov po

V naslednjem primeru je prikazano opozorilo, ki opozarja pred elektri¢nim udarom za-

d napetostjo. Naveden je ukrep za prepreCevanje nevarnosti.

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Smrt zaradi elektriCnega udara
» |zkljuCite aparate iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred za-
Cetkom popravil.

1.2.4 Splosni simboli
V tem dokumentu so uporabljeni naslednji sploSni simboli:

Splosni simbol Pomen

Identifikacija posebnega nasveta (besedi-
lo in/ali slika)

Identifikacija preprostega nasveta (samo
besedilo)

0
o
&

Identifikacija povezave na video vadnico

2025-12-12_90

Preglednica 3: Splosni simboli
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Varnost

2.1 Splosna varnostna navodila

2.1.1 Vsi gospodinjski aparati

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!

= Napake zaradi popravil elektricnih komponent lahko povzrocijo elektri¢ni udar!

= Aparat izkljuCite iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred zaCetkom del.

= Po popravilu je treba izvesti preizkus varnosti v skladu z VDE 0701 ali predpisi, ki
veljajo za posamezno drzavo.

Nevarnost poskodb zaradi ostrih robov!

= Uporabljajte za&c¢itne rokavice.

Nevarnost zmeckanin med popravili, vzdrzevanjem, odpravljanjem tezav ali

servisom zaradi tezkih in premikajo¢ih se komponent

= Uporabljajte zas¢itne Cevlje.

m  Tezke komponente zavarujte pred padanjem.

= Delov telesa ne vstavljajte v premikajo¢e se komponente.

Tveganje za varnost/delovanje aparata!

®m  Uporabljajte le originalne nadomestne dele.

Tveganje poskodb elektrostaticno obcutljivih komponent (ESD)!

= Ne dotikajte se modulov, vkljuéno s povezavami in potmi vodnika.
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Oznaka Podrobnosti Slike
Zascitna krpa 60 cm x 50 cm
[00342013]

Vakuumski prisesek
[00342224]

@ 50 mm

Pomozno orodje
[00342180]

Orodje za rahljanje plasti¢nih
delov "magic tool"

< - )
_‘"N.—1 —_/'
1 s
Nastavek Torx 6,3 mm (1/4") —
TX20 @ m
[00340865]
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4.1 Zamenjava tesnila vrat

Zahteva:
& Vrata so odprta.
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4.2 Zamenjava plosc¢atega tecaja 4.2.1 Odstranjevanje plos¢atega tecaja
Posebna orodja: Poskrbite, da se te€aji med odstranjevanjem/namestitvijo ne zaprejo.

Nastavek Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tezki, veliki aparati!
Poskodbe hrbta in misic
\ » Postopek odstranjevanja vrat aparata naj izvaja samo pooblasce-
no strokovno osebje.

» Za premikanje aparata sta potrebni dve osebi.
» Uporabite samo ustrezno orodje in opremo.

/\ PREVIDNO
Ostri robovi!
Ureznine

(@) » Uporabljajte zas&itne rokavice. 1.

/\ PREVIDNO
Odprite obmogcje tecaja!
\ Zmeckanine/zagozditev prstov
» Ne segajte v obmocje teCajev.

» Uporabljajte zascitne rokavice.

/\ PREVIDNO
Nevarnost padajocih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Poskodbe zaradi padajocih delov.

— » Komponento zascCitite pred padcem.

POZOR!
Nevarnost padajoc¢ih delov zaradi zrahljanih vijakov!
Skoda na drugih delih aparata ali pri uporabniku doma, npr. na tleh.

» Komponento zascitite pred padcem.

Zahteva:

& Aparat je odklopljen iz omreZne napetosti.

& Pohistvena vrata so odstranjena. Glejte navodila za namestitev.
& Vrata so odprta.
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2. 1. Odvijte &tiri vijake (1). 4.2.2 Namestitev ploScatega te€aja
2. Vrata izvlecite in jih odstranite (2).
N b

» Namestite v obratnem vrstnem redu.

3. 1. Odstranite stiri vijake (1).
2. Odstranite teCaja (2).

@ Tedaja sta odstranjena.
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4.3 Zamenjava vratnega predala

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.3.1 Odstranjevanje vratnega predala

» Duvignite vratni predal navzgor.

Sl

-

@ Vratni predal je odstranjen.

4.3.2 Namestitev vratnega predala

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.4 Zamenjava police

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.4.1 Odstranjevanje police

» lzvlecite polico.

@ Polica je odstranjena.

4.4.2 Namestitev police

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.5 Zamenjava razsirljive police

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.5.1 Odstranjevanje razsSirljive police

1. RazSirljivo polico potegnite k sebi, dokler se zaklepni zapah ne sprosti.

J

2. Razsirljivo polico poveznite navzdol in jo z obracanjem na stran odstranite

3. @ Razsirljiva polica je odstranjena.

4.5.2 Namestitev razsirljive police

» Namestite v obratnem vrstnem redu.

2025-12-12_9001628795 Avtorske pravice BSH Hausgerate GmbH Stran 372 od 433



4.6 Zamenjava predala za sadje in zelenjavo

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.6.1 Odstranjevanje predala za sadje in zelenjavo

» 1. Predalizvlecite do konca (1).
2. Predal odstranite (2).

@ Predal je odstranjen.

4.6.2 Namestitev predala za sadje in zelenjavo

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.7 Zamenjava pregrade in police nad predalom za sadje in 3. 1. Pritisnite pritrdila na spodniji strani steklene plosce (1).
zelenjavo 2. Pregrado potegnite k sebi (2).

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.7.1 Odstranjevanje pregrade in police nad predalom za sadje in
zelenjavo

1. S pregrade odstranite stekleno plosc¢o.

____———'
JE—
—_—

e

4. Pregrado dvignite in jo z obraganjem na stran odstranite.
Pregrada je odstranjena.

5. 1. Dvignite polico nad predalom za sadje in zelenjavo.
2. Polico nad predalom za sadje in zelenjavo potegnite k sebi in jo z obracanjem
na stran odstranite.
@ Polica nad predalom za sadje in zelenjavo je odstranjena.

2. Odstranite predal za sadje in zelenjavo.—373 4.7.2 Namestitev pregrade in police nad predalom za sadje in zelenjavo

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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4.8 Zamenjava predala za podaljSanje svezine

Zahteva:
& Vrata so odprta.

4.8.1 Odstranjevanje predala za podaljSanje svezine

» 1. Predal za podaljSanje svezine nagnite k sebi (1).
2. Odstranite predal za podaljSanje sveZine (2).

@ Predal za podalj$anje sveZine je odstranjen.

4.8.2 Namestitev predala za podaljSanje svezine

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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@ Popravilo

4.9 Zamenjava stranske svetlobne letve LED 4.9.1 Odstranjevanje stranske svetlobne letve LED
Posebna orodja: 1. Prisesek namestite na zgornjo tretjino stranske svetlobne letve LED.

Vakuumski prisesek @50 mm [00342224]

Va$ aparat je opremljen z osvetlitvijo LED, ki ne potrebuje vzdrZzevanja.

To vrsto osvetlitve lahko popravi samo servisna sluzba ali pooblas¢eno
strokovno osebje!

NEVARNOST

Nevarnost elektri¢énega udara zaradi delov pod napetostjo!
Zivljenjska nevarnost zaradi elektricnega udara v primeru nepravilnega
popravila
» Elektricne dele mora popraviti kvalificiran elektri¢ar.
» Po popravilu je treba izvesti preizkus varnosti v skladu z VDE
0701 ali predpisi, ki veljajo za posamezno drzavo.

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Smrt zaradi elektricnega udara
» IzkljuCite aparate iz elektri€nega omrezja vsaj 60 sekund pred za-
Cetkom popravil.

/\ PREVIDNO

Ostri robovi!
Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

>PB B e

Zahteva:

& Aparat je odklopljen iz omreZne napetosti.
& Vrata so odprta.

& Police hladilnega dela so odstranjene.
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& Popravilo

2. S kroznim gibom povlecite prisesek s stransko svetlobno letvijo LED k sebi.

3. Odklopite elektricno povezavo stranske svetlobne letve LED.
@ Stranska svetlobna letev LED je odstranjena.

4.9.2 Namestitev stranske svetlobne letve LED
1. Prikljucite elektricno povezavo stranske svetlobne letve LED.

2. Stransko svetlobno letev LED pritrdite na njeno mesto na steni hladilnika (zati¢i se
zaskocijo).

@ Stranska svetlobna letev LED je name$éena.
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@ Popravilo

4.10 Zamenjava toc¢kovne lu¢ke LED 4.10.1 Odstranjevanje to¢kovne lu¢ke LED
Posebna orodja: 1. Sprostite pokrov€ek tockovne lucke LED.
Posebno orodje [00342180]
Plos¢ati izvija€ Steblo 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, v

kompletu [00341820]

Va$ aparat je opremljen z osvetlitvijo LED, ki ne potrebuje vzdrzevanja.

To vrsto osvetlitve lahko popravi samo servisna sluzba ali pooblas¢eno
strokovno osebje!

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Zivljenjska nevarnost zaradi elektricnega udara v primeru nepravilnega
popravila
> Elektricne dele mora popraviti kvalificiran elektricar. 2. Pokrovéek totkovne lugke LED povlecite navznoter in ga hkrati potisnite napre;.
» Po popravilu je treba izvesti preizkus varnosti v skladu z VDE
0701 ali predpisi, ki veljajo za posamezno drzavo.

NEVARNOST

Nevarnost elektricnega udara zaradi delov pod napetostjo!
Smrt zaradi elektricnega udara
» |zkljuCite aparate iz elektricnega omrezja vsaj 60 sekund pred za-
Cetkom popravil.

/\ PREVIDNO

Ostri robovi!
Ureznine
» Uporabljajte zascitne rokavice.

>P B e

Zahteva:

& Aparat je odklopljen iz omrezne napetosti.
& Vrata so odprta.

& Police hladilnega dela so odstranjene.
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3. Odklopite modul to¢kovne lucke LED.

4. Odklopite elektricno povezavo tockovne lucke LED.

@ Tockovna lugka LED je odstranjena.

4.10.2 Namestitev tockovne lucke LED

» Namestite v obratnem vrstnem redu.
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® En relacion con este documento

1.1 Informacion importante

1.1.1 Finalidad

Estas indicaciones de reparacion sirven como ayuda al consumidor para reparar apa-
ratos por su cuenta conforme al reglamento aplicable sobre disefio ecoldgico (a partir
de 03/2021).

Contienen informacion sobre como sustituir repuestos determinados e incluye las ad-
vertencias y los riesgos.

En caso de dudas, péngase en contacto con nuestro departamento de atencion al
cliente. Solo asumiremos la responsabilidad por dafos si las indicaciones de repara-
cion se han seguido correctamente.

1.2 Explicacion de simbolos generales

1.2.1 Niveles de peligrosidad

Los niveles de peligro consisten en un simbolo y una palabra de advertencia. La pala-
bra de advertencia identifica la gravedad del peligro.

Nivel de peligro

Significado

PELIGRO

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
ocasionara la muerte o lesiones graves.

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar la muerte o lesiones
graves.

/\ PRECAUCION

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar lesiones de caracter le-
ve.

ATENCION

Si no se tiene en cuenta la advertencia,
puede ocasionar dafos materiales.

Tabla 1: Niveles de peligrosidad

1.2.2 Simbolos de peligro

Los simbolos de peligro son una representacion simbdlica que indica el tipo de peligro-

sidad.

En este documento se utilizan los siguientes simbolos de peligro:

Simbolo de peligro

Significado

Advertencia general

Peligro de lesiones por corriente eléctrica

Riesgo de explosion

B>p>p

Peligro de lesiones a causa de cortes
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® En relacion con este documento

mbolo general Significado

Identificacién de un consejo simple (solo
texto)

Identificacion de un enlace a un video tu-

Peligro de lesiones por superficies calien- torlall — : :
tes Identificacion de una herramienta requeri-

da

Identificacion de una condicién previa
(prerrequisito)

@) Identificacién de una condicién (si ..., en-

—

Simbolo de peligro Significado S
Peligro de lesiones por aplastamiento

i @

Peligro a causa de campos magnéticos
de gran potencia

tonces ...)
Identificacion de un resultado

Peligro derivado de radiacion no ionizante

Iniciar Identificacién de una tecla o boton
00123456] Identificacién de un numero de material
[

Estado Identificacion del texto / ventana mostra-
do (en el display del aparato)

B>BPp>

Tabla 2: Simbolos de peligro

1.2.3 Estructura de las advertencias
Las advertencias de este documento tienen una apariencia y una estructura uniformes.

PELIGRO

iTipo y fuente del peligro!
Posibles consecuencias de ignorar el peligro / la advertencia.
» Medidas y prohibiciones para prevenir el peligro.

El ejemplo siguiente muestra una advertencia de descarga eléctrica a causa de piezas
o partes cargadas con tension. Se menciona la medida para evitar el peligro.

PELIGRO

iRiesgo de descarga eléctrica debido a partes con tensién!
Muerte por electrocucion
» Desconectar el aparato de la red al menos 60 segundos antes de
comenzar con la reparacion.

Tabla 3: Simbolos generales

1.2.4 Simbolos generales
En este documento se utilizan los siguientes simbolos generales:

Simbolo general Significado

Identificacién de una indicacion especial
(texto y/o grafico)

S
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Seguridad

2.1 Instrucciones generales de seguridad

2.1.1 Todos los aparatos electrodomésticos

iRiesgo de descarga eléctrica debido a piezas con tension!

= jLos errores en las reparaciones que incluyan componentes eléctricos pueden
provocar una descarga eléctrica!

= Desconectar el aparato de la red durante al menos 60 segundos antes de comen-
zar con el trabajo.

= Después de la reparacion, encargar una prueba de seguridad conforme a VDE
0701 o los reglamentos especificos del pais.

iRiesgo de lesiones debido a bordes afilados!

= Usar guantes de proteccion.

Riesgo de aplastamiento durante la reparacién, mantenimiento, resolucion de
problemas y servicio debido a componentes pesados y moéviles

m  Usar calzado de seguridad.

= Asegure los componentes pesados para que no se caigan.

= No pegue partes del cuerpo en componentes moviles.

iRiesgo para la seguridad/el funcionamiento del aparato!

= Utilizar unicamente los repuestos originales.

jRiesgo de dafnos de los componentes sensibles a cargas electrostaticas (ESD)!
= No tocar los modulos, incluidas las conexiones y las pistas conductoras.

2025-12-12_9001628795 Copyright by BSH Hausgerite GmbH

Pagina 383 de 433



Herramientas y auxiliares

Designacion

Detalles

Imagenes

Pafio de proteccion
[00342013]

60 cm x 50 cm

Ventosa
[00342224]

@ 50 mm

Herramienta auxi-
liar
[00342180]

Para desmontaje de piezas de
plastico, "magic tool"

Punta Torx TX20
[00340865]

6,3 mm (1/4")
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4.1 Sustituir la junta de la puerta

Requisito:
& La puerta esta abierta.
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4.2 Sustituir la bisagra plana 4.2.1 Desmontar la bisagra plana

Herramientas sugeridas: Prestar atencion a que las bisagras no se cierren durante el desmontaje/
montaje.

Punta Torx TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

jAparatos pesados y voluminosos!
Espalda y lesiones musculares
La operacion de extraer la puerta del aparato solo deben llevarla a
cabo especialistas formados.
» Para mover el aparato se necesitan dos personas.
» Utilizar unicamente herramientas y equipos apropiados.

/\ PRECAUCION

iBordes o cantos cortantes!
Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

1.

/\ PRECAUCION

jZona de bisagra abierta!

Aplastamiento / atrapamiento de dedos
» No acceder a la zona de la bisagra.
» Usar guantes de seguridad.

/\ PRECAUCION

iRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Peligro de lesiones debido a piezas que caigan.
» Asegure el componente para que no se caiga.

ATENCION

jRiesgo de que se caigan piezas debido a los tornillos aflojados!
Danos en otras partes del aparato o en el domicilio del consumidor,
p. €j., en la parte inferior.

» Asegure el componente para que no se caiga.

Requisito:

@ El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.

& Se ha retirado la puerta del mueble. Véanse las instrucciones de montaje.
& La puerta esta abierta.
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2. 1. Aflojar los cuatro tornillos (1). 4.2.2 Montar la bisagra plana
2. Sacar la puerta y retirarla (2).
N b

» Montar en orden inverso.

3. 1. Retirar los cuatro tornillos (1).
2. Retirar las bisagras (2).

@ Se han retirado las bisagras.
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4.3 Sustituir el estante de la puerta

Requisito:

& La puerta esta abierta.

4.3.1 Extraer el estante de la puerta

| 4

Sacar hacia arriba el estante de la puerta.

Sl

-

@ Se ha retirado el estante de la puerta.

4.3.2 Montar el estante de la puerta
» Montar en orden inverso.
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4.4 Sustituir el estante
Requisito:

& La puerta esta abierta.

4.4.1 Extraer el estante

» Sacar el estante.

@ Se ha retirado el estante.

4.4.2 Montar el estante

» Montar en orden inverso.
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4.5 Sustituir el estante extraible
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.5.1 Retirar el cajon extraible

1. Tirar del estante extraible hasta que la pestafia de bloqueo se suelte.

2. Bajar el estante extraible e inclinarlo a un lado sacandolo.

3. @ Se ha retirado el estante extraible.

4.5.2 Montar el estante extraible
» Montar en orden inverso.
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4.6 Sustituir el cajon para fruta y verdura
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.6.1 Extraer el cajon para fruta y verdura

» 1. Sacar por completo el cajon (1).
2. Extraer el cajon (2).

@ Se ha retirado el cajén.

4.6.2 Montar el cajon para fruta y verdura
» Montar en orden inverso.
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4.7 Sustituir la division y la tapa del cajon para fruta y verdura 3. 1. Presionar la palanca en la parte inferior de los dos lados de la divisién (1).

2. Sacar la division hacia delante (2).
Requisito:

& La puerta esta abierta.

4.7.1 Retirar la divisidon y la tapa del cajon para fruta y verdura
1. Retirar la placa de cristal de la division.

____———'
JE—
—_—

e

4. Levantar la division e inclinarla hacia el lado sacandola.
@ Se ha retirado la division.

5. 1. Levantar la tapa del cajon para fruta y verdura.

2. Tirar hacia delante de la tapa del cajon para fruta y verdura, e inclinarla hacia
el lado sacandola.

2. Extraer el cajon para fruta y verdura.—391 @ Se ha retirado la tapa del cajon para fruta y verdura.

4.7.2 Montar la division y la tapa del cajon para fruta y verdura
» Montar en orden inverso.
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4.8 Sustituir el cajon «Cool-fresh»
Requisito:
& La puerta esta abierta.

4.8.1 Extraer el cajon «Cool-fresh»

» 1. Inclinar el cajon «Cool-fresh» hacia delante (1).
2. Extraer el cajon «Cool-fresh» (2).

@ Se ha retirado el cajéon «Cool-freshy.

4.8.2 Montar el cajon «Cool-fresh»

» Montar en orden inverso.
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@ Reparacion

4.9 Sustituir la barra de luz LED lateral 4.9.1 Retirar la barra de luz LED lateral
Herramientas sugeridas: 1. Colocar la ventosa en el tercio superior de la barra de luz LED lateral.

Ventosa @50 mm [00342224]

Su aparato cuenta con una iluminacion LED exenta de mantenimiento.

iSolo el servicio de atencion al cliente o los técnicos autorizados pueden
reparar esta iluminacion!

PELIGRO

iRiesgo de descarga eléctrica debido a piezas con tension!
Peligro mortal por descarga eléctrica en caso de reparacion inadecuada
» Las piezas eléctricas deberian ser reparadas por electricistas cua-
lificados.
» Después de la reparacion, encargar una prueba de seguridad
conforme a VDE 0701 o los reglamentos especificos del pais.

PELIGRO

jRiesgo de descarga eléctrica debido a partes con tension!
Muerte por electrocucion
» Desconectar el aparato de la red al menos 60 segundos antes de
comenzar con la reparacion.

/\ PRECAUCION

jBordes o cantos cortantes!
Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

>P B e

Requisito:

& El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& La puerta esta abierta.

& Se han retirado los estantes del refrigerador.
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% Reparacion

2. Con un movimiento de rotacion, tirar de la ventosa enganchada a la parte delante-
ra de la barra de luz LED lateral.

3. Desconectar la conexion eléctrica de la barra de luz LED lateral.
@ Se ha retirado la barra de luz LED lateral.

4.9.2 Montar la barra de luz LED lateral
1. Conectar la conexion eléctrica de la barra de luz LED lateral.

2. Fijar la barra de luz LED lateral en su ubicacién en la pared del cajon (los ganchos
deben hacer clic).

@ Se ha montado la barra de luz LED lateral.
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@ Reparacion

4.10 Sustituir el foco LED 4.10.1 Desmontar el foco LED
Herramientas sugeridas: 1. Soltar la tapa del foco LED.
Herramienta especial [00342180]

Destornillador plano Punta 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm, en
el kit [00341820]

Su aparato cuenta con una iluminacion LED exenta de mantenimiento.

iSolo el servicio de atencion al cliente o los técnicos autorizados pueden
reparar esta iluminacion!

PELIGRO

jRiesgo de descarga eléctrica debido a piezas con tension!
Peligro mortal por descarga eléctrica en caso de reparacion inadecuada
» Las piezas eléctricas deberian ser reparadas por electricistas cua-
lificados. 2. Tirar de la tapa del foco LED hacia dentro y al mismo tiempo presionar hacia de-
» Después de la reparacion, encargar una prueba de seguridad lante.
conforme a VDE 0701 o los reglamentos especificos del pais.

PELIGRO

jRiesgo de descarga eléctrica debido a partes con tensién!
Muerte por electrocucion
» Desconectar el aparato de la red al menos 60 segundos antes de
comenzar con la reparacion.

/\ PRECAUCION

iBordes o cantos cortantes!
Peligro de cortes
» Usar guantes de seguridad.

>P B e

Requisito:

& El aparato esta desconectado del suministro eléctrico.
& La puerta esta abierta.

& Se han retirado los estantes del refrigerador.
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@ Reparacion

3. Desacoplar el médulo del foco LED.

4. Desconectar la conexion eléctrica del foco LED.

@ Se ha retirado el foco LED.

4.10.2 Montar el foco LED

» Montar en orden inverso.
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@ Om detta dokument

1.1 Viktig information

1.1.1 Syfte

Dessa reparationstips hjalper kunden att sjalv reparera maskiner enligt géllande ekode-
signbestammelser (som géaller 03/2021).

De innehaller information om hur vissa reservdelar ska bytas samt tillhérande varningar
och risker.

Kontakta var kundtjanst om du har fragor. Vi atar oss bara ansvar for skador om repa-
rationstipsen har foljts korrekt.

1.2 Symbolforklaringar

1.2.1 Faronivaer

Varningsnivaerna bestar av en symbol och ett signalord. Signalordet visar hur allvarlig

faran ar.

Varningsniva

Innebord

Om inte varningsmeddelandet foljs kom-
mer det att leda till dédsfall eller allvarliga
personskador.

Om inte varningsmeddelandet foljs kan
det leda till dodsfall eller allvarliga person-
skador.

/\ FORSIKTIGT!

Om inte varningsmeddelandet foljs kan
det leda till Iattare personskador.

Om inte varningsmeddelandet féljs kan
det leda till materialskador.

Grafik 1: Faronivaer

1.2.2 Risksymboler

Risksymboler ar symboler som visar typen av fara.
Foljande risksymboler anvands i detta dokument:

Risksymbol

Innebord

Allmant varningsmeddelande

Fara pa grund av elektrisk spanning

Explosionsrisk

Fara for skarskador

>

Fara for krosskador
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@ Om detta dokument

Risksymbol Innebord

Fara pa grund av heta ytor

Allm. symbol

Innebord

Identifiering av en lank till en videohand-
ledning

Fara pa grund av starka magnetfalt

Identifiering av verktyg som behovs

Identifiering av villkor som maste vara
uppfyllda

Fara pa grund av icke-joniserande stral-
ning

BB

Identifiering av ett tillstdnd (om ..., sa ...)

Identifiering av ett resultat

EO@Q i3

Identifiering av en tangent eller knapp

Grafik 2: Risksymboler

1.2.3 Varningarnas struktur
Varningar i detta dokument har ett standardiserat utseende och en standardiserad

[00123456]

Identifiering av ett materialnummer

Status

Identifiering av text/fénster som visas (i
maskinens display)

struktur.

Farans typ och ursprung!
Mdjliga konsekvenser av att faran/varningen ignoreras.
» Atgarder och forbud fér att férebygga faran.

Foljande exempel visar en varning som varnar for elstétar fran stromférande delar. Det
star vilken atgard som férebygger faran.

FARA!

Risk for elstotar pa grund av stromférande delar!
Dodsfall pa grund av elstétar
» Koppla bort maskiner fran elférsérjningen minst 60 sekunder innan
reparationer paborjas.

1.2.4 Allmanna symboler
Foljande allmanna symboler anvands i detta dokument:

Allm. symbol Innebo6rd
Identifiering av ett sarskilt tips (text och/el-
ler bild)

0 Identifiering av ett enkelt tips (endast text)

Grafik 3: Allménna symboler

2025-12-12_9001628795 Copyright BSH Hausgerite GmbH

Sida 400 av 433




Sakerhet

2.1 Allmanna sakerhetsanvisningar

2.1.1 Alla hushallsmaskiner

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!

= Fel vid reparationer som beror elkomponenter kan orsaka elstotar!

= Koppla bort maskinen fran elnatet minst 60 sekunder innan arbetet pabdrjas.

= | at utfora ett sdkerhetstest efter reparationen, i enlighet med VDE 0701 eller
landsspecifika regler.

Risk for personskador pa grund av vassa kanter!

= Anvand skyddshandskar.

Risk for krosskador vid reparation, underhall, felsokning och service pa grund av

tunga och rorliga komponenter

= Anvand skyddsskor.

m  Sakra tunga komponenter sa att de inte faller ner.

= Stick inte in kroppsdelar i rérliga komponenter.

Risk for maskinens sakerhet/funktion!

= Anvand endast originaldelar.

Risk for skador pa komponenter kansliga for statisk elektricitet (ESD)!

= Rorinte modulerna samt anslutningar och stromférande ledningar.
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Verktyg och hjalpmedel

Beteckning Detaljer Bilder
Skyddstrasa 60 cm x 50 cm

[00342013]

Sugkopp & 50 mm

[00342224]

Hjalpverktyg Verktyg for att lossa plastdelar
[00342180] "magic tool"

Torxbits TX20 6,3 mm (1/4")

[00340865]
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4.1 Byta dorrpackning

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.
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4.2 Byta platt gangjarn 4.2.1 Ta bort platt gangjarn
Nodvandiga verktyg: Se till att gangjarnen inte stangs medan de tas bort/monteras.

Torxbits TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Tunga och skrymmande apparater!
Rygg- och muskelskador
» Lat endast utbildad personal ta bort dérren fran apparaten.

— » Det kravs tva personer for att flytta apparaten.
» Anvand endast passande verktyg och utrustning.

/\ FORSIKTIGT!
Vassa kanter!
Skarskador

— » Anvand skyddshandskar.

/\ FORSIKTIGT!
Oppna gangsjéarnsdelen!
\ Risk for att fingrar krossas/fastnar
» Stick inte in handerna i gangjarnsdelen.

» Anvand skyddshandskar.

/\ FORSIKTIGT!
Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
Personskador pa grund av fallande delar.

— » Séakra komponenter sa att de inte faller ner.

Risk for fallande delar pa grund av lossade skruvar!
\ Materiella skador pa andra delar av maskinen eller i kundens hem, t.ex.

vid botten.
» Sakra komponenter sa att de inte faller ner.

1.

Forutsattning:

& Apparaten ar bortkopplad fran strémférsérjning.

& Mébeldérren har tagits bort. Se Monteringsanvisning.
& Dorren ar dppen.
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2. 1. Lossa pa de fyra skruvarna (1). 4.2.2 Montera platt gangjarn
2. Skjut ut och ta bort dorren (2).

- - » Montera i omvand ordning.

3. 1. Ta bort de fyra skruvarna (1).
2. Ta bort gangjarnen (2).

@ Gangjarnen har tagits bort.
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4.3 Byta dorrhylla
Forutsattning:

& Doérren ar dppen.

4.3.1 Ta bort dorrhylla
»  Lyft dorrhyllan uppat.

1

-

@ Dérrhyllan har tagits bort.

4.3.2 Montera dorrhylla

» Montera i omvand ordning.
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4.4 Bytahylla

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.4.1 Ta bort hylla
» Dra ut hyllan.

@ Hyllan har tagits bort.

4.4.2 Montera hylla

» Montera i omvand ordning.
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4.5 Byta utdragbar hylla

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.5.1 Ta bort utdragbar hylla

1. Dra ut den utdragbara hyllan tills lassparren slapper.

2. Sank den utdragbara hyllan och svang ut den at sidan.

3. @ Den utdragbara hyllan har tagits bort.

4.5.2 Montera utdragbar hylla
» Montera i omvand ordning.
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4.6 Byta frukt- och gronsakslada

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.6.1 Ta bort frukt- och gronsakslada

» 1. Dra utladan helt (1).
2. Tabortladan (2).

@ Ladan har tagits bort.

4.6.2 Montera frukt- och gronsakslada

» Montera i omvand ordning.
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4.7 Byta skiljeplatta och lock till frukt- och gronsakslada 3. 1. Tryck pa spaken pa undersidan pa bada sidorna av skiljeplattan (1).
2. Dra skiljeplattan framat (2).

Forutsattning:

& Doérren ar dppen.

4.7.1 Ta bort skiljeplatta och lock till frukt- och gronsakslada
1. Ta bort glasskivan fran skiljeplattan.

____———'
JE—
—_—

e

4. Lyft upp skiljeplattan och svang ut den i sidled.
@ Skiljeplattan har tagits bort.

5. 1. Lyft pa locket till frukt- och gronsaksladan.
2. Dralocket till frukt- och gronsaksladan framat och svang ut det i sidled.
@ Locket till frukt- och grénsaksladan har tagits bort.

2. Tabort frukt- och gronsaksladan.—409

4.7.2 Montera skiljeplatta och lock till frukt- och gronsakslada
» Montera i omvand ordning.
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4.8 Byta cool fresh-fack

Forutsattning:
& Doérren ar dppen.

4.8.1 Ta bort cool fresh-fack

» 1. Luta cool fresh-facket framat (1).
2. Ta bort cool fresh-facket (2).

@ Cool fresh-facket har tagits bort.

4.8.2 Montera cool fresh-fack

» Montera i omvand ordning.
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@ Reparation

4.9 Byta LED-sidoramplampa 4.9.1 Ta bort LED-sidoramplampa
Noédvandiga verktyg: 1. Satt sugkoppen pa den o6vre tredjedelen av LED sidoramplampan.

Sugkopp @50 mm [00342224]

Din apparat har en underhallsfri LED-lampa.
Dessa lampor far endast bytas av kundtjanst eller auktoriserade tekniker!

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!
Livsfara pa grund av elstétar vid felaktiga reparationer
» Elektriska delar ska repareras av behorig elektriker.
» Lat utfora ett sakerhetstest efter reparationen, i enlighet med VDE
0701 eller landsspecifika regler.

FARA!

Risk for elstotar pa grund av stromférande delar!
Dodsfall pa grund av elstétar
» Koppla bort maskiner fran elférsérjningen minst 60 sekunder innan
reparationer paborjas.

/\ FORSIKTIGT!

Vassa kanter!
Y Skarskador
» Anvand skyddshandskar.

Forutsattning:

& Apparaten ar bortkopplad fran strémférsoérjning.
& Doérren ar dppen.

& Kyldelshyllorna har tagits bort.
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% Reparation

2. Dra sugkoppen framat med LED-sidoramplampan i en vridrorelse.

3. Lossa elanslutningen till LED-sidoramplampan.
@ LED-sidoramplampan har tagits bort.

4.9.2 Montera LED-sidoramplampa
1. Anslut elanslutningen till LED-sidoramplampan.

2. Satt fast LED-sidoramplampan pa dess plats pa kyldelsvaggen (hakarna klickar i).
@ LED-sidoramplampan har monterats.
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@ Reparation

4.10 Byta LED-spotlight 4.10.1 Ta bort LED-spotlight
Nédvéndiga verktyg: 1. Lossa LED-spotlightens hdlje.
Specialverktyg [00342180]
Sparskruvmejsel Blad 2,4 mm x 0.4 mm x 60 mm, i ki-
tet [00341820]

Din apparat har en underhallsfri LED-lampa.
Dessa lampor far endast bytas av kundtjanst eller auktoriserade tekniker!

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!
Livsfara pa grund av elstétar vid felaktiga reparationer
» Elektriska delar ska repareras av behorig elektriker.

» Lat utfora ett sékerhetstest efter reparationen, i enlighet med VDE i e . .
0701 eller landsspecifika regler. 2. Dra LED-spotlightens holje inat och tryck samtidigt framat.

Risk for elstotar pa grund av stromforande delar!
Dodsfall pa grund av elstétar
» Koppla bort maskiner fran elférsérjningen minst 60 sekunder innan
reparationer paborjas.

/\ FORSIKTIGT!

Vassa kanter!
Skarskador
» Anvand skyddshandskar.

> P P e

Forutsattning:

& Apparaten ar bortkopplad fran strémfoérsoérjning.
& Dérren ar éppen.

& Kyldelshyllorna har tagits bort.
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@ Reparation

3. Taloss LED-spotlightmodulen.

4. Lossa LED-spotlightens elanslutning.

@ LED-spotlighten har tagits bort.

4.10.2 Montera LED-spotlight

» Montera i omvand ordning.
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® Bu dokiiman hakkinda

1.1  Onemli bilgi

1.1.1 Amaci

Bu onarim ipuglari, tiketicinin cihazlari, gegerli eko-tasarim yonetmeligine gore
(03/2021 itibariyla) kendi basina onarmasi icin destek sunar.

ipuglari, ilgili uyari ve riskler de dahil olmak (izere tanimlanmig yedek parcalarin nasil
degistiriimesi gerektigine dair bilgiler igerir.

Sorulariniz varsa, litfen musteri hizmetlerimizle irtibata gegin. Yalnizca onarim
ipuclarina gerektigi gibi uyuldugu takdirde hasarlar igin sorumluluk Ustleniriz.

2025-12-12_9001628795

1.2 Sembollerinin agiklamasi

1.2.1 Tehlike kademeleri

Tehlike kademeleri bir sembolden ve bir sinyal kelimesinden olusur. Sinyal kelimesi
tehlikenin siddetini ve 6nemini tanimlar.

Tehlike kademesi Anlami

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi éliime

JEHLIKE veya agir yaralanmalara sebep olur.

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi éliime
veya agir yaralanmalara sebep olabilir.

ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi hafif
yaralanmalara sebep olabilir.

/\ DIKKAT

DIKKAT! ikaz bilgisinin dikkate alinmamasi maddi

Copyright by BSH Hausgerate GmbH

hasarlarin olusmasina sebep olabilir.

Tablo 1: Tehlike kademeleri

1.2.2 Tehlike sembolleri
Tehlike sembolleri, tehlike tirl hakkinda bilgi veren anlamli resimsel gosterimlerdir.
Bu dokiimanda asagidaki tehlike sembolleri kullaniimigtir:

Tehlike sembolii Anlami

Genel ikaz bilgisi

Elektrik geriliminden kaynaklanan tehlike

Patlamadan kaynaklanan tehlike

Kesmeden dolayi yararlanma tehlikesi

Sikisip ezilmeden dolay! yaralanma
tehlikesi

>
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® Bu dokiiman hakkinda

Tehlike sembolii Anlami Genel sembol Anlami
Sicak yuzeylerden kaynaklanan tehlike Gerekli araglar isareti

On kosullarin isareti

Q

Guclu elektromanyetik alan tehlikesi @ Kogul isareti (... olursa ..... olur)
° Sonug isareti

— Tus veya diigme isareti

lyonizasyon olmayan iginlardan [00123456] Malzeme numarasi isareti

kaynaklanan tehlike U - v
Durum Gosterilen yazi / ekran igareti (cihaz

ekranindaki)

BB

Tablo 2: Tehlike sembolleri Tablo 3: Genel semboller

1.2.3 ikaz bilgilerinin yapisi
Bu dokimandaki ikaz bilgilerinin standart olarak gortnusu ve yapisi aynidir.

TEHLIKE

Tehlikenin tiirii ve kaynag!!
Tehlike / ikaz bilgisinin dikkate alinmamasinin sonucu.
» Tehlikeye karsi korunmak icin yapilacak islem ve yasaklar.

Asagidaki oérnekte, gerilim ileten pargalar nedeniyle olusabilecek elektrik carpmasi
tehlikesi hakkinda uyarida bulunan bir ikaz bilgisi gosterilmistir. Tehlikeyi dnlemek igin
alinmasi gereken dnlemler belirtilmigtir.

TEHLIKE

Gerilim ileten parcalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Elektrik carpmasi sebebiyle 6lim
» Onarima baslamadan 6nce cihazin elektrik sebeke baglantisini en
az 60 saniye sureyle sokun.

1.2.4 Genel semboller
Bu dokiimanda asagidaki genel semboller kullaniimigtir:

Genel sembol Anlami

0 Ozel ipucu isareti (metin ve/veya grafik)

Basit ipucu isareti (yalnizca metin)

Video linki isareti
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Guvenlik

2.1 Genel Gilivenlik bilgileri

2.1.1 Tiim ev geregleri

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!

=  Elektrikli bilesenlerde yapilan onarimlarda hatalar, elektrik garpmasina neden
olabilir!

= Cihaz calismalara baslamadan en az 60 saniye 6nce elektrik sebekesinden
ayriimalidir.

= Onarim sonrasinda VDE 0701 veya Ulkeye 6zel dizenlemeler uyarinca bir
guvenlik testi gerceklestiriimelidir.

Keskin kenarlar nedeniyle yaralanma tehlikesi!
= Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

Agir ve haraketli pargalarin onarim, bakim, hata arama ve servis igslemlerinde
yaratabilecegi ezilme riskleri

= Koruyucu ayakkabi giyin.

= Yere dismemesi igin agir pargalari emniyete alin.

= Haraketli pargalarin arasina govde pargalari koymayin.

Cihaz giivenliginde / fonksiyonda tehlike!

= Yalnizca orijinal pargalar kullaniimalidir.

Elektrostatik hassasiyeti olan bilesenlerde hasar tehlikesi (ESD)!

= Baglantilar ve iletken yollari da dahil olmak tzere modillere dokunmayin.
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Tanimlama Detaylar Goriintuler
Koruyucu bez 60 cm x 50 cm

[00342013]

Vantuz @ 50 mm

[00342224]

Sabitleme pargasi
[00342180]

Plastik pargalarin gevsetilmesi
icin alet, "magic tool"

< o |
_‘-H ————
1 o
Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") —
[00340865] ) =

2025-12-12_9001628795
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4.1 Kapi contasinin degistirilmesi

On kobul:
& Kapi agik.
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4.2 Yassi mentesenin degistiriimesi 4.2.1 Yassi mentesenin ¢ikartilmasi
Onerilen araglar: Sokme / takma sirasinda menteselerin kapanmamasina dikkat edin.

Torx Bit TX20 6,3 mm (1/4") [00340865]

Agir, biiyuk cihazlar!
Sirt ve kas yaralanmalari
\ » Cihaz kapisini gikarma islemi sadece egitimli uzmanlar tarafindan
gerceklestiriimelidir.

» Cihazi hareket ettirmek icin iki kisi gereklidir.
» Sadece uygun aletler ve ekipmanlar kullanin.

/\ DIKKAT
Keskin koseler!
Kesik yaralanmalari

T » Koruyucu eldiven kullaniimalidir. 1.

/\ DIKKAT
Acik mentese bolgesi!
\ Parmaklarin ezilmesi / sikismasi
» Mentese bolgesine elinizi sokmayin.

» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

/\ DIKKAT
Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle parcalarin diisme tehlikesi!
Dusen pargalar nedeniyle yaralanma.

—— » Bilesenleri dismeye kargi emniyete alin.

DIKKAT!
Vidalarin gevsetilmesi nedeniyle pargalarin diisme tehlikesi!
Cihazin diger parcalarinda veya misterinin evinde (6rn. zemin) hasarlar.

» Bilesenleri dismeye karsi emniyete alin.

On kopul:

& Cihazin fisi gekilir.

& Mobilya kapisi gikartilmistir. Bkz. Montaj Talimati.
@& Kapi agik.
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2. 1. Dort vidayi gevsetin (1). 4.2.2 Yassi mentesenin takiimasi
2. Kapiyi digari kaydirarak ¢ikartin (2).
< =

» Ters sira ile monte edin.

3. 1. Dort vidayi sékin (1).
2. Menteseleri ¢ikartin (2).

@ Menteseler ¢ikartiimistir.
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4.3 Kapi rafinin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.3.1 Kapi rafinin gikartilimasi

» Kapi rafini yukariya dogru kaldirin.

Sl

-

@ Kapi rafi gikartilmistir.

4.3.2 Kapi rafinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.4 Raf ylizeyinin degistiriimesi

On kobul:
& Kapi agik.

4.4.1 Raf ylzeyinin gikartiimasi

» Raf yluzeyini disar gekin.

@ Raf yiizeyi gikartiimistir.

4.4.2 Raf yiizeyinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.

2025-12-12_9001628795
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4.5 Uzatilabilir raf yuzeyinin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.5.1 Uzatilabilir raf yiizeyinin ¢ikartilmasi

1. Uzatilabilir raf ylzeyini kilitleme tirnagi serbest kalana dek disari gekin.

J

2. Uzatilabilir raf ylzeyini asagi indirin ve yana dogru dondurerek gikartin.
3. @ Uzatilabilir raf yiizeyi gikartiimistir.

4.5.2 Uzatilabilir raf yiizeyinin takilmasi
» Ters sira ile monte edin.
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4.6 Meyve-sebze kabinin degistiriimesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.6.1 Meyve-sebze kabinin ¢ikartiimasi

» 1. Kabi tamamen disari gekin (1).
2. Kabi cikartin (2).

@ Kap cikartiimistir.

4.6.2 Meyve-sebze kabinin takiimasi

» Ters sira ile monte edin.
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4.7 Meyve-sebze kabi1 bolmesinin ve kapaginin degistiriimesi 3. 1. Her iki bdlme tarafinda alt taraftaki kola bastirin (1).
.. 2. Bdlmeyi 6ne dogru gekin (2).
On kopul:

& Kapi agik.

4.7.1 Meyve-sebze kabi bélmesinin ve kapaginin ¢ikartilmasi
1. Cam plakayi bélmeden ¢ikartin.

____———'
JE—
—_—

e

4. Bolmeyi kaldirin ve yana dogru dondurerek gikartin.
@ Bdlme cikartiimistir.

5. 1. Meyve-sebze kabinin kapagini kaldirin.

2. Meyve-sebze kabinin kapagini 6ne dogru gekin ve yana dogru dondurerek
cikartin.

Meyve-sebze kabinin kapagi ¢ikartilmistir.

2. Meyve-sebze kabini ¢cikartin.—427 (=)

4.7.2 Meyve-sebze kabi bolmesinin ve kapaginin takilmasi
» Ters sira ile monte edin.
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4.8 Sogutma-taze tutma kabinin degistirilmesi
On kobul:
& Kapi agik.

4.8.1 Sogutma-taze tutma kabinin ¢ikartilimasi

» 1. Sogutma-taze tutma kabini 6ne dogru devirin (1).
2. Sogutma-taze tutma kabini ¢ikartin (2).

@ Sogutma-taze tutma kabi cikartiimistir.

4.8.2 Sogutma-taze tutma kabinin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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@ Onarim

4.9 LED yan gubuk isiginin degistirilmesi 4.9.1 LED yan gubuk 1siginin gikartiimasi
Onerilen araglar: 1. Emme kabini LED yan gubuk 1g1§inin Ust tgte birlik kismina yapistirin.

Vantuz @50 mm [00342224]

Cihazinizda bakim gerektirmeyen bir LED 1s1k bulunmaktadir.

Bu isiklar sadece musteri hizmetleri veya yetkili teknisyenler tarafindan
degistirilebilir!

TEHLIKE

Gerilim ileten parcalar nedeniyle elektrik gcarpmasi tehlikesi!!
Onarimin diizgun yapilmamasi nedeniyle elektrik carpmasi sonucu
hayati tehlike
» Elektrikli parcalarin onarimi kalifiye bir elektrik uzmani tarafindan
gerceklestiriimelidir.
» Onarim sonrasinda VDE 0701 veya llkeye 0zel diizenlemeler
uyarinca bir givenlik testi gergeklestiriimelidir.

TEHLIKE

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Elektrik carpmasi sebebiyle 6lim
» Onarima baslamadan 6nce cihazin elektrik sebeke baglantisini en
az 60 saniye sureyle sokun.

/\ DIKKAT

Keskin koseler!
Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

>P B e

On kopul:

& Cihazin fisi gekilir.

@& Kapi agik.

& Sogutucu bdlim raflar gikartilmistir.
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@ Onarim

2. Emme kabini LED yan gubuk 1511 ile birlikte dondiurme hareketi uygulayarak 6ne
dogdru cekin.

3. LED yan gubuk isiginin elektrik baglantisini ayirin.
@ LED yan gubuk 1s1g1 gikartilmistir.

4.9.2 LED yan gubuk i1s1ginin takilmasi
1. LED yan gubuk 1s1ginin elektrik baglantisini kurun.

2. LED yan gubuk i1s1gini, bélme panelinde yerine sabitleyin (kancalar yerine oturur).
@ LED yan cubuk isiginin takilmistir.
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@ Onarim

4.10 LED spot isiginin degistirilmesi 4.10.1 LED spot isiginin gikartiimasi
Onerilen araglar: 1. LED yan isik kapagini ¢ikartin.

Special tool [00342180]

Diz tornavida Bicak 2,4 mm x 0,4 mm x 60 mm,

[00341820] numarali kit icinde

Cihazinizda bakim gerektirmeyen bir LED is1k bulunmaktadir.

Bu isiklar sadece musteri hizmetleri veya yetkili teknisyenler tarafindan
degistirilebilir!

TEHLIKE

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Onarimin dizgln yapiimamasi nedeniyle elektrik carpmasi sonucu
hayati tehlike
» Elektrikli pargalarin onarimi kalifiye bir elektrik uzmani tarafindan 2. LED spotisi1g1 kapagini ice dogru gekin ve ayni anda éne dogru itin.
gerceklestiriimelidir.
» Onarim sonrasinda VDE 0701 veya Ulkeye 6zel dizenlemeler
uyarinca bir guvenlik testi gergeklestiriimelidir.

TEHLIKE

Gerilim ileten pargalar nedeniyle elektrik garpmasi tehlikesi!!
Elektrik carpmasi sebebiyle 6lim
» Onarima baslamadan dnce cihazin elektrik sebeke baglantisini en
az 60 saniye sireyle sokun.

/\ DIKKAT

Keskin koseler!
Kesik yaralanmalari
» Koruyucu eldiven kullaniimalidir.

>PB B e

On kobul:

& Cihazin fisi gekilir.

@& Kapi agik.

& Sogutucu bslim raflar gikartilmistir.
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3. LED spot 1sik moduluni ayirin.

4. LED spot 1s1dinin elektrik baglantisini ayirin.

@ LED spot i1s1§1 cikartilmistir.

4.10.2 LED spot isiginin takilmasi

» Ters sira ile monte edin.
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